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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las con-
testaciones recibidas del Gobierno a las preguntas de 
los señores Diputados, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de febre-
ro de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso 
de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

Contestaciones

184/025939

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Quintanilla Barba, María del Carmen y Pas-
tor Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

Como se recogió en la Memoria Económica que 
acompañaba al Anteproyecto de Ley Orgánica Integral 
contra la Violencia de Género, la estimación del coste de 
las medidas que afectaban a las competencias del Minis-
terio del Interior en el área de Fuerzas y Cuerpos de Segu-
ridad ascendía a la cantidad total de 13.075.975 euros.

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/043023

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

El número de denuncias formuladas por los agentes 
de la Guardia Civil de Tráfico como consecuencia de 
pruebas de alcoholemia positivas, en la provincia de 

Valencia durante el mes de agosto del año 2005, fue de 
trescientas sesenta y cuatro.

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050765

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

El número de denuncias realizadas por los agentes 
de la Guardia Civil de Tráfico a conductores y acompa-
ñantes por no utilizar los cinturones de seguridad 
durante el año 2005 en la isla de La Palma fue de cua-
trocientos veintinueve (429).

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050766

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).

Respuesta:

El número de denuncias realizadas por los agentes 
de la Guardia Civil de Tráfico a conductores y acompa-
ñantes por no utilizar los cinturones de seguridad 
durante el año 2005 en la isla de Tenerife fue de seis 
mil setecientas ochenta y dos.

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/050770

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).
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Respuesta:

El número de denuncias realizadas por los agentes 

de la Guardia Civil de Tráfico por el uso del teléfono 

móvil mientras se conduce durante el año 2005 en la 

isla de Tenerife fue de mil ochocientos cincuenta y 

siete (1857).

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/051864

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

La eficacia, medida como cociente entre delitos cono-
cidos y esclarecidos, en lo referente a delitos de hurto, en 
2004, en la provincia de Málaga, en el ámbito competen-
cial del Cuerpo Nacional de Policía, fue del 16,82%.

En el siguiente cuadro se establece la eficacia com-
parativa desde el año 2000 al 31 de julio de 2006:

Los datos estadísticos que se contienen en el cuadro 
anterior ponen de manifiesto una evolución favorable 
de la eficacia policial, considerada la misma en los tér-
minos antes señalados, tanto respecto de los delitos y 
faltas en general, como de los delitos de hurto.

No obstante se indica, que las circunstancias que 
concurren en la comisión de los delitos de hurto, hacen 
que, en numerosos supuestos, la víctima carezca de 
información sobre las circunstancias en que se ha pro-
ducido el delito, incluso del día y la hora, y de las per-
sonas intervinientes en su comisión.

Esto viene motivado porque la víctima del delito no 
se percata de su comisión hasta transcurrido un tiempo 
desde que aquel se produce, circunstancia que incide 
también en la inmediatez de la respuesta policial, que es 
uno de los factores determinantes de su eficacia.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/053572

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Souvirón García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

En el seno del Consejo Superior de Tráfico y Seguri-
dad para la circulación vial, con fecha 21 de mayo de 
2001, se constituyó el Grupo de Trabajo GT42, para el 
estudio de la Problemática relativa a las Grúas de Arras-
tre de Auxilio y rescate en Carretera, habiéndose reuni-
do, desde su constitución, los responsables de la Direc-
ción General de Tráfico con los representantes en el 
Pleno del Consejo de las Entidades de Asistencia en 
Carretera, ANEAC-FEAEAC, en 16 ocasiones, según 
consta en las Actas de Sesión correspondientes.

También han participado en las sesiones del Grupo 
de Trabajo, la Asociación Española de Empresas de 
Asistencia en Carretera (CEPAS) y la Asociación 
Nacional de Empresas Especializadas en Rescate de 
Vehículos Averiado/Accidentados (ANERVA).

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/060813

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Velasco Morillo, Elvira y Folgado Blanco, 
José (GP).
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Respuesta:

Los objetivos del Plan Operativo de Respuesta Poli-
cial al consumo y tráfico minorista de drogas en los 
centros educativos y sus entornos, abarcan a la totali-
dad de los centros escolares. Se ha desarrollado básica-
mente en los colegios ubicados en la zona céntrica de 
las ciudades por encontrarse en ella la mayoría de los 
centros públicos y privados.

En cuanto al Plan Operativo de Respuesta al Con-
sumo y Tráfico Minorista en zonas de ocio de las ciu-
dades, en la capital, se ha desarrollado prioritariamente 
en las zonas de la calle Herreros y plaza Mayor de la 
capital.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/062654 a 184/062743, 184/063198 a 184/063256 
y 184/065008 a 184/065010

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén; González 
López, Armando; Naharro de Mora, María 
Encarnación; Lope Fontagne, Verónica; 
Matador de Matos, Carmen y Velasco Mori-
llo, Elvira (GP).

Respuesta:

El Plan Operativo de Respuesta Policial al consumo 
y trafico minorista de drogas en los centros educativos 
y sus entornos, que durante el año 2006 se ha abordado 
a lo largo de cinco fases de ejecución, ha arrojado 
resultados muy satisfactorios, por lo que su valoración 
se considera muy positiva. Ante la necesidad de ade-
cuar y articular medidas para prevenir y responder al 
aumento del consumo de drogas ilegales, sobre todo en 
los centros escolares y sus entornos, se ha cumplido 
con los objetivos de evitar el tráfico ilícito de drogas, su 
distribución minoritaria, la tenencia y lo más importan-
te su consumo en centros escolares.

La respuesta policial se ha centrado en la vigilancia 
y presencia policial efectiva y principalmente preventi-
va de patrullas uniformadas y de paisano, en los hora-
rios de mayor afluencia de alumnos a los centros esco-
lares, evitando así las actuaciones de redes de tráfico 
minorista de drogas y controlando a quienes pudiesen 
infundir sospechas de practicar dicha actividad.

En concreto las fases se han desarrollado en los 
siguientes períodos:

• Fase I: 10 de enero-17 de febrero.
• Fase II: 20 de marzo-7 de abril.

• Fase III: 15 a 31 de mayo.
• Fase IV: 18 de septiembre-6 de octubre.
• Fase V: 11 a 22 de diciembre.

La totalidad de los efectivos de las Fuerzas y Cuer-
pos de Seguridad del Estado han estado, de un modo u 
otro, involucrados en el desarrollo de los Planes Opera-
tivos. No obstante no se puede dar una cifra concreta al 
no determinarse un número específico de efectivos para 
llevar a cabo los dispositivos establecidos, con el objeto 
de no interferir en las distintas misiones asignadas a las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, sino que se 
han realizado esas actuaciones con personal de unifor-
me y de paisano de las Unidades territoriales, a los que 
dentro de sus cometidos, se les ha asignado también 
prestar especial atención a esta función, en días y horas 
señalados. Un apoyo fundamental en la implantación 
del Plan han sido las Policías Locales de diferentes 
municipios; de ahí que se hayan intensificado los con-
tactos en las Juntas Locales de Seguridad y los contac-
tos directos entre Jefes de las Unidades Territoriales y 
Jefaturas de las Policías Locales. Además, en función 
de las distintas fases de cumplimiento del Plan, en unas 
fechas concretas puede intensificarse el número de 
agentes, incorporando a estas tareas a los que se consi-
deren necesarios para cumplir el objetivo definido.

En cuanto a sus recursos, el Plan Operativo de Res-
puesta Policial al Consumo y Tráfico Minorista de Dro-
gas en los Centros Educativos y sus entornos se ha 
diseñado como una respuesta que no exigía una dota-
ción de plantillas, ni de medios específicos, sino una 
utilización de los recursos destinados a Seguridad Ciu-
dadana.

Los medios materiales que se han utilizado en todas 
las Comunidades y provincias para la ejecución y 
seguimiento del Plan han sido todos los que posee cada 
una de las comisarías y todos los adjudicados a las dis-
tintas Zonas de la Guardia Civil para la Seguridad Ciu-
dadana.

En cuanto al detalle que solicitan Sus Señorías de 
los pormenores de los Centros que han sido objeto del 
Plan, se informa de que los objetivos del Plan Operati-
vo de Respuesta Policial al consumo y tráfico minorista 
de drogas en los centros educativos y sus entornos abar-
can a la totalidad de los centros escolares.

No obstante, dado que en la ejecución de la primera 
fase (enero-febrero de 2006) no se disponía de mapa de 
puntos de riesgos, se aplicó en centros educativos 
seleccionados por las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad, 
que en fases ulteriores fueron delimitados y a los que se 
añadieron otros que se consideraron convenientes. Con 
el fin de no generar percepciones negativas o estigmati-
zaciones innecesarias a los centros educativos —máxi-
me cuando es una información muy identificable y 
sensible en el entorno territorial concreto—, y teniendo 
en cuenta que los centros en que se ha focalizado en 
alguna fase no tienen por qué ser los mismos que en 
fase ulteriores, y toda vez que se considera una infor-
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mación sólo pertinente en el ámbito operativo de este 
Plan, no se está difundiendo el nombre de dichos cen-
tros.

Por último se muestra tabla con los indicadores más 
significativos de los resultados de dicho Plan por pro-
vincias y Comunidades.
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Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/063973

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tabuyo Romero, Domingo Miguel y Couto 
Rivas, María Esther (GS).

Respuesta:

El Plan Operativo de Respuesta Policial al consumo 
y trafico minorista de drogas en los centros educativos 

y sus entornos, que durante el año 2006 se ha abordado 
a lo largo de cinco fases de ejecución, ha arrojado 
resultados muy satisfactorios, por lo que su valoración 
se considera muy positiva.

En concreto, ante la necesidad de adecuar y articular 
medidas para prevenir y responder al aumento del con-
sumo de drogas ilegales, sobre todo en los centros esco-
lares y sus entornos, en la Comunidad Autónoma de 
Galicia, se ha cumplido con los objetivos de evitar el 
tráfico ilícito de drogas, su distribución minoritaria, la 
tenencia y lo más importante su consumo en centros 
escolares.

La respuesta policial se ha centrado principalmente 
en la vigilancia y presencia policial efectiva y princi-
palmente preventiva de patrullas uniformadas y de pai-
sano, en los horarios de mayor afluencia de alumnos a 
los centros escolares y zonas de descanso, evitando así 
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las actuaciones de redes de tráfico minorista de drogas 
y controlando a quienes pudiesen infundir sospechas de 
practicar dicha actividad.

La respuesta policial se ha concretado en los 
siguientes resultados:

• Total detenidos: 9.
• Puntos de venta desactivados: 3.
• Denunciados (tenencia/consumo): 193.
• Decomisos/incautaciones: 211.
• Sustancias decomisadas más significativas (grs.):

— Hachís: 714,86.
— Marihuana: 87,35.
— Heroína: 211.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/065370

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez Sieso, José Joaquín y Madrazo 
Díaz, Ana María (GP).

Respuesta:

El Plan Operativo de Respuesta Policial al consumo 
y tráfico minorista de drogas en los centros educativos 
y sus entornos, que durante el año 2006 se ha abordado 
a lo largo de cinco fases de ejecución, ha arrojado 
resultados muy satisfactorios, por lo que su valoración 
se considera muy positiva.

En concreto las fases se han desarrollado en los 
siguientes períodos:

• Fase I: 10 de enero - 17 de febrero.
• Fase II: 20 de marzo - 7 de abril.
• Fase III: 15 a 31 de mayo.
• Fase IV: 18 de septiembre - 6 de octubre.
• Fase V: 11 a 22 de diciembre.

En concreto, ante la necesidad de adecuar y articular 
medidas para prevenir y responder al aumento del con-
sumo de drogas ilegales, sobre todo en los centros esco-
lares y sus entornos, en la Comunidad Autónoma de 
Cantabria, se ha cumplido con los objetivos de evitar el 
tráfico ilícito de drogas, su distribución minoritaria, la 
tenencia y lo más importante su consumo en centros 
escolares.

Los efectivos dedicados al Plan han sido —en fun-
ción del caso— funcionarios de las Brigadas de Seguri-
dad Ciudadana, del Grupo de Estupefacientes, del 
Grupo Local de Seguridad Ciudadana, del Grupo Local 

de Investigación, y patrullas del Servicio Rural de la 
Guardia Civil. El número de efectivos empleados 
durante el desarrollo de los Planes Operativos no es 
cuantificable, al no determinarse un número específico 
para llevar a cabo los dispositivos establecidos, con el 
objeto de no interferir en detrimento de las distintas 
misiones asignadas a las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-
dad del Estado sino que se han realizado con personal 
de uniforme y de paisano de las unidades territoriales, a 
los que dentro de sus cometidos, se les ha asignado 
también prestar especial atención a esta función, en 
días y horas señaladas.

La respuesta policial se ha concretado en los 
siguientes resultados:

• Total detenidos: 23
• Puntos de venta desactivados: 0
• Denunciados (tenencia/consumo): 511
• Decomisos/incautaciones: 519
• Sustancias decomisadas más significativas (grs.):

— Hachís: 1.284,30
— Marihuana: 66,7
— Cocaína: 11,6

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/067530

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Las cifras aportadas por Su Señoría se refieren a los 
resultados de la primera fase del Plan Operativo de 
Respuesta Policial al consumo y tráfico minorista de 
drogas en los centros educativos y sus entornos, en 
Asturias.

En este caso y fase concreta, las detenciones que en 
este aspecto del tráfico y consumo de sustancias estu-
pefacientes ha efectuado la Jefatura Superior de Policía 
de Asturias, al tratarse de situaciones de tenencia para 
el consumo, no son encuadrables en tipos penales, aun-
que estas intervenciones sí dieron lugar al levantamien-
to de las correspondientes actas de incautación y pro-
puestas de sanción. Todas las denuncias lo fueron por 
tenencia o consumo público de drogas (Artículo 25.1 
de la Ley Orgánica 1/1992, de 21 de febrero, sobre Pro-
tección de la Seguridad Ciudadana), en ningún caso por 
tráfico de las mismas.

Por otro lado, no se produjo detención alguna al no 
haberse sorprendido a los poseedores de la droga en la 
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realización de una venta y porque el autoconsumo 
(incluyendo la posesión de la droga encaminada al 
mismo) no constituye infracción penal, a cuyos efectos 
se ha tenido en cuenta lo establecido por la jurispruden-
cia respecto al acopio de drogas para el consumo de un 
adicto al hachís (5 grs. diarios y un lapso de tiempo de 
entre tres y cinco días); cantidades que no se alcanzan 
en los decomisos efectuados (la media por denuncia 
sería de 2,36 grs.).

No obstante tras la ejecución completa de las cinco 
fases durante el año 2006, los resultados policiales en 
Asturias han sido los siguientes:

• Total detenidos: 2
• Denunciados (tenencia/consumo): 182
• Decomisos/incautaciones: 191

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/069271

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Montesinos de Miguel, Macarena (GP).

Respuesta:

Los resultados del Plan Operativo de Respuesta 
Policial al tráfico minorista y consumo de drogas en los 
centros educativos y sus entornos, se consideran muy 
positivos. Durante el año 2006 se han desarrollado 
cinco fases de dicho Plan y —en lo que respecta a Ali-
cante— los resultados más significativos son los 
siguientes:

La respuesta policial se ha concretado en los 
siguientes resultados:

• Total detenidos: 8
• Puntos de venta desactivados: 11
• Denunciados (tenencia/consumo): 360
• Decomisos/incautaciones: 345
• Sustancias decomisadas más significativas (grs.):

— Hachís: 163,9
— Marihuana: 1.261,2
— Cocaína: 48,6

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/071020 y 184/071021

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Padilla Carballada, Julio (GP).

Respuesta:

En lo que respecta a la convocatoria de subvencio-
nes con cargo a la asignación tributaria del Impuesto 
sobre la Renta de las Personas Físicas, se señala que 
resulta difícil «territorializar» la ejecución de los pro-
gramas subvencionados.

Se trata de programas que, a menudo, por razones de 
eficacia, conllevan una dimensión estatal que imposibi-
lita su territorialización por Comunidades Autónomas.

Teniendo en cuenta las citadas limitaciones, se 
informa que con cargo a las convocatorias del IRPF 
desde el año 1995 hasta el 31 de diciembre de 2005, se 
han subvencionado en Galicia las entidades que figuran 
en las relaciones que se acompañan en anexo, y por los 
importes que en dichas relaciones se detallan, si bien, 
sin embargo, otros programas sociales de ámbito esta-
tal, imposibles de cuantificar, pueden tener igualmente 
incidencia en esa Comunidad.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/072575

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita (GS).

Respuesta:

Conforme a lo previsto en el Plan Integral contra la 
Violencia Doméstica (2001-2004) al que la pregunta 
alude, en la Comunidad Autónoma Valenciana, han 
sido beneficiarias de la Renta Activa de Inserción 280 
mujeres víctimas de violencia doméstica.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/072576

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pin Arboledas, Margarita (GS).
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Respuesta:

Las personas discapacitadas y las víctimas de vio-
lencia  doméstica que han sido beneficiarias del progra-
ma Renta Activa de Inserción en la Comunidad Autó-

noma Valenciana en el año 2004 se reflejan en anexo 
adjunto.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/081507

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

La sociedad estatal Acuamed inició a principios 
de 2006 un proceso de difusión de su proyecto y de 
toma de contacto con el sector financiero. El objetivo 
era darlo a conocer y evaluar las posibilidades y 
alternativas de obtener financiación en el mercado de 
capitales.

El interés del sector financiero ha sido máximo, 
tanto de las entidades nacionales como de la banca 
internacional. En la actualidad se está preparando la 
información necesaria (proyecciones económico-
financieras, documentación legal y operativa) para la 
evaluación por los agentes financieros, así como la 
estructuración deseada de la operación a los efectos 
de abrir el proceso de recepción de ofertas, que tras 
el oportuno procedimiento administrativo concluya 
en la adjudicación y firma de la operación u opera-

ciones que permitan financiar el proyecto en su tramo 
privado.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/084109

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salazar Bello, María Isabel (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

2000-2003: 205,17 millones de €.
2004-2006: (datos provisionales al mes de octubre 

2006): 200,8 millones de €.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

347

184/086146

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez-Camacho Pérez, Alicia (GP).

Respuesta:

A 27 de diciembre de 2006, las obligaciones reco-
nocidas con cargo al superproyecto 2006 16 05 9300 
«Edificios. Establecimientos Penitenciarios» de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
ascendían a 6.272.994,96 euros, lo que supone un 61,36 
por ciento con respecto a los créditos definitivos asig-
nados al mencionado superproyecto.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/086998

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Salvador Armendáriz, Carlos Casimiro 
(GP).

Respuesta:

Durante el ejercicio 2006, en el Instituto de Agro-
biotecnología y Recursos Naturales, único centro de 
investigación en la Comunidad interesada, la inversión 
realizada ha sido «Suministro e Instalación de un Área 
de Contención Biológica de nivel III», por un importe 
de 115.000 euros, estando pendiente de adjudicar. Las 
mesas de contratación tuvieron lugar en el mes de octu-
bre, siendo declaradas desiertas, por lo que en estos 
momentos se están tramitando las nuevas mesas de 
contratación.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089223

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Serna, Carlos (GS).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, específicamente destinado a la supresión y 
mejora de la seguridad de los pasos a nivel existentes 
en la red ferroviaria de interés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan, con fecha 27 de mayo de 2006 el Ministerio de 
Fomento licitó las obras del proyecto «Paso inferior 
(vehículos) en punto kilométrico 24/303 y paso inferior 
peatonal punto kilométrico 24/529 para la supresión de 
los pasos a nivel en los puntos kilométricos 24/225 y 
24/525 de la línea Alicante-Alquerías, término munici-
pal de Elche (Alicante)».

Las citadas obras han sido adjudicadas con fecha 16 
de noviembre de 2006, ascendiendo a 1.627.820,45 
euros el importe de adjudicación, con un plazo de eje-
cución de 12 meses.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/089231 a 184/089605, 184/089607 a 184/089786, 
184/092159 a 184/092233, 184/092505 a 184/092699, 
184/092723 a 184/092992, 184/093003 a 184/093287, 
184/093326 a 184/093505, 184/093599 a 184/093688

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rico Ruiz, César Antonio (GP).

Respuesta:

Se señala a S.S. que la nacionalidad de los interesa-
dos en obtener o convalidar el permiso de conducción 
en España, no es un dato previsto para el referido per-
miso, ni, por tanto, recogido por el sistema informático. 
El dato que se recoge es el del país expedidor del per-
miso de conducción presentado a canje por el permiso 
español. El dato de «ciudad» refleja aquélla desde la 
que se ha solicitado.

Por tanto se recogen a continuación los datos del 
número de canjes en la totalidad de la provincia de Bur-
gos, por país de origen (país expedidor) en el período 
solicitado por el Sr. Diputado.
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Los datos del año 2006 son los recogidos hasta el 30 
de septiembre.

Por si fueran de interés para Su Señoría, en anexo se 
acompaña relación de todos los canjes de permisos 
extranjeros, de países comunitarios y no comunitarios 
que tienen reconocida la posibilidad de canje, registra-
dos en el año 2006, hasta el 30 de septiembre, y relati-
vos a titulares residentes en municipios de Burgos. Se 
recogen los siguientes datos: municipio de residencia 
(de la provincia de Burgos), país expedidor del permiso 
canjeado y contador o número de ocurrencias en fun-
ción de los datos anteriores. También, en anexo, fechas 
de canjes de convenios de países por los que se interesa 
Su Señoría.

ANEXO I 2004
ANEXO II 2005
ANEXO III 2006 (hasta 30 de septiembre)

ANEXO IV Convenios y sus fechas de reconoci-
miento recíproco de canje de los permisos de conduc-
ción con terceros países.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090255 y 184/090256

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S. S. 
se señala que han comenzado las actuaciones aproba-
das durante 2005.

En 2005 se adjudicó a TRAGSA un expediente cuyo 
objeto es el Proyecto de acondicionamiento de la parce-
la ocupada por almacén de la Dirección General del 
Instituto Nacional de Meteorología, con tratamiento 
preventivo contra incendios y retirada y eliminación de 
residuos inertes y peligrosos de las instalaciones del 
Centro de Emisores de Vicálvaro (Madrid), por importe 
de 107.025,59 euros.

De este expediente se certificaron 96.982,25 euros en 
2005, por las actuaciones realizadas dentro de ese año.

A la empresa TRAGSATEC (del mismo grupo 
empresarial), se adjudicó una Asistencia Técnica para 
la redacción de tres proyectos de Instalaciones Meteo-
rológicas, por importe total de 51.040 euros distribui-
dos en dos anualidades.

La anualidad correspondiente a 2005 importaba la 
cantidad de 41.040 euros, de los cuales se certificaron 
33.060 euros en dicho ejercicio.

Por lo que se refiere al año 2004, se señala que todas 
las actuaciones que el Ministerio de Medio Ambiente 
programó durante dicho año, para ser realizadas por la 
empresa TRAGSA, se han iniciado.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090258

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo en 2005, a través de 
la empresa TRAGSA, por parte de la Dirección Gene-
ral del Agua del Ministerio de Medio Ambiente, ascien-
den a 18.800.000 €, con el siguiente detalle:
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Las actuaciones llevadas a cabo en 2005 a través de 

la empresa TRAGSA, por parte de la Dirección Gene-

ral de Costas del Ministerio de Medio Ambiente, 

ascienden a 12.000.000 €, con el siguiente detalle:
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Las actuaciones de la Dirección General para la 
Biodiversidad del Ministerio de Medio Ambiente a tra-

vés de TRAGSA, durante el año 2005, son las que se 
especifican en el siguiente cuadro:
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Las actuaciones llevadas a cabo en 2005 a través de la 
empresa TRAGSA, por parte del Organismo Autónomo 

Parques Nacionales del Ministerio de Medio Ambiente, 
ascienden a 49.900.000 €, con el siguiente detalle:



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

354



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

355



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

356



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

357



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

358



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

359



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

360



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

361



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

362



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

363



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

364



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

365

Las obligaciones reconocidas a la empresa TRAG-
SA por la Dirección General de Calidad y Evaluación 
Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente, durante 

el ejercicio de 2005, en toda la geografía española se 
relacionan a continuación:

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/090259

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo por TRAGSA 
durante el año 2004, en el ámbito de competencias de 
la Dirección General de Costas, son las siguientes:
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Las actuaciones llevadas a cabo por TRAGSA 
durante el año 2004, en el ámbito de competencias del 

Organismo Autónomo Parques Nacionales, son las 
siguientes:
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Las actuaciones de la Dirección General para la Biodiversidad realizadas a través de TRAGSA durante el año 
2004, son las siguientes:
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Las obligaciones reconocidas a la empresa TRAG-
SA por la Dirección General de Calidad y Evaluación 

Ambiental durante el ejercicio de 2004 en toda la geo-
grafía española, se relacionan a continuación:

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/090261

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

La Dirección General del Agua del Ministerio de 
Medio Ambiente ha llevado a cabo a través de la 
empresa TRAGSA, durante el año 2005, las siguientes 
obras de emergencia:

• Actuaciones para paliar los efectos de la sequía en 
la Cuenca del Júcar (Provincias de Tarragona, Caste-
llón y Valencia).

— Comunidad: Cataluña y Comunidad Valenciana
— Actuaciones: Electrificación
— Importe: 822.122 euros

• Actuaciones para paliar los efectos de la sequía en 
la Cuenca del Segura:

— Comunidad: Murcia
— Importe: 3.000.000 euros

• Actuaciones para paliar los efectos de la sequía en 
la Cuenca del Segura. Fase II:

— Comunidad: Murcia
— Actuaciones: Sondeos de la Vega Baja

Mina Gilico
Acondicionamiento conducción 
Edar Torrevieja

— Importe: 345.000 euros

Durante el año 2005 la Dirección General de Costas 
del Ministerio de Medio Ambiente realizó, a través de 
la empresa TRAGSA, dos actuaciones de emergencia 
en Tenerife:

• La reparación del muro en Charco Verde, Término 
Municipal de Los Llanos de Aridane (La Palma).

• El dragado del río Tamaduste Término Municipal 
de Valverde (El Hierro).

Durante el año 2005 la Dirección General para la 
Biodiversidad del Ministerio de Medio Ambiente reali-
zó a través de la empresa TRAGSA actuaciones de 
emergencia, en materia de restauración hidrológico-
forestal, por valor de 12,8 millones de euros, con el 
siguiente detalle (cifras en euros):

Durante el año 2005 el Organismo Autónomo Par-

ques Nacionales del Ministerio de Medio Ambiente 

realizó, a través de la empresa TRAGSA, una sola 

actuación declarada de emergencia: la Reconstrucción 

de la senda del Cares por daños producidos por las llu-
vias, por un valor de 77.872,05 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/090262

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

Durante el año 2004, la Dirección General del Agua 
llevó a cabo, a través de la empresa TRAGSA, una obra 
de emergencia para la reparación de daños producidos 
por las lluvias en la Cuenca Media del Ebro durante los 
días 6 y 7 de septiembre de 2004.

Por parte de la Dirección General de Costas, en el 
año 2004, se llevaron a cabo a través de TRAGSA, las 
siguientes actuaciones de emergencia:

1. En la provincia de A Coruña se ejecutaron con 
cargo a los libramientos por la catástrofe del «Prestige» 
en el año 2004, por la empresa TRAGSA, las últimas 
certificaciones de diversas actuaciones de recuperación 
ambiental en algunas zonas que se vieron más contami-
nadas por los vertidos.

2. En la provincia de Granada se llevaron a cabo 
dos actuaciones de emergencia.

3. También se ejecutaron dos obras de emergencia 
por TRAGSA para el Servicio Provincial de Costas de 
Pontevedra, en el año 2004:

— Obras y actuaciones de emergencia para repara-
ción de los daños causados por el accidente del buque 
«Prestige».

— Obras de emergencia: reparación del paseo marí-
timo de Bueu.

4. Por último, en Tenerife se llevaron a cabo 
actuaciones en el extremo sur de la Playa de Puerto 
Naos, en Los Llanos de Aridane.

En cuanto al ámbito de competencias de la Direc-
ción General para la Biodiversidad, las actuaciones de 
emergencia llevadas a cabo en 2004, a través de TRAG-
SA, corresponden a la reparación de los daños produci-
dos por incendios forestales en varias Comunidades 
Autónomas, al amparo de los dispuesto por el Real 
Decreto-Ley 6/2004, de 17 de septiembre, con el 
siguiente desglose:

— Comunidad Valenciana.
— Comunidad Autónoma de Andalucía.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090263

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Moreno Bustos, Ramón (GP).

Respuesta:

La competencia para decidir las inversiones en los 
centros y establecimientos sanitarios, finalizadas ya las 
transferencias sanitarias, reside en cada uno de los 
Gobiernos de las Comunidades Autónomas.

Concretamente la Comunidad de Aragón tiene 
transferida la gestión de la Asistencia Sanitaria desde el 
año 2001, a través del Real Decreto 1475/2001, de 27 
de diciembre, siendo desde esa fecha la Comunidad 
Autónoma la competente para decidir sobre la cuestión 
planteada en la pregunta.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090380

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia; Atencia Robledo, 
Manuel; Muñoz Uriol, Ángeles y Souvirón 
García, Federico Javier (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesan Sus Señorías no 
ha registrado gasto en el ejercicio 2006.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090459

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:
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Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC)

Instituto Nacional de Investigación y Tecnología 
Agraria y Alimentaria (INIA)

Los recursos dedicados por parte del INIA a proyec-
tos de investigación se asignan a través de convocato-
rias públicas, en régimen de competitividad, sometien-
do los proyectos de investigación a criterios estrictos de 
evaluación y selección antes de ser aprobados.

Se ofrecen los datos de inversiones realizadas los 
ejercicios 2004 y 2005 y previstas en el ejercicio 2006, 
para la Comunidad Valenciana en la tabla que figura 
como anexo I.

Instituto Geológico y Minero

En el anexo II se detallan las inversiones del citado 
organismo.

Secretaría General de Política Científica y Tecnológica

A través de la Dirección General de Investigación se 
han concedido en Infraestructuras en la Convocatoria de 
ayudas FEDER 2004: 38.905.117 euros y en la Convo-
catoria de anticipos reembolsables 2005: 21.326.473,33 
euros.

De ellos, 17.560.263,82 euros corresponden a pro-
yectos que tenían ayuda FEDER y 3.766.209,51 a pro-
yectos sin ayuda FEDER.

En el Programa 13, en el Convenio específico del 
año 2005 para la Comunidad Autónoma Valenciana, el 
Ministerio de Educación y Ciencia (MEC) se compro-
metió a financiar 18 puestos de nivel 1 en la línea de 
incorporación estable por un importe de 2.340.000 
euros. Evaluada la trayectoria científica de los investi-

gadores contratados por esta Comunidad Autónoma 
durante 2005, el MEC ha emitido certificados para 5 
investigadores, por lo que queda un remanente de 13 
plazas para el año 2006.

En el Convenio del año 2006, se ha acordado la 
financiación de 33 plazas de nivel 1 por un total de 
4.290.000 euros, a los que se suman las 13 plazas rema-
nentes del Convenio 2005 que se financian con fondos 
de dicho Convenio.

Se adjunta como anexo III un cuadro con la informa-
ción detallada de los distintos Programas de Formación 
y movilidad del personal investigador: Ramón y Cajal, 
Juan de la Cierva, Técnicos de Apoyo, Becas FPI, 
Torres Quevedo y Acciones Integradas de los años 
2004, 2005 y 2006:

En la Subdirección General de Programas y Orga-
nismos Internacionales, dentro del Programa Nacional 
de Cooperación Internacional en Ciencia y Tecnología, 
se gestionan dos tipos de actuaciones:

I.  Acciones Complementarias de Cooperación 
Internacional

La convocatoria de 2005 ha dispuesto de un montan-
te de 1.500.000 €. Se han presentado un total de 284 
solicitudes por un total de 10.727.096,32 €.

Datos de las solicitudes y de las concesiones de 
Acciones Complementarias de Cooperación 
Internacional relativos a la Comunidad Valenciana

Con relación a la Convocatoria 2005, se concedieron 
en la Comunidad Valenciana los datos numéricos y eco-
nómicos que se ofrecen en la siguiente tabla:
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En la convocatoria de 2004, se concedieron, ade-
más, 3 acciones complementarias a.7 por valor de 
18.000 €.

II.  Becas de especialización en organismos 
internacionales

En la convocatoria de 2005 (Orden ECI/3076/2005, 
de 26 de septiembre, publicada en el BOE del 6 de 
octubre de 2005), se incrementa el número de becas, de 
25 a 35. La duración de las becas es de dos años.

Se han recibido 380 solicitudes provenientes de 262 
solicitantes (lo que implica que más de un solicitante 
realizó más de una opción) lo que supone un gasto de 
2.198.600 € para la totalidad de las becas. Se han finan-
ciado un total de 35 becas, un 13% de las solicitudes.

Datos de las solicitudes relativas 
a la Comunidad Autónoma Valenciana

Con relación a la Comunidad Valenciana, en la con-
vocatoria de 2005 se han recibido 34 solicitudes (15 
provenientes de solicitantes femeninas y 17 de solici-
tantes masculinos). De las que se ha concedido un total 
de 7 (de los que 2 de ellos son mujeres), lo que repre-
senta un 20% del total de las becas concedidas. El 
importe de la concesión total para estos becarios resi-
dentes en la Comunidad Valenciana se eleva a 
419.000 € para los dos años.

En la convocatoria de 2004, se recibieron 15 solici-
tudes de residentes en la Comunidad Valenciana de un 
total de 162 (el 9,2%), y fueron seleccionadas 5, de un 
total de 25 becas, lo que representa el 20%. Esto supuso 
un gasto de 292.950 € para los dos años.

Por último, toda la información inherente a los pro-
yectos y las acciones complementarias aprobados a la 
Comunidad Valenciana para los años 2004 y 2005 se 
encuentra disponible en la página web del MEC, en las 
siguientes direcciones:

http://www.mec.es/ciencia/jsp/plantilla.jsp?area=pr
oyectosID&id=241

http://www.mec.es/ciencia/jsp/plantilla.jsp?area=pr
oyectosID&id=243

http://www.mec.es/ciencia/jsp/plantilla.jsp?area=ac
ciones-complementarias&id=2443

Toda ella es susceptible de ser ordenada con arreglo 
a los criterios de consulta que se deseen: Universida-
des, Centros tecnológicos, CSIC, etc.

A través de la Dirección General de Política Tecno-
lógica fueron aprobadas las ayudas que se relacionan 
en el anexo IV.

Consejo Superior de Deportes

El Consejo Superior de Deportes ha llevado a cabo 
desde el año 2004 las siguientes actuaciones en la 
Comunidad Valenciana:
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Además, en concepto de subvención a las Universi-
dades para celebración de los Campeonatos Universita-
rios, ayudas a deportistas de alto nivel y a estudios y 
proyectos universitarios, se concedieron subvenciones 
a las siguientes Universidades de la Comunidad Valen-
ciana:

2004

— Alicante ........................................  102.679,61
— Jaime I de Castellón ....................   20.793,81
— Miguel Hernández de Elche ........   26.001,95
— Politécnica de Valencia ................   83.544,95
— Valencia .......................................   72.660,47
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2005

— Alicante ........................................   89.618
— Miguel Hernández de Elche ........    5.078,26
— Politécnica de Valencia ................   86.456
— Valencia .......................................   96.438

2006

— Valencia .......................................   15.000
— Politécnica de Valencia ................   24.500

En virtud de la convocatoria pública de subvencio-
nes a Comunidades Autónomas para gastos de gestión 
y equipamientos de los Centros de Tecnificación 
Deportiva y Centros Especializados de Tecnificación 
Deportivos, se libraron las siguientes subvenciones:

2005

— CETD pelota ................................   57.042
— CTD Alicante ...............................  130.000
— CTD Valencia ..............................  208.023

2006

— CETD pelota ................................  214.000
— CTD Alicante ...............................  160.000
— CTD Valencia ..............................  245.000

Por último y en relación con la celebración de la 
Copa América de Vela Valencia 2007, el Gobierno ha 
aprobado una serie de medidas, entre las que se pueden 
resaltar las siguientes:

— Las aportaciones patrimoniales de la Administra-
ción General del Estado ascienden al 40% del total de 
las aportaciones de las tres Administraciones públicas 
firmantes del Convenio de colaboración.

— Real Decreto 1556/2004, de 24 de junio, por el 
que se crea la Oficina Estatal para el apoyo a la XX-XII 
Copa de América.

— Instrucción 2/2004, de 8 de octubre, relativa al 
régimen aduanero y tributario aplicable a las mercan-
cías que se importen para el desarrollo y celebración de 
la Copa América 2007.

— Ley 4/1004, de 29 de diciembre, de modifica-
ción de tasas y de beneficios fiscales de aconteci-
mientos de excepcional interés público, en la que se 
modifica la Ley 62/2003, de 30 de diciembre, de 
Medidas Fiscales, Administrativas y del Orden 
Social, en relación al régimen fiscal de la Copa Amé-
rica 2007, para ampliar los beneficios fiscales de 
dicho acontecimiento.

— Acuerdo del Consejo de Ministros de 11 de 
marzo de 2005, por el que se autoriza un aval de la 
Administración General del Estado, por un importe 
máximo de cien millones de euros, a una operación de 

crédito concertada el 4 de febrero de 2005 entre el Con-
sorcio Valencia 2007 y el Instituto de Crédito Oficial 
para la financiación parcial de las inversiones necesa-
rias para desarrollar las infraestructuras vinculadas a la 
celebración de la 32.ª edición de la Copa América.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/090586

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  González Vázquez, Sebastián (GP).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo 
del Ministerio de Fomento la supresión del mayor 
número de pasos a nivel. posible. Con este objetivo 
se ha elaborado, en el marco del Plan Estratégico de 
Infraestructuras y Transporte (PEIT), el Plan de 
Seguridad en pasos a nivel, específicamente destina-
do a la supresión y mejora de la seguridad de los 
pasos a nivel existentes en la red ferroviaria de inte-
rés general.

El número de pasos existentes en la provincia de 
Ávila a fecha 30 de noviembre de 2006 era de 21 pasos, 
siendo el número de pasos existentes a fecha 1 de mayo 
de 2004 de 33 pasos.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090623

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

La tramitación del Real Decreto de tendidos eléctri-
cos se encuentra en fase de negociación con los depar-
tamentos ministeriales implicados, en especial con el 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio. La mayor 
dificultad estriba en encontrar la necesaria financiación 
para acometer la transformación de los tendidos peli-
grosos que fueron construidos en el pasado, gasto esti-
mado en 45.000.000 €.
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El Ministerio de Medio Ambiente paralelamente a las 
negociaciones reseñadas en el párrafo anterior, viene aco-
metiendo distintas acciones para resolver este problema:

— Durante el año 2006 se han tramitado cuatro 
Convenios de colaboración con las Comunidades Autó-
nomas para la corrección de tendidos eléctricos peli-
grosos para las aves, en especial el águila imperial y el 
águila perdicera de:

1. Castilla-La Mancha (300.000 €)
2. Extremadura (200.000 €)
3. Valencia (230.000 €)
4. Cataluña (170.000 €)

— El Consejo de Ministros aprobó recientemente el 
reparto de 1.607.900 € del presupuesto de la Dirección 
General para la Biodiversidad del Ministerio de Medio 
Ambiente entre las Comunidades Autónomas más afec-
tadas por el problema de la electrocución. Previamente 
la Comisión Nacional de Protección de la Naturaleza 
había adoptado los criterios técnicos de reparto. El resul-
tado final es el plasmado en la siguiente tabla, en la que 
se reflejan las cantidades que han sido transferidas a las 
Comunidades Autónomas durante el año 2006:

Este presupuesto se mantiene durante 2007 y está 
previsto que sea distribuido a las Comunidades Autó-
nomas siguiendo criterios de reparto similares a los 
utilizados el pasado año.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/090871 y 184/090872

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia; Fernández Rozada, 
Isidro; Bertrand de la Riera, Leopoldo; Sán-

chez Menéndez, José Avelino y Merino Del-
gado, Jesús (GP).

Respuesta:

Con fecha 29 de noviembre de 2006 el Ministerio de 
Fomento ha licitado el concurso para la realización de 
los estudios complementarios de la línea de alta veloci-
dad a Asturias.

Como consecuencia de este estudio se determinarán 
las actuaciones a llevar a cabo en la línea de alta veloci-
dad a Asturias y que complementarán las actuaciones 
en ejecución de la Variante de Pajares.

En él se analizarán las distintas alternativas de traza-
do y definirán las características técnicas de la línea.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091105

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

Dentro de su política de seguridad, es objetivo del 
Ministerio de Fomento la supresión del mayor número 
de pasos a nivel posible. Con este objetivo se ha elabo-
rado, en el marco del Plan Estratégico de Infraestructu-
ras y Transporte (PEIT), el Plan de Seguridad en pasos 
a nivel, específicamente destinado a la supresión y 
mejora de la seguridad de los pasos a nivel existentes 
en la red ferroviaria de interés general.

Como desarrollo de los objetivos marcados en el 
Plan, a fecha 31 de diciembre de 2006, se encuentran 
en marcha en Galicia actuaciones encaminadas a la 
supresión de 176 pasos a nivel.

Referente al paso a nivel situado en O Porriño, la Direc-
ción General de Ferrocarriles está redactando el Estudio 
Informativo de la Salida Sur de Vigo, en el que se incluye 
la variante ferroviaria de O Porriño con la que se suprimi-
rán los tres pasos a nivel situados en dicha población.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091285

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

386

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala que, dado que por Orden del Ministe-
rio de Justicia de 29 de noviembre de 1954 fueron supri-
midas las «Juntas Provinciales» y que las mismas tenían 
su sede en las respectivas Audiencias Provinciales, la 
documentación de tales órganos de control de penados 
ha de radicar en los archivos de éstas, salvo que en algún 
momento las propias Audiencias Provinciales la hayan 
remitido a un Archivo Histórico como así ha ocurrido 
con procedimientos de diversos órganos judiciales 
como, por ejemplo, los expedientes del desaparecido 
Tribunal de Orden Público, los cuales fueron enviados 
al Archivo General de la Administración en Alcalá de 
Henares, en donde actualmente se conservan.

En cuanto a la documentación de las «Juntas Loca-
les», dado que éstas, hasta que desaparecieron en los 
años 70, tuvieron su sede en los Juzgados de Paz prime-
ro, y desde 1954 en los de Instrucción, es en los archi-
vos de esos juzgados en los que debe conservarse la 
documentación que tales órganos judiciales no hayan 
depositado en archivos históricos de otra naturaleza.

El Gobierno, y en el marco de los trabajos de la 
Comisión Interministerial para el estudio de la situa-
ción de las víctimas de la guerra civil, elaboró junto con 
el Anteproyecto de Ley un «Informe sobre las condi-
ciones que permitan el acceso a los archivos públicos y 
privados que resulten necesarios». En este informe se 
recogen todas las actuaciones necesarias para identifi-
car, ordenar y poner a disposición, todos los fondos y 
archivos existentes sobre esta etapa histórica.

Por otra parte, el Gobierno ha aprobado el Real 
Decreto de Archivos Judiciales, en virtud del cual el 
Secretario Judicial de cada Archivo de Gestión (es 
decir, el propio de cada órgano judicial) y Archivo Judi-
cial Central, salvo que la ley disponga otra cosa respec-
to de ellos, deberá dar a los expedientes finalizados que 
se conserven en tales archivos, el destino previsto por 
su artículo 15.1 y 2, consistente en que, previa resolu-
ción en tal sentido del titular del órgano judicial, el 
Secretario Judicial elevará una relación de tales proce-
dimientos a la «Junta de Expurgo» que en estos casos, a 
su vez y según el artículo 18.1, «acordará la transferen-
cia a la Administración competente en materia de patri-
monio histórico de aquellos expedientes o documentos 

judiciales que, de conformidad con el informe elabora-
do por ésta, deban ser preservados por causa de su inte-
rés histórico-documental».

En relación a la información que se posee sobre la 
suerte de esta documentación, en el caso de Galicia se 
informa que se solicitó de los Secretarios Coordinado-
res de Galicia la remisión urgente de las oportunas 
consultas en las distintas audiencias provinciales de 
esta Comunidad por medio de los Secretarios Coordi-
nadores Provinciales, quienes a su vez acudieron a 
pedir información a Magistrados, Secretarios y funcio-
narios más antiguos de las mismas y de distintos deca-
natos y Juzgados y todas ellas tuvieron como resultado 
el desconocimiento de la existencia de tales archivos.

Respecto a A Coruña, que fue sede de la Antigua 
Audiencia Territorial, se hizo la comprobación en el 
archivo actual por la propia Archivera de este TSJ, 
dando resultado negativo. Habida cuenta que mucha de 
la documentación existente ha sido trasladada hace ya 
varios años al Archivo General del Reino de Galicia, se 
efectuó también allí la oportuna consulta con idéntico 
resultado negativo.

También se efectuaron consultas con los Centros 
Penitenciarios repartidos a lo largo de esta Comunidad, 
así como con las antiguamente denominadas Comisio-
nes de Asistencia Social (CAS) y que ahora se denomi-
nan Servicios Sociales Exteriores dependientes de la 
Dirección General de Instituciones Penitenciarias des-
conociéndose la existencia de esos archivos.

Madrid, 9 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091364

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo en Palencia capital 
y su provincia son las siguientes:
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Además, y en virtud de la convocatoria de subven-
ciones a Comunidades Autónomas para sus Centros de 
Tecnificación Deportiva y Centros Especializados, el 
Consejo Superior de Deportes ha subvencionado al 
C.E.T.D. de Voleibol de Palencia con una cantidad de 
50.000 y 111.200 euros, en los años 2005 y 2006, res-
pectivamente.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091506

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que las inversiones localizadas en 
Alcalá de los Gazules, corresponden a la Confedera-
ción Hidrográfica del Guadalquivir del Ministerio de 
Medio Ambiente, y son las siguientes:

El Instituto Nacional de Meteorología del Ministerio 
de Medio Ambiente (INM) realiza inversiones para el 
Centro Meteorológico Territorial en Andalucía Occi-
dental y Ceuta que redundan en beneficio de las locali-
dades de su demarcación.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091507, 184/091513 y 184/091516,  
184/091518 a 184/091520, 184/091523 y 184/091532

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El Instituto Nacional de Meteorología (INM) no 
ha realizado inversiones de forma directa en los 
municipios de Cádiz interesados por S.S., pero las 
inversiones que se realizan para el Centro Meteoroló-
gico Territorial en Andalucía Occidental y Ceuta 
redundan en beneficio de las localidades de su 
demarcación.

En los ejercicios económicos 2004 y 2005 se ha 
continuado la reposición de mobiliario y enseres, 
cuya inversión fue de 33.445,93 euros el año pasado, 
y también, la de equipos de comunicaciones, fax mul-
tifunción y fotocopiadoras, adquiridos de forma cen-

tralizada para el Centro Meteorológico, por importe 
de 398.032,25 euros, correspondiendo a la provincia 
de Cádiz 16.069,22 euros para la sustitución de una 
fotocopiadora y un fax en Rota y otra en Jerez de la 
Frontera.

En 2004 también se adquirieron diversos pequeños 
electrodomésticos para mejorar las condiciones de tra-
bajo del personal de algunas dependencias a turno del 
INM; en Cádiz, la Oficina Meteorológica de la Base 
Naval de Rota, la Oficina Meteorológica del aeropuerto 
de Jerez de la Frontera o el propio Observatorio Meteo-
rológico.

Respecto de las adquisiciones centralizadas, como 
impresoras y diverso material informático, se realizan 
de forma global para atender puntualmente la necesi-
dad de actualización de equipos y sistemas de cual-
quier parte de España. Tanto estas como otras actuacio-
nes que se realizan para mantener operativas las 
instalaciones del INM se consideran inversiones no 
regionalizables.

De entre ellas se pueden citar, en concreto, las obras 
efectuadas en 2004 para los equipos detectores de rayos 
en el aeropuerto de Jerez de la Frontera por importe de 
29.400 euros y en 2005 la iniciación de dos expedien-
tes, con certificaciones en 2006, para el suministro de 
estaciones para la Red Climatológica Ordinaria por 
importe de 1.765.032,80 euros, mediante el que se 
adquieren cuatrocientas estaciones a suministrar en 
2006, con instalación prevista en Rota, San Fernando, 
El Bosque, Barbate, Olvera, Pantano de Guadalcacín y 
Jimena de la Frontera, durante 2007, valoradas en 
30.888,74 euros.
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El otro expediente citado es una extensión del 
suministro de estaciones termopluviométricas auto-
máticas cuyo importe es 384.564,36 euros. A la pro-
vincia de Cádiz le corresponden dos estaciones con 
instalación prevista en Medina-Sidonia y San Roque, 
por valor de 4.345,36 euros, que se certificaron en 
2006.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091511

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las inversiones realizadas por la Dirección General 
de Costas en la localidad de Barbate, Cádiz, durante los 
ejercicios por los que se interesa Su Señoría, son las 
siguientes:

Las inversiones realizadas por la Confederación 
Hidrográfica del Guadalquivir en la localidad de Barba-

te, durante los ejercicios por los que se interesa Su 
Señoría, son las siguientes:
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Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/091528

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La inversión realizada por el Ministerio de Medio 
Ambiente, a través de la Dirección General de Costas 
en Los Barrios, durante los ejercicios 2004/2005, es 
una Asistencia Técnica para el estudio batimétrico y 
dinámico litoral en la desembocadura del río, con una 
inversión de 86 mil euros:

• 2004: 40.990,32 €
• 2005: 46.846,08 €

El Instituto Nacional de Meteorología del Ministe-
rio de Medio Ambiente (INM) no ha realizado inversio-
nes de forma directa en Los Barrios (Cádiz), pero las 
inversiones que se realizan para el Centro Meteorológi-
co Territorial en Andalucía Occidental y Ceuta redun-
dan en beneficio de las localidades de su demarcación.

En los ejercicios económicos 2004 y 2005 se ha 
continuado la reposición de mobiliario y enseres, cuya 
inversión fue de 33.445,93 euros el año pasado y tam-
bién, la de equipos de comunicaciones, fax multifun-
ción y fotocopiadoras, adquiridos de forma centralizada 
para el Centro Meteorológico, por importe de 
398.032,25 euros, correspondiendo a la provincia de 

Cádiz 16.069,22 euros para la sustitución de una foto-
copiadora y un fax en Rota y otra en Jerez de la Fronte-
ra.

En 2004, también se adquirieron diversos pequeños 
electrodomésticos para mejorar las condiciones de tra-
bajo del personal de algunas dependencias a turno del 
INM; en Cádiz, la Oficina Meteorológica de la Base 
Naval de Rota, la Oficina Meteorológica del Aeropuer-
to de Jerez de la Frontera o el propio Observatorio 
Meteorológico.

Respecto de las adquisiciones centralizadas como 
impresoras y diverso material informático, se realizan 
de forma global para atender puntualmente la necesi-
dad de actualización de equipos y sistemas de cualquier 
parte de España. Tanto estas como otras actuaciones 
que se realizan para mantener operativas las instalacio-
nes del INM se consideran inversiones no regionaliza-
bles.

De entre ellas se pueden citar, en concreto, las obras 
efectuadas en 2004 para los equipos detectores de rayos 
en el Aeropuerto de Jerez de la Frontera por importe de 
29.400 euros y en 2005 la iniciación de dos expedien-
tes, con certificaciones en 2006, para el suministro de 
estaciones para la Red Climatológica Ordinaria por 
importe de 1.765.032,80 euros, mediante el que se 
adquieren cuatrocientas estaciones a suministrar en 
2006, con instalación prevista en Rota, San Fernando, 
El Bosque, Barbate, Olvera, Pantano de Guadalcacín y 
Jimena de la Frontera, durante 2007, valoradas en 
30.888,74 euros.

El otro expediente citado es una extensión del sumi-
nistro de estaciones termopluviométricas automáticas 
cuyo importe es 384.564,36 euros. A la provincia de 
Cádiz le corresponden dos estaciones con instalación 
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prevista en Medina-Sidonia y San Roque, por valor de 
4.345,36 euros, que se han certificado en 2006.

Madrid, 26 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/092483

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

Las inversiones del Consejo Superior de Deportes 
se canalizan a través de la convocatoria pública anual 
de subvenciones a Comunidades Autónomas para pro-
gramas cofinanciados de dotación de infraestructuras 
deportivas en centros escolares públicos y a Corpora-
ciones Locales para la celebración de acontecimientos 
deportivos internacionales, al amparo de la vigente Ley 
de Subvenciones y en las que pueden participar tanto 
las Comunidades Autónomas como los Ayuntamientos 
en concurrencia competitiva.

Las correspondientes convocatorias del año 2007 
aún no han sido publicadas en el Boletín Oficial del 
Estado.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/092485 y 184/092494

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fajarnés Ribas, Enrique (GP).

Respuesta:

En el procedimiento de elaboración, tramitación y 
aprobación de los Presupuestos Generales del Estado 
no intervienen las administraciones locales. No obstan-
te, tras la suscripción del convenio sobre la antigua 
Comandancia Militar de Ibiza con el Consell Insular de 
Ibiza y Formentera, en diciembre de 2005, no hay cons-
tancia de solicitud alguna por parte de los Ayuntamien-
tos de Ibiza y Formentera.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/092995

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tardà i Coma, Joan (GERC).

Respuesta:

De acuerdo con la legislación ambiental (artículo 7 
del Real Decreto Legislativo 1302/1986, de 28 de junio, 
de Evaluación de Impacto Ambiental) corresponde al 
órgano sustantivo, en este caso el Administrador de 
Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) del Ministerio de 
Fomento, el seguimiento y vigilancia del cumplimiento 
de la declaración de impacto ambiental, donde se reco-
gen los objetivos en cuanto a protección ambiental.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/093313

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Font Bonmatí, María Ángeles (GP).

Respuesta:

Las obras interesadas están incluidas en el Antepro-
yecto de mejora y adecuación del corredor del Nordeste 
Autovía A-2, tramo: Madrid - P.K. 62,0, que servirá de 
base para la licitación de la concesión administrativa 
para la explotación del corredor de la A2 en el tramo 
indicado.

La concesión comprende dos cuestiones:

— Actuaciones de mejora de la infraestructura tanto 
de primer establecimiento como de reforma, reposición 
y gran reparación.

— De acuerdo con el sistema concesional previsto, la 
inversión será realizada por el concesionario que percibi-
ría de la Administración, a partir del primer año de 
vigencia del contrato, una retribución económica calcu-
lada en función de la utilización y calidad de la Autovía.

No habiendo sido licitada todavía la concesión, no 
puede hablarse de empresa adjudicataria de la obra.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/093708

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Labordeta Subías, José Antonio (GMx).

Respuesta:

La creación de la Agencia Estatal de la Red de Par-
ques Nacionales está, efectivamente, recogida en el 
Proyecto de Ley de la Red de Parques Nacionales, 
como resultado de la transformación y reformulación 
del actual Organismo Autónomo Parques Nacionales. 
Cabe recordar que el mencionado Proyecto de Ley se 
encuentra aun en tramitación por parte de las Cortes 
Generales y que, en este momento, resulta prematuro 
adelantar ninguna hipótesis relativa a la ubicación de la 
futura Agencia.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/093959 y 184/093960

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martín Mendizábal, María Eugenia (GP).

Respuesta:

Con cargo al proyecto de inversión por el que se 
interesa Su Señoría no se reconocieron obligaciones en 
los años 2004 y 2006.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/094143 y 184/094144

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El Gobierno tiene la voluntad política de finalizar la 
construcción de la estación de Cádiz como demuestra 
el que se hayan llevado a cabo actuaciones tales como 
la construcción de un nuevo edificio de viajeros ya en 
servicio, así como las actuaciones previstas en el Con-
venio de colaboración firmado, con fecha 13 de mayo 
de 2002, entre el Ayuntamiento de Cádiz y RENFE 
para la gestión y ejecución de la reordenación de la 
estación ferroviaria de Cádiz y su área de influencia.

Además, ADIF ya ha adelantado la ejecución y 
financiación de la rehabilitación de la marquesina his-
tórica y la demolición de algunos inmuebles, no 
habiendo mostrado hasta la fecha el citado Ayunta-
miento la suficiente diligencia en el cumplimiento de 
sus obligaciones derivadas del mencionado convenio.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/094481 y 184/094488

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

El gasto en inversión realizado por ADIF en mejora 
de estaciones de la provincia de Málaga, asciende a la 
cantidad de 13,2 millones € quedando desglosado en 
las siguientes actuaciones:
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El gasto en inversión realizado en materia de mante-
nimiento de la infraestructura ferroviaria en la provin-
cia de Málaga desde marzo de 2004 hasta la fecha 
asciende a la cantidad de 3 millones de €.

Las inversiones realizadas por Renfe, en las estacio-
nes de Cercanías de la provincia de Málaga, son inver-
siones complementarias como equipamientos de con-
trol, instalaciones ligadas a la atención al viajero, etc. 
En concreto, son las siguientes, por un importe de 1,2 
millones de €:

Suministro de máquinas autoventa de billetes

— 31 máquinas autoventa de billetes de nueva gene-
ración en las estaciones del Núcleo de Cercanías de 
Málaga.

Mobiliario de estaciones y señalética

— Dotación inicial de mobiliario en el Centro de 
Información al Cliente de Cercanías de Málaga.

— Dotación inicial de señalética en las estaciones de 
Los Álamos y La Colina.

— Dotación inicial de señalética en la estación de El 
Pinillo.

— Dotación inicial de mobiliario en la estación de 
El Pinillo.

— Dotación inicial de señalética en nuevos espacios 
de las estaciones de Málaga Renfe y Málaga Centro 
Alameda. Actuación adjudicada en agosto de 2006 y en 
ejecución.
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Megafonía y teleindicadores

— Ampliación de megafonía y teleindicadores en 
las estaciones de Los Álamos, La Colina y El Pini-
llo.

Otras Inversiones

— 2 bombas extractoras de aguas filtradas para la 
estación de Málaga Centro Alameda.

— 3 bombas extractoras de aguas filtradas para la 
estación de Fuengirola.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/095279

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Concurso de proyecto y ejecución de las obras de 
la Estación de Tratamiento de Aguas Potables del Siste-
ma Aramo-Quirós del abastecimiento de agua a Oviedo 
(ETAP de Cabornio) fue adjudicado por la Dirección 
General del Agua del Ministerio de Medio Ambiente el 
16 de junio de 2006, firmándose el contrato de adjudi-
cación el 31 de agosto de 2006.

El Proyecto redactado por el contratista fue aproba-
do el 25 de octubre de 2006.

El inicio de las obras está pendiente de que el órga-
no de contratación la (Dirección General del Agua) 
autorice la ejecución de las obras proyectadas y fije las 
anualidades de las mismas.

El plazo de ejecución de las obras es de 40 meses.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/095289 a 184/095296 
y 184/095360 a 184/095363

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Su Señoría, con el siguiente desglose:

— Informe de las Inversiones realizadas por el 
Ministerio del Interior en el Principado de Astu-
rias.

— Anexo de Inversiones Reales para la citada 
Comunidad Autónoma recogido en los Presupuestos 
Generales del Estado correspondientes al Ministerio 
del Interior.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/095311

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se señala lo siguiente:

Secretaría de Estado de Universidades e 
Investigación Instituto Español de Oceanografía 
(IEO)

Ha firmado los siguientes Convenios:

— Convenio Específico de colaboración entre el 
IEO y la Universidad de Oviedo para el control a largo 
plazo de las condiciones químico-biológicas en la pla-
taforma continental de Asturias. Vigencia: 12/5/2006 a 
12/5/2007.

— Convenio Específico de colaboración entre el 
IEO y la Universidad de Oviedo para el control de 
variables químico-biológicas en zonas costeras de 
Asturias. Vigencia: 31/10/2006 a 30/9/2008.

Centro Nacional de Investigaciones Energéticas, 
Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT)

Se muestra la lista de Convenios firmados con el 
Principado de Asturias durante el año 2006.



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

394

Instituto Geológico y Minero de España (IGME)

Durante el año 2006, ha tramitado un Convenio de 
colaboración con la Comunidad Autónoma del Princi-
pado de Asturias, a través de la Consejería de Medio 
Ambiente, Ordenación del Territorio e Infraestructuras, 
cuya firma está únicamente pendiente de la autoriza-
ción por parte del Consejo de Ministros, siendo previsi-
ble dentro del presente año. Los datos principales del 
Convenio son los siguientes:

Título: Convenio específico de colaboración entre el 
Principado de Asturias, a través de la Consejería de 
Medio Ambiente, Ordenación del Territorio e Infraes-
tructuras del Principado de Asturias y el Instituto Geo-
lógico y Minero de España para la realización de carto-
grafía geológica y Geomorfológica.

Finalización prevista: 31 de diciembre de 2007.
Presupuesto total: 340.000,00 €, cofinanciados al 

50%.
Objetivos:

— Mapa geomorfológico a escala 1:25.000 en for-
mato digital de las hojas 28I, 28II, 28III y 28IV.

— Mapa geológico continuo a escala 1:50.000 de la 
totalidad del territorio asturiano.

— Adaptación del Mapa geológico a escala 1:50.000 
a la escala 1:25.000 de las hojas 28I, 28II, 28III y 
28IV.

— Elaboración de normativa para la cartografía geo-
lógica y geomorfológica a escala 1:25.000.

Consejo Superior de Investigaciones Científicas 
(CSIC)

El número de Acuerdos y Convenios de Colabora-
ción suscritos entre el CSIC y el Principado de Asturias 

en el año 2006 es de cuatro: en anexo se recoge fecha 
de la firma, objeto del Convenio y entidades participan-
tes en el mismo.

Secretaría General de Política Científica y Tecnológica

Esta Secretaría ha firmado, en el año 2006, con el 
Principado de Asturias el Convenio relativo al «Progra-
ma de Incentivación de la Incorporación e Intensifica-
ción de la Actividad Investigadora» (PROGRAMA I3), 
para la contratación de jóvenes investigadores al Siste-
ma Español de Ciencia y Tecnología.

Secretaría General de Educación

Los Convenios suscritos en el período solicitado 
entre el Ministerio de Educación y Ciencia y la Comu-
nidad Autónoma del Principado de Asturias, en el 
ámbito de la Secretaría General de Educación, han sido 
los siguientes:

Plan PROA

Anexo al Convenio de colaboración entre el Minis-
terio de Educación y Ciencia y la Comunidad Autóno-
ma del Principado de Asturias para la aplicación del 
Plan de Refuerzo, Orientación y Apoyo (PROA) en 
centros de primaria y secundaria, se firmó el 3 de octu-
bre de 2006.

Su finalidad es la aplicación del programa.
El Ministerio aportó 289.200 € y la Comunidad 

Autónoma 289.200 €.

Escuelas Viajeras

Programa dirigido a alumnos de 5.º y 6.º de Prima-
ria. A través de viajes por una Comunidad Autónoma, 
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grupos de niños provenientes de otras Comunidades 
Autónomas, conviven y conocen la riqueza lingüística, 
cultural, natural y social la comunidad en la que se rea-
liza el viaje.

Anexo al Convenio suscrito el 28 de diciembre de 
2000 entre el Ministerio de Educación y Ciencia y la 
Consejería de Educación y Ciencia de la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias, con fecha 28 de 
abril de 2006.

Su finalidad es la aplicación del programa.
El Ministerio aportó 91.591,50 € y la Comunidad 

Autónoma 13.500 €, siendo su vigencia anual.

Rutas Literarias

Programa por el que se organizan visitas, de una 
semana de duración, en las que grupos de 50 alumnos, 
provenientes de dos Comunidades diferentes a la de 
acogida, realizan un viaje en torno a un motivo literario 
asociado a esta última Comunidad.

Anexo al Convenio suscrito el 24 de junio de 2005 
entre el Ministerio de Educación y Ciencia y la Conse-
jería de Educación y Ciencia de la Comunidad Autóno-
ma del Principado de Asturias, para el desarrollo del 
programa con fecha 28 de abril de 2006.

Su finalidad es la aplicación del programa.
El Ministerio aportó 52.639,40 € y la Comunidad 

Autónoma del Principado de Asturias los gastos deriva-
dos del alojamiento, manutención así como otros gas-
tos necesarios para el desarrollo de la actividad corres-
pondientes a los alumnos que recorran la Ruta literaria 
de Asturias.

Internet en el Aula

Programa de dotación de recursos informáticos, 
conectividad y desarrollo de software, derivado del 
convenio suscrito entre el Ministerio de Educación y 
Red.es.

En el año 2006 se suscribió una Adenda al Convenio 
de colaboración entre el Ministerio y el Principado de 
Asturias para la puesta en marcha del programa de 
fecha 12 de septiembre de 2006.

Su finalidad es la aplicación del programa.
El Ministerio aportó 47.054 € para financiar las 

acciones de capacitación de docentes y asesores de for-
mación de profesores.

Su vigencia abarca desde el día de su firma hasta el 
31 de diciembre de 2006.

Inmersión Lingüística

Programa dirigido a alumnos de los últimos cursos 
de primaria. Son estancias de una semana en instalacio-
nes ubicadas en diferentes puntos de España, en la que 
se realizan actividades diversas en inglés. Se comenzó 
a tramitar durante 2005, un Convenio de colaboración 
entre el Ministerio de Educación y Ciencia y la Comu-
nidad Autónoma del Principado de Asturias para el 
desarrollo del programa. Se firmó el 20 de febrero de 
2006.

Su vigencia hasta el 31 de diciembre de 2006.

Libros y Material escolar

Convenio suscrito entre el Ministerio de Educación 
y Ciencia y la Consejería de Educación y Ciencia del 
Principado de Asturias para colaborar con las familias 
en la financiación de los libros y el material escolar 
destinado a los alumnos matriculados en el curso 2006-
2007, en los niveles obligatorios de la enseñanza en 
centros del Principado de Asturias sostenidos con fon-
dos públicos. Se firmó el 11 de septiembre de 2006.

El Ministerio aportó 1.300.000 €. Su vigencia abar-
ca el curso académico 2006-2007.

Bibliotecas Escolares

Convenio suscrito entre el Ministerio de Educación 
y Ciencia y la Consejería de Educación y Ciencia del 
Principado de Asturias, para apoyar las actuaciones de 
la Comunidad Autónoma en relación con la mejora de 
las bibliotecas escolares.

Se firmó el 28 de noviembre de 2006.
El Ministerio aportó 201.909 € y la Comunidad 

Autónoma 201.909 €.
Su vigencia se extiende al 31 de diciembre de 2008.

Consejo Superior de Deportes

Con fecha 8 de junio de 2006 se ha firmado un Pro-
tocolo general de colaboración entre el Consejo Supe-
rior de Deportes, el Principado de Asturias y el Ayunta-
miento de Tineo para la construcción de la Ciudad del 
Motor de Tineo.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/095349

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La actuación de interés general «Abastecimiento de 
agua al municipio de Villaviciosa (Asturias) a través de 
CADASA» fue objeto de un Protocolo General de 
Colaboración por el que las Administraciones firman-
tes, Ministerio de Medio Ambiente, Principado de 
Asturias y Ayuntamiento de Villaviciosa, asumen la 
construcción de los 3 proyectos que integran dicha 
actuación. Al Ministerio de Medio Ambiente le corres-
ponde ejecutar el «Proyecto de abastecimiento de agua 
al municipio de Villaviciosa a través de CADASA. 
Tramo: La Pendiz-Villaviciosa y Nievares-El Goberna-
dor (Asturias)».

Dicho proyecto fue aprobado el 8 de febrero de 
2006 y se está completando toda su tramitación para 
realizar la licitación de las obras.

El plazo previsto de ejecución de las obras es de 24 
meses.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/095406

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

La Ley Helms-Burton de 1996 nunca ha sido aplica-
da directamente a empresas o ciudadanos españoles. Su 
Título III, que prevé que ciudadanos norteamericanos 
puedan plantear demandas ante la justicia norteameri-
cana contra empresas extranjeras que dispongan de 
bienes expropiados por el gobierno cubano, no se apli-
ca a empresas o ciudadanos europeos, en virtud de la 
suspensión («waiver») de la misma, que se renueva 
semestralmente por el Presidente de los Estados Uni-
dos desde 1996.

Tampoco se aplica el Título IV de dicha Ley que 
prevé la denegación de visados norteamericanos a per-
sonal de compañías extranjeras que dispongan de los 
mencionados bienes.

El Gobierno español no tiene conocimiento de que 
se haya aplicado ni el Título III ni el Título IV a empre-
sas españolas ni a su personal.

Esta no aplicación de la Ley Helms-Burton se debe 
a la firmeza mostrada en todo momento por España y la 
Unión Europea habiéndose logrado evitar que se apli-
que extraterritorialmente a raíz del Entendimiento 
alcanzado en 1998 entre la UE y Estados Unidos. 
Dicho Entendimiento consistió en que Estados Unidos 
suspendió la aplicación del Título III de esta ley, anun-
ció que aplicaría con carácter restrictivo su Título IV a 
ciudadanos y empresas de los países de la UE y se com-
prometió a consultar al Congreso norteamericano sobre 
la posibilidad de establecer una suspensión permanente 
a favor de la UE. Por su parte, la UE se comprometió a 
suspender el «panel» iniciado contra Estados Unidos 
ante la Organización Mundial del Comercio.

Hay que reconocer no obstante que hasta la fecha 
Estados Unidos no ha suspendido definitivamente su 
aplicación pero sí sigue renovando su suspensión 
semestralmente.

La pregunta de S.S. iría, más bien, dirigida a las 
consecuencias de la aplicación de la conocida Ley 
Torricelli de 1992 («Cuban Democracy Act») que prevé 
sanciones a compañías norteamericanas si sus sucursa-
les establecidas en el extranjero comercian con Cuba. 
No sería pues el caso de una aplicación extraterritorial 
de la ley Helms-Burton sino de la aplicación de la Ley 
Torricelli a compañías norteamericanas.

La Ley Torricelli se aplicaría a compañías norte-
americanas que adquieran empresas españolas con 
intereses en Cuba como ha ocurrido con empresas del 
sector turístico.

Como es conocido, la empresa española Grupo 
Emisor Iberostar fue adquirida por el Grupo Carlyle. 
Éste, como empresa de capital norteamericano, decidió 
someterse a la legislación de EEUU, lo que conllevaba 
que se vieran afectadas las operaciones turísticas en 
curso con Cuba. El Gobierno español intervino en este 
caso para evitar posibles perjuicios a turistas españo-
les.

La empresa Pullmantur ha sido adquirida muy 
recientemente por la norteamericana Royal Caribbean 
International, que ha tenido también que dejar de ope-
rar con Cuba.

Finalmente, el portal de viajes por internet eDreams 
ha sido adquirido recientemente por la empresa norte-
americana T.A. Associates. Según la información dis-
ponible, eDreams no operaba con Cuba.

La postura del Gobierno español ha sido y seguirá 
siendo la de rechazo no sólo de la Ley Helms-Burton 
sino de todo el conjunto de leyes norteamericanas que 
desde 1960 conforman el embargo de Estados Unidos 
hacia Cuba. Esta desaprobación es manifestada de 
forma reiterada por el Gobierno español tanto ante las 
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autoridades norteamericanas, como en múltiples foros 
multilaterales.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/095422

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La información que se requiere a las Universidades 
sigue un diseño de registro en el que ninguna variable 
informa acerca de si los alumnos presentan alguna dis-
capacidad, porque no es una información que conste en 
los registros administrativos de las Universidades 
(información de cumplimentación obligatoria), ni 
forma parte de un cuestionario que recoge variables 
sociales (de carácter voluntario).

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/095627

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cañigueral Olivé, Laia (GERC).

Respuesta:

El control del patrimonio del Estado se rige por la 
Ley 33/2003, de 3 noviembre, del Patrimonio de las 
Administraciones Públicas (BOE 4 de noviembre de 
2003) y la normativa promulgada para su aplicación.

Respecto a la actuación del Ministerio de Vivienda, 
por un lado, se está procediendo a la identificación del 
suelo no destinado a usos administrativos por los dis-
tintos Departamentos y sus entes públicos dependien-
tes, con objeto de detectar aquél idóneo, por su situa-
ción y características, para destinarlo preferentemente a 
la construcción de viviendas protegidas o equipamiento 
y servicios públicos, en concertación con las Comuni-
dades Autónomas y los entes locales.

Los mecanismos de coordinación y colaboración 
interministerial adoptados están arrojando notables 
resultados en la movilización de importantes superfi-
cies de suelo patrimonial del Estado, con destino, pre-
ferentemente, a la construcción de vivienda protegida. 
En resumen hasta septiembre de 2006:

— Se han comprometido más de 15,5 millones de 
metros cuadrados de suelo para más de 47.000 vivien-
das protegidas.

— Más de 6 millones de metros cuadrados de este 
suelo corresponden al impulso de la actividad residen-
cial de la Entidad Pública Empresarial de Suelo 
(SEPES), así como más de 20.000 viviendas protegi-
das.

— Se han movilizado más de 3 millones de metros 
cuadrados de suelo para otros usos de interés social.

— Se ha puesto en el mercado a través de SEPES 
casi 2,5 millones de metros cuadrados de solares indus-
triales en 2004, alcanzando 2,8 millones de metros 
cuadrados en 2005.

Por otra parte, considerando que los bienes patrimo-
niales de las Administraciones deben estar al servicio 
de la ejecución y desarrollo de las distintas políticas 
públicas, y conforme con la política prioritaria del 
Gobierno de fomentar el acceso a la vivienda de los 
ciudadanos, ya sea en régimen de propiedad o de alqui-
ler, los Ministerios de Trabajo y Asuntos Sociales y de 
Vivienda suscribieron en septiembre de 2005 un conve-
nio para que la Sociedad Pública de Alquiler pusiese en 
el mercado de alquiler 225 viviendas vacías pertene-
cientes al patrimonio de la Seguridad Social.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/095644

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cañigueral i Olivé, Laia (GERC).

Respuesta:

Para el fomento de los estudios universitarios de 
primer y segundo ciclo el Ministerio de Educación y 
Ciencia ha venido haciendo públicas, cada curso acadé-
mico, tres convocatorias de becas:

— Convocatoria de becas para alumnos que van a 
iniciar estudios universitarios.

— Convocatoria general de becas para alumnos de 
niveles posteriores a la enseñanza obligatoria y que 
cursan estudios en su Comunidad Autónoma.

— Convocatoria de becas de movilidad para 
alumnos universitarios que cursan estudios en Comu-
nidad Autónoma distinta a la de su domicilio fami-
liar.

En anexo se refleja el número de becas concedi-
das a estudiantes universitarios de primer y segundo 
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ciclo en los cinco últimos cursos académicos. La 
información se facilita por universidades puesto que 
las estadísticas universitarias no se obtienen por pro-
vincias.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/095645

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cañigueral i Olivé, Laia (GERC).

Respuesta:

Para la concesión de becas a estudiantes universita-
rios se utilizan dos criterios: el rendimiento académico 
del estudiante y la renta y el patrimonio de su familia.

Los datos disponibles de becas concedidas y dene-
gadas se reflejan en el anexo que se adjunta y corres-
ponden al curso académico 2004-2005.

Los datos se facilitan clasificados por Universida-
des.

Hay que destacar que ninguna de las solicitudes pre-
sentadas ha quedado pendiente, entendiendo por pen-
diente sin atender por insuficiencia de crédito. Todas 
las solicitudes presentadas que reunían los requisitos 
establecidos en la correspondiente convocatoria han 
sido concedidas. Se han denegado aquellas que incum-
plían alguno de los mencionados requisitos académicos 
y/o económicos.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/095793

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

Para elaborar la Estadística General de Incendios 
Forestales, las Comunidades Autónomas, autoridad 
competente en materia de incendios forestales, remiten 
al Ministerio de Medio Ambiente los formularios de 
datos «Parte de Incendio Forestal» durante el primer 

trimestre de cada año, con los datos del año anterior. Es 
decir, los Partes de Incendio Forestal del año 2006 
comienzan a recibirse en la Dirección General para la 
Biodiversidad a partir de enero de 2007.

No obstante, se remite en anexo un cuadro con los 
datos relativos a la intervención en las tareas de extin-
ción de los incendios del pasado verano en Galicia, de 
los medios dependientes del Ministerio de Medio 
Ambiente.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/095823 a 184/095871

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María (GP).

Respuesta:

La expedición de tarjetas sanitarias es una compe-
tencia de las Comunidades Autónomas. Su cómputo 
mensual por provincias no es un dato incluido en el 
sistema de información del Sistema Nacional de Salud.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/096348

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Juanes Barciela, Carmen (GS).

Respuesta:

La situación actual de las actuaciones de refuerzo 

y mejora de la Seguridad Vial en la provincia de 

Salamanca desde el Ministerio de Fomento, es la 

siguiente:

Por lo que respecta al ámbito de competencias de la 
Dirección General de Tráfico, se están llevando a cabo 
las siguientes actuaciones:

• Ampliación del Centro de Gestión de Tráfico en 
Valladolid. Subcentro de Gestión en Tordesillas y tramo 
Tordesillas hasta Salamanca.

• Se está finalizando la instalación de cinco cinemóme-
tros fijos, ubicados en la Autovía de Castilla (A-62), pk. 
207,1 y 233,3; en la Ronda Sur de Salamanca, pk. 93,550, 
y en la carretera N-630, pk. 364,950 y 373,950, cuya puesta 
en servicio está prevista para el mes de enero.

Esta actuación es independiente de los controles habi-
tuales y permanentes que realiza la Agrupación de Tráfico 
de la Guardia Civil, incrementadas con varias Campañas 
Específicas de Controles de Velocidad, de Alcoholemia, 
de Uso de Cinturones de Seguridad, Uso del Casco, etc.

• En cuanto a medios materiales tanto para controles 
de velocidad como de alcoholemia se ha entregado en 
uso a la Policía Local de Salamanca un vehículo Fiat 
monovolumen dotado de equipamiento completo para 
atestados, controles de alcoholemia, así como también 

un cinemómetro Autovelox 105 con el que se pueden 
realizar controles de velocidad tanto desde el mismo 
vehículo como autónomamente, puesto que es portátil.

Al resto de Policías Locales se han facilitado un 
total de 15 alcoholímetros digitales para la realización 
de controles preventivos.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/096351

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Balaguer, Ricardo (GS).

Respuesta:

El índice de ocupación del Parador de Benicarló 
durante los ejercicios 2005 y 2006 ha sido respectiva-
mente del 60,18% y del 61,28%.
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Se ofrecen además los datos que aparecen en la tabla sobre ocupación y facturación del parador.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/096363

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Adjunto se remite en anexo la información solicita-
da por Su Señoría.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/096364

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/096365 y 184/096368

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 

Secretaría General de la Cámara.

184/096366

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).
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Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/096367

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/096371

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 

Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 

Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 

Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/096372

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/096373 y 184/096376

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
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Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se acompañan en anexo los datos estadísticos soli-
citados por Sus Señorías.

Madrid, 5 de febrero de 2007..—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/096374

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/096375

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/096625

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

Secretaría de Estado de Universidades e Investigación 
Instituto Geológico y Minero de España (IGME)

Desglose por ejercicios 2003, 2004, 2005 y avance 
2006, de los capítulos de inversión, en relación con el 
Principado de Asturias, especificando lo siguiente:

1. Previsión inicial: no existe previsión inicial por 
no tener provincializadas, en el Presupuesto del IGME 
las previsiones de gasto iniciales, con independencia 
de que durante los sucesivos años se efectuase inver-
siones en función de convenios o acuerdos de colabo-
ración, inversiones que se realizaron en los años 2004, 
2005 y 2006.

2. Crédito definitivo: se corresponde con lo ejecu-
tado, teniendo en cuenta las razones expuestas en apar-
tado anterior.

3. Obligaciones reconocidas: las obligaciones reco-
nocidas se corresponden con el crédito ejecutado, tenien-
do en cuenta las razones expuestas en los apartados 1 y 2.

4. Pagos realizados:

Año 2004: 54.929,09 €
Año 2005: 49.409,00 €
Año 2006:  6.862,32 €
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Instituto Español de Oceanografía (IEO)

EJECUCIÓN CAPÍTULO DE INVERSIONES EN ASTURIAS 

Centro Oceanográfico de León

Nota: El IEO fue adscrito orgánicamente al Ministerio de Educación y Ciencia por Decreto 562/2004, de 19 de abril, 
si bien todo ese ejercicio contablemente estuvo adscrito a la Sección 20.

Consejo Superior de Investigaciones Científicas (CSIC)

Inversiones realizadas en el Principado de Asturias 
(Importe en euros)

Universidad Nacional de Educación a Distancia 
(UNED)

Año 2003

Valija Virtual, 6.000 €
Tutoría telemática, 55.746,96 €
Tutoría telemática, 55.957,70 €
Subvención ordinaria 1.ª Parte, 102.252 €
Subvención ordinaria 2.ª Parte, 170.419 €
Subvención ordinaria 3.ª Parte, 68.168 €

Año 2004

Obras y equipamiento, 50.000 €
Tutoría telemática, 46.601 €
Valija Virtual, 1.430 €
Tutoría telemática, 40.645 €
Subvención ordinaria 1.ª Parte, 107.63 5 €
Subvención ordinaria 2.ª Parte, 179.391 €
Subvención ordinaria 3.ª Parte, 71.756 €

Año 2005

Subvención ordinaria 1.ª Parte, 115.267 €
Subvención ordinaria 2.ª Parte, 153.689 €
Subvención ordinaria 3.ª Parte, 115.267 €
Subvención telemática, 40.869 €

Año 2006

Subvención ordinaria 1.ª Parte, 122.266 €
Subvención ordinaria 2.ª Parte, 163.021 €
Subvención ordinaria 3.ª Parte, 122.266 €
Equipamiento tic Plan Ateca, 150.000 €

Consejo Superior de Deportes

Las inversiones realizadas por el Consejo Superior 
de Deportes en los ejercicios presupuestarios 2003, 
2004, 2005 y 2006, son las siguientes:
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Plan MEC

Año 2003

— Cobertura pista polideportiva en el C.P. San 
Pablo de Oviedo: 22.547 €

— Cobertura pista polideportiva en el C.P. Santiago 
Apóstol de Mieres: 22.234 €

  Total Plan MEC 2003: 44.781 €

Año 2004

— Pista polideportiva cubierta en C.P. Versalles de 
Avilés: 341.423 €

— Pista polideportiva cubierta en C.P. Cabueñes de 
Gijón: 342.894 €

— Pista polideportiva cubierta en el IES Cuenca del 
Nalón Langreo: 79.722 €

  Total Plan MEC 2004: 764.039 €

Año 2005

— Pista polideportiva cubierta en C.P. Cabueñes de 
Gijón: 44.101 €

— Pista polideportiva cubierta en C.P. San Pablo: 
14.235 €

  Total Plan MEC 2005: 58.336 €

Subvenciones

Año 2004

— Ayuntamiento de Avilés para la celebración del 
Campeonato de España de la Juventud de Atletismo: 
479.231 €

— Gijón para la celebración del Campeonato de 
España de la Juventud de Natación: 181.342 €

— CETD de Corvera de Asturias: acondicionamien-
to sala tiro con arco; reparación y ampliación pantala-
nes remo y piragüismo, pequeño hangar guarda cata-
maranes, furgoneta transporte deportistas, adquisición 
2 catamaranes con motor para seguimiento entrena-
miento: 125.000 €

— Langreo: realización de obras en el CEAR: 
13.767 €

— Langreo: césped artificial en el campo de fútbol: 
390.657 €

— Oviedo: remodelación espacio destinado a gimna-
sio específico de natación y su equipamiento: 60,00 €.

— Municipio sin determinar: reparaciones por inun-
daciones: 20.751 €

— Universidad de Oviedo: 62.201 €
  Total capítulo subvenciones 2004: 1.332.949 €

Año 2005

— Corvera de Asturias: adquisición motora montaje 
campo de regatas; insonorización e iluminación pista 
tenis; reparación y renovación pantalanes; remodela-
ción clínica médica en el CETD: 35.000 €

— Gijón: demolición y nueva construcción grada 
complejo Las Mestas-Campeonato Mundo Patinaje 
Velocidad 2008: 550.000 €

— Langreo: inversiones en el CEAR: 13.767 €
— Oviedo: remodelación gimnasio usos múltiples; 

adquisición material musculación para el mismo: 
109.000 €

— CTD de Trasona: 159.000 €
— CETD de Natación de Oviedo: 159.000 €
— Universidad de Oviedo: 70.636 €
  Total capítulo de subvenciones 2005: 1.096.403 €

Año 2006

— Avilés y Gijón: celebración del Campeonato de 
España en edad escolar de Gimnasia Rítmica y Judo: 
249.732 €

— Subvención a la Comunidad Autónoma de Astu-
rias para programa cofinanciados de dotación de infra-
estructuras deportivas en centros escolares públicos de 
educación infantil, primaria y secundaria (Grado, Villa-
yón, Proaza y Llanes): 229.731 €

— Subvención para campos de fútbol de uso no pro-
fesional (Langreo, Cangas de Narcea y Pola de Siero): 
270.000 €

— Subvención al CTD de Trasona: 187.500 €
— Subvención al CETD de Natación de Oviedo: 

130.000 €
  Total capítulo de subvenciones 2006: 1.066.963 €

Asimismo, el Consejo Superior de Deportes ha fir-
mado un protocolo de colaboración con la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias y el Ayuntamien-
to de Tineo, para la construcción de la «Ciudad del 
Motor de Tineo», con una aportación total prevista de 
2.200.000 euros para el período 2007-2009.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/096699

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Tardà i Coma, Joan (GERC).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

El desvío provisional dispuesto en la autovía B-23, 
en la calzada de entrada a Barcelona, ya ha sido retira-
do. Las obras que ha determinado el establecimiento de 
ese desvío provisional, se han ejecutado por la Direc-
ción General de Carreteras del Ministerio de Fomento, 
con cargo a la partida de obras de emergencia.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/097693

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

En primer lugar, hay que tener en cuenta que la Ley 
54/1997, de 27 de noviembre, del Sector Eléctrico, en 
el párrafo primero del apartado 2 de su artículo 17 que 
dice textualmente «Anualmente, o cuando circunstan-
cias especiales lo aconsejen, previos los trámites e 
informes oportunos, el Gobierno, mediante Real Decre-
to, procederá a la aprobación o modificación de la tarifa 
media o de referencia.» Por lo que, como ya ocurrió en 
el pasado, se pueden modificar las tarifas más de una 
vez a lo largo del año.

Con objeto de recoger adecuadamente las fluctua-
ciones del precio del mercado mayorista eléctrico a 
partir del 1 de julio de 2007 se realizarán revisiones 
trimestrales de las tarifas. Se ha demostrado que los 
precios del mercado eléctrico se encuentran en relación 
directa con los precios internacionales de las materias 
primas, influyendo asimismo en estos precios las con-
diciones meteorológicas.

El sistema como esta establecido hasta 2006 genera-
ba un reconocimiento de costes por debajo del real, que 
provoca la aparición del déficit tarifario. El sistema de 
ajuste del mismo supone de facto la subvención de una 
parte de los costes energéticos de la industria por parte 
de los pequeños consumidores.

También se recuerda que en el pasado inmediato 
hay ejemplos en Europa y EE.UU. de las consecuencias 
de un reconocimiento ineficiente de los costes de pro-
ducción de electricidad.

Al día de hoy no podemos determinar con exactitud 
la cuantía del déficit de ingresos en las liquidaciones de 
las actividades reguladas, hasta que la Comisión Nacio-
nal de Energía dicte la Liquidación de las actividades 

reguladas n.º 14 del año 2006 (marzo de 2007), ultima 
liquidación periódica 1 mediante la que se conoce com-
pletamente el estado de ingresos y gastos en el citado 
ejercicio.

Respecto a la distribución en porcentaje de la cuan-
tía que las empresas eléctricas tienen que pagar por ese 
déficit, hay que considerar que el déficit es la devolu-
ción a las empresas eléctricas de lo que han pagado 
previamente. Estos porcentajes vienen recogidos en el 
artículo vigésimo cuarto del Real Decreto-Ley 5/2005, 
de 11 de marzo, de reformas urgentes para el impulso a 
la productividad y para la mejora de la contratación 
pública.

Estos porcentajes son los siguientes:

Iberdrola, S.A.: 35,01%
Unión Eléctrica Fenosa, S.A.: 12,84%
Hidroeléctrica del Cantábrico, S.A.: 6,08%
Endesa, S.A.: 44,16%
Elcogás, S.A.: 1,91%

Por último, se señala que el Gobierno no valora los 
resultados empresariales.

Madrid, 8 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/097737 y 184/097738

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el siguiente cuadro se relacionan las obligacio-
nes reconocidas en el año 2004 en los programas I+D 
gestionados por el Ministerio de Educación y Ciencia 
con cargo a la Sección 18 (Ministerio de Educación y 
Ciencia), y a la Sección 20 (Ministerio de Ciencia y 
Tecnología). Asimismo, se detallan las obligaciones 
reconocidas por los Organismos Autónomos.

Igualmente se incluyen las obligaciones reconoci-
das en el año 2005.

El dato de gasto con cargo a la Sección 20 es muy 
superior al que se consigna como Sección 18 para el 
año 2005. Ello obedece a que en el año 2004 no es posi-
ble deslindar en el caso de la Dirección General de 
Política Tecnológica, y concretamente en el programa 
542E, el gasto teórico imputable al Ministerio de Edu-
cación y Ciencia. Por ello se registra como gasto la 
totalidad del programa.
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Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/097774 a 184/097777, 184/097782 y 184/097789, 
184/097794 y 184/097795

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana y Oltra Torres, 
María Asunción (GP).
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Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/097801 y 184/097804, 184/097809 y 184/097810

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana; Oltra Torres, 
María Asunción y Montesinos de Miguel, 
Macarena (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/097831

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En base a los datos que obran en el Observatorio de 
las Personas Mayores del IMSERSO, se aporta la 
siguiente información:

• Centros de Día para personas dependientes en 
España:

— Número de plazas en 2004 (1.01.2004): 33.709.
— Número de plazas en 2005 (1.01:2005): 39.544.
— Número de plazas en 2006 (1.01.2006): 47.624.

• Centros Residenciales en España:

— Número de plazas en 2004 (1.01.2004): 266.392.
— Número de plazas en 2005 (1.01.2005): 283.134.
— Número de plazas en 2006 (1.01.2006): 298.870.

Asimismo, se recuerda que para mayor información 
sobre recursos sociales y otros temas de interés sobre 
personas mayores, pueden consultar el Informe bianual 
«Las Personas Mayores en España (IMSERSO.MTAS)» 
así como otros datos de acceso público y gratuito en 
Portal Mayores (www.imsersomayores.csic.es)

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/097999

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arrúe Bergareche, Marisa (GP).

Respuesta:

La Dirección General de Costas del Ministerio de 
Medio Ambiente ha emitido diversos informes en rela-
ción con las diferentes modificaciones de normas sub-
sidiarias y planes parciales emprendidas desde el 1 de 
enero de 2004, en el municipio de Bakio (Vizcaya). El 
sentido de cada uno de ellos es el siguiente:

• Plan parcial del sector S.U.R-2 Bakea: informado 
desfavorablemente el 19 de mayo de 2004; tras subsa-
nar determinadas deficiencias fue informado favorable-
mente el 2 de julio de 2004.

• Modificación puntual de la unidad de ejecución 
del suelo urbano residencial UE-B.D.B. de las normas 
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subsidiarias: informado el 18 de agosto de 2005, indi-
cando se deben subsanar determinadas deficiencias. 
Dichas deficiencias se dieron por subsanadas mediante 
informe de 18 de agosto de 2005.

• Modificación puntual de la unidad de ejecución 
de suelo urbano residencial UE-B.D.A.02 de las nor-
mas subsidiarias: informado sin formular reparos el 9 
de enero de 2006.

• Avance del planeamiento y de la modificación 
puntual de las normas subsidiarias: en tramitación, pen-
diente de informe de la Dirección General de Costas.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098137

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se muestran en anexo las obligaciones recono-
cidas en el año 2004 en los programas I+D gestionados 
por el Departamento de Educación y Ciencia con cargo 
a la Sección 18 (Ministerio de Educación y Ciencia) y a 
la Sección 20 (Ministerio de Ciencia y Tecnología). 
Asimismo, se detallan las obligaciones reconocidas por 
los Organismos Autónomos.

Igualmente se incluyen las obligaciones reconoci-
das en el año 2005.

El dato de gasto con cargo a la Sección 20 es muy 
superior al que se consigna como Sección 18 para el 
año 2005. Ello obedece a que en el año 2004 no es posi-
ble deslindar en el caso de la Dirección General de 
Política Tecnológica y, concretamente, en el programa 
542E el gasto teórico imputable al Ministerio de Edu-
cación y Ciencia. Por ello se registra como gasto la 
totalidad del programa.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/098139

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

La Declaración sobre la Red vigente (conforme con 
el art. 29.1 de la Ley 39/2003, de 17 de noviembre, del 
Sector Ferroviario, la declaración sobre la red, que ela-
bora y publica el Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias, recoge «... las características de la infraes-
tructura puesta a disposición de las empresas ferrovia-
rias...»), con datos fechados a mayo de 2006, en su 
apartado 2.1 Red Gestionada por Adif, contiene literal-
mente la siguiente información:

• Red de Alta Velocidad (Ancho Internacional o 
UIC): 1.056 km.

Entre la citada fecha de actualización de la Declara-
ción sobre la Red y la fecha solicitada por Su Señoría 
en la iniciativa planteada (16 de noviembre de 2006) no 
se han producido variaciones en este dato.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098166

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

De acuerdo con los últimos datos proporcionados por 
el Gestor Técnico del Sistema al cierre de 2006, los consu-
midores de gas natural se estiman en 6.445.272 clientes.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098195

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Pastor Julián, Ana María y Barrachina Ros, 
Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se significa lo siguiente:

A fecha 19 de diciembre de 2006, la cifra de resolu-
ciones favorables a las solicitudes de renovación de 
autorizaciones de residencia temporal y trabajo por 
cuenta ajena, concedidas en el marco del proceso de 
normalización de trabajadores extranjeros previsto en la 
Disposición transitoria tercera del Real Decreto 2393/



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

418

2004, de 30 de diciembre, por el que se aprueba el 
Reglamento de la Ley Orgánica 4/2000, sobre Derechos 
y Libertades de los Extranjeros en España y su Integra-
ción Social, ascendía a 401.108, no habiendo concluido, 
aún, la fase de tramitación de todas las restantes.

Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098446

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel (GS).

Respuesta:

La cantidad asignada a la provincia de Málaga para el 
Programa de Fomento de Empleo Agrario en el año 
2006, asciende a 15.077.531,46 euros. La que se había 
asignado en 2005 a dicha provincia fueron 14.642.541,20 
euros, por lo que en 2006 se ha producido un aumento de 
434.990,26 euros (2,97% de incremento).

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098812

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

La fecha de renovación del Convenio interesado fue 
el pasado 20 de octubre de 2006 y la duración es de tres 
años a partir de la fecha de su firma.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098820

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sánchez García, María Jesús Celinda (GP).

Respuesta:

La Ley Orgánica 1/2004, de 28 de diciembre, de 
Medidas de Protección Integral contra la Violencia de 
Género, reconoce, en su artículo 19, el derecho de las 
mujeres víctimas de violencia de género a servicios 
sociales de atención, de emergencia, de apoyo, acogida 
y de recuperación integral, organizados de acuerdo a los 
principios de atención permanente, actuación urgente, 
especialización de prestaciones y multidisciplinariedad 
profesional.

Estos servicios comprenderán, necesariamente, la 
información, atención psicológica, apoyo social, jurídi-
co, educativo, la formación e inserción laboral, la for-
mación preventiva en valores de igualdad y resolución 
pacífica de conflictos, el seguimiento de las reclama-
ciones de los derechos de la mujer y el apoyo educativo 
a la unidad familiar

A día de hoy, dos Comunidades Autónomas, el Prin-
cipado de Asturias y la Generalitat Valenciana, han ini-
ciado el proceso de puesta en marcha de un recurso 
denominado específicamente «Centro de Asistencia 
Social Integral». En ambos casos, se trata de proyectos 
realizados con la colaboración del Ministerio de Traba-
jo y Asuntos Sociales.

No obstante, y teniendo en cuenta que la LO 1/
2004 no prefigura un único modelo organizativo en la 
garantía del derecho a las asistencia social integral, en 
el resto de Comunidades Autónomas se está dando 
respuesta a este derecho a través de otros modelos 
organizativos que responden a los elementos definito-
rios explicitados en el mencionado artículo 19 de la 
LO 1/2004.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098868

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

El número de efectivos de la Guardia Civil que han 
causado baja en la Comunidad Valenciana en el período 
comprendido entre el 1 de enero de 2005 y el 15 de 
noviembre de 2006, asciende a un total de 1.638, por 
los motivos que a continuación se detallan:
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Por lo que se refiere al Cuerpo Nacional de Policía los datos son los siguientes:

(1) En el año 2005, el total provincial de la plantilla era de 2.447 funcionarios y en el año 2006 de 2.544.
(2) En el año 2005, el total provincial de la plantilla era de 1.445 funcionarios y en el año 2006 de 1.546.
(3) En el año 2005, el total provincial de la plantilla era de 180 funcionarios y en el año 2006 de 213.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098894

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Dentro de la información gestionada en el fichero al 
que se refiere S. S., se encuentra la obtenida de los esta-
blecimientos de hospedería, a través de los denomina-
dos «partes de viajeros».

Las actuaciones del sistema pasan por distintas 
fases:

— Acreditación ante las dependencias policiales 
competentes en la demarcación de los establecimientos 
hoteleros (hoteles, hostales, pensiones, camping, alber-
gues, etc.);

— Comunicación de datos al Cuerpo policial com-
petente, a través de los distintos medios previstos y

— Finalmente el tratamiento y explotación de la 
información suministrada entre la que se destaca:

• El intercambio de la información.
• Confrontación de estos datos con los obrantes en 

las bases de antecedentes policiales, posibilitando la 
localización de personas buscadas o requisitoriadas.

• Facilitar las investigaciones relacionadas con la delin-
cuencia organizada, en especial contra el terrorismo.

El funcionamiento del sistema está implantado a 
nivel nacional, obteniéndose resultados satisfactorios a 
nivel operativo policial.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098905

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

En la Comandancia de Valencia se ha constituido una 
Unidad de Seguridad Ciudadana de Comandancia 
(USECIC) con un Catálogo de Puestos de Trabajo de 15 
dotaciones. Las correspondientes vacantes han sido 
publicadas en las respectivas convocatorias de cada 
empleo, encontrándose pendiente la recepción de solici-
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tudes de los peticionarios para la asignación de destino, 
estando previsto aumentar la plantilla próximamente.

Por lo que respecta a la USECIC de la Comandancia 
de Madrid, se significa que recientemente ha sido apro-
bado un incremento en dicha Comandancia de 50 dota-
ciones con las que se va a constituir la citada USECIC.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098956 y 184/098969

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el cuadro que se reproduce aparece la inversión 
extranjera en España y española en el exterior (bruta y 
neta) durante los ejercicios solicitados.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/098965 y 184/098966

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En el ejercicio 2004 las exportaciones españolas de 
mercancías alcanzaron 146.924,7 millones de euros, lo que 
supuso un crecimiento nominal del 6,4% respecto al ante-
rior ejercicio. Las importaciones, por su parte, ascendieron 
en ese mismo año a 208.410,7 millones de euros, con un 
crecimiento nominal del 12,6%, registrando ambas magni-
tudes un mayor ritmo de avance que en el ejercicio anterior 
(un 2,8% en el primer caso y un 7% en el segundo).

En 2005, las exportaciones españolas alcanzaron 
155.004,7 millones de euros, lo que representó una tasa 
de crecimiento nominal del 5,5% (un 0,9% más que en 
el anterior ejercicio), mientras que las importaciones 
alcanzaron 232.954,5 millones de euros, con un aumen-
to del 11,8% (un 0,8% más que en el ejercicio anterior). 

Tanto las exportaciones como las importaciones mos-
traron en el ejercicio 2005 un menor ritmo de avance 
que en el período precedente.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099002

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala la respuesta a su pregunta escrita con n.º de 
expediente 184/39300, BOC D n.º 302, sobre este 
mismo asunto.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/099011 a 184/099019

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los datos solicitados por la señora Diputada figuran 
en la página web del Ministerio de Educación y Ciencia 
en el apartado «Estadísticas: Educación, Estadística de 
las Enseñanzas no universitarias, Series 1990-91 a 2005-
2006», donde podrá, además, comparar los datos y seguir 
su evolución y obtener una información más abundante 
desde el punto de vista cuantitativo y cualitativo.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099020

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

ALUMNOS EXTRANJEROS MATRICULADOS 
EN LAS UNIVERSIDADES ESPAÑOLAS

2003-2004 

  1.º y 2.º ciclo:  18.141
  3.º ciclo: 12.621

2004-2005

  1.º y 2.º ciclo: 22.201
  3.º ciclo: 14.398

2005-2006 (avance)

  1.º y 2.º ciclo: 24.621
  3.º ciclo: 15.128

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099022

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se señala que los datos solicitados figuran en la 
página web del Ministerio de Educación y Ciencia en 
«Estadísticas: Universidad, Datos y Cifras del Sistema 
Universitario Curso 2006-2007», donde se podrá, ade-
más, comparar los datos y seguir su evolución y obte-
ner una información más abundante desde el punto de 
vista cuantitativo y cualitativo.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099023

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

ALUMNOS ESPAÑOLES 
EL PROGRAMA ERASMUS

2003-2004 ..................... 20.034
2004-2005 ..................... 20.819
2005-2006 ..................... 22.891

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099024

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

ALUMNOS EUROPEOS EN ESPAÑA 
DEL PROGRAMA ERASMUS

2003-2004 ...................... 24.076
2004-2005 ...................... 25.511
2005-2006 ......................  — (no se obtiene el

dato hasta el mes de marzo)

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/099536

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

El proyecto de «Reutilización de las aguas residua-
les de la Albufera Sur de Valencia» está redactado y ya 
ha sido sometido a información pública. Actualmente 
está pendiente de Declaración de Impacto Ambiental y 
del análisis con los posibles usuarios del convenio de 
ejecución y explotación.

Esta actuación forma parte del Programa AGUA 
(Actuaciones para la Gestión y la Utilización del Agua), 
y supone una inversión de 27 millones de € que permi-
tirá reutilizar 5 Hm3.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099537

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

Para su desarrollo, la actuación interesada, que 
forma parte del Programa AGUA (Actuaciones para la 
Gestión y Utilización del Agua), se ha desagregado en 
varios proyectos, cada uno relativo a las distintas comu-
nidades de regantes implicadas.

Los proyectos de Sueca, Cullera y Cuatro Pueblos 
han finalizado el trámite de información pública y están 
pendientes de la Declaración de Impacto Ambiental. 
Las inversiones previstas para su ejecución son de 2,7, 
2,4 y 2,4 millones de €, respectivamente.

En cuanto a los proyectos de Escalona y Carcaixent, 
actualmente en redacción, está previsto que se sometan 
a información pública en el primer trimestre de 2007. 
La inversiones para llevarlos a cabo rondarán los 6 
millones de €.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099539

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

El proyecto, al que hace referencia Su Señoría, está 
incluido en la actuación «Reordenación de la infraes-
tructura hidráulica de la huerta y red de saneamiento 
del área metropolitana de Valencia», recogida en la Ley 
11/2005, de modificación del Plan Hidrológico Nacio-
nal. Forma parte, por tanto, del Programa AGUA 
(Actuaciones para la Gestión y Utilización del Agua) y 
supone una inversión de 59 millones de €.

El proyecto está redactado y ha sido sometido a 
información pública. Actualmente está pendiente de la 
Declaración de Impacto Ambiental.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099556

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

El proyecto constructivo de acondicionamiento del 
bajo Serpis y prevención de inundaciones en la cuenca 
media ya está redactado y dispone de la preceptiva 
Declaración de Impacto Ambiental, por lo que próxi-
mamente será remitido a la Confederación Hidrográfi-
ca del Júcar del Ministerio de Medio Ambiente para 
iniciar el trámite administrativo de su aprobación final 
y, con ello, proceder a la licitación de las obras.

Este proyecto forma parte del Programa AGUA 
(Actuaciones para la Gestión y Utilización del Agua) 
en las cuencas mediterráneas, y la inversión prevista 
está en torno a los 20.000.000 €.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099559

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

La actuación por la que se interesa Su Señoría forma 
parte del Programa AGUA (Actuaciones para la Ges-
tión y la Utilización del Agua) del Ministerio de Medio 
Ambiente.
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El objetivo de esta actuación es acondicionar el 
cauce del río con el fin de que, a su paso por zonas 
urbanas, las avenidas no afecten, como ocurre en la 
actualidad, a los núcleos de población y a los cultivos 
de la zona. Los grados de protección de estas zonas 
serán diferentes, en función del uso urbano o agrícola 
de las márgenes del cauce.

El proyecto constructivo de prevención de avenidas 
en el Barranco de Benimodo se aprobó el 15 de diciem-
bre de 2005 y la licitación de las obras se inició el 22 de 
diciembre pasado, lo que permite prever que se adjudi-
carán en el primer trimestre de 2007.

El Presupuesto base de licitación es 23.700.000 €, 
con un plazo máximo para la ejecución de las obras de 
18 meses.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099560

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesa Su Señoría forma 
parte del Programa AGUA (Actuaciones para la Ges-
tión y Utilización del Agua), actuaciones urgentes en el 
arco mediterráneo, y la inversión prevista supera los 
155.000.000 €.

Después de un exhaustivo estudio de alternativas, el 
26 de octubre de 2005, la Comisión de Seguimiento 
para la eliminación de la contaminación del embalse de 
Flix, acordó desarrollar el proyecto de la solución 
denominada «ex situ», es decir, la alternativa consisten-
te en la extracción, tratamiento y transporte a un verte-
dero de los residuos contaminados.

Con arreglo a dicha decisión, la Confederación 
Hidrográfica del Ebro del Ministerio de Medio Ambien-
te, mediante resolución 26 de enero de 2006, inició el 
trámite de información pública del «Proyecto informati-
vo para la eliminación de la contaminación química del 
embalse de Flix» y su estudio de impacto ambiental.

El 19 de julio de 2006, la Confederación Hidrográfica 
del Ebro remitió a la Dirección General de Calidad y Eva-
luación Ambiental del Ministerio de Medio Ambiente el 
expediente completo de información pública, que com-
prende el proyecto informativo, el estudio de impacto 
ambiental y el resultado de la información pública.

El 25 de octubre, la Secretaría General para la Preven-
ción de la Contaminación y el Cambio Climático del 
Ministerio de Medio Ambiente, emitió una Declaración de 
Impacto Ambiental positiva (BOE de 27 de noviembre).

En consecuencia, se ha solicitado al Departament de 
Medi Ambient i Habitage de Catalunya la Autorización 
Ambiental en Cataluña, regulada por la Ley 4/2004, de 
1 de julio, y en la Ley 3/1998, de 23 de febrero, de las 
actividades susceptibles de afectar al medio ambiente.

La redacción del proyecto constructivo se completa-
rá en el primer trimestre de 2007, y tras la obtención de 
la autorización de la administración autonómica, se 
procederá a la licitación de las obras.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099568

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

Las actuaciones llevadas a cabo por la Confedera-
ción Hidrográfica del Júcar del Ministerio de Medio 
Ambiente, dentro del Plan general de defensa de la 
cuenca en el año 2006, suponen una inversión de 3 
millones de euros y son las siguientes:

• Pliego de bases de asistencia técnica para el estu-
dio de viabilidad técnica y medioambiental y caracteri-
zación de las soluciones de la presa de Montesa (Valen-
cia), con un presupuesto de 479.971,98 €. En la 
actualidad se encuentra en fase de adjudicación.

• Pliego de bases de asistencia técnica para el estu-
dio de viabilidad técnica y medioambiental y caracteri-
zación de las soluciones de la presa del río Sellent 
(Valencia), con un presupuesto de 495.183,99 €. En la 
actualidad se encuentra en fase de adjudicación.

• Pliego de bases de asistencia técnica «Proyecto de 
construcción de mejora del drenaje del marjal sur del 
río Júcar TT.MM. Alcira, Cullera y otros (Valencia)», 
con un presupuesto de 900.235,52 €. En la actualidad 
se encuentra en fase de licitación.

• Pliego de bases de asistencia técnica «Proyecto de 
construcción de acondicionamiento del río Júcar entre 
Carcaixent y la Autopista A-7 (Valencia)», con un pre-
supuesto de 1.205.653,51 €. En la actualidad se 
encuentra en fase de licitación.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/099574

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

La cuantía correspondiente al proyecto por el que se 
interesa Su Señoría ascendió en 2006 a 1.464.709,42 €.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099576

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

La cuantía correspondiente a la obra por la que se 
interesa Su Señoría, en el ejercicio 2006, ascendió a 
2.775.428,79 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099579

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

El proyecto para la Regeneración de las Playetas 
Bellver, es un proyecto antiguo que debe remodelarse 
para garantizar la accesibilidad pública a la playa, tanto 
peatonal como de vehículos, ya que se trata de una 
urbanización con restricciones al tráfico, en la que la 
servidumbre de tránsito está ocupada por construccio-
nes que impiden el paso a lo largo del litoral.

El proyecto se encuentra en trámite de Declaración 
de Impacto Ambiental.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099582

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

Durante el año 2006 se han realizado las actuacio-
nes siguientes, para el control de la regresión de la 
costa en la provincia de Castellón:

• Modificado N.º 1 de adecuación de restauración 
ambiental de la playa dels Terrers, término municipal 
de Benicasim: 1.464.709,42 €.

• Rehabilitación del frente litoral de Almazora: 
2.775.428,79 €.

• Obras de conservación y mantenimiento mediante 
recarga periódica de un tramo de fachada de costa al sur 
de La Gola Casablanca en el término municipal de 
Almenara: 306.951,41 €.

• Conservación y mantenimiento mediante recar-
ga periódica de varios tramos de la fachada de costa 
en los términos municipales de Chilches y Moncó-
far: 1.223.603,86 €.

• Mantenimiento y conservación de la costa de Cas-
tellón (2005-2006-2007): 990.494,05 €.

La suma de estas actuaciones es de 6.761.187,53 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099587

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, durante el año 2006 y en la 
provincia de Valencia, el Ministerio de Medio Ambien-
te no ha realizado actuaciones por aplicación de la Ley 
de Patrimonio Histórico.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099588

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).
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Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, durante el año 2006 y en la 
provincia de Castellón, el Ministerio de Medio Ambien-
te no ha realizado actuaciones en el marco de la Ley de 
Patrimonio Histórico.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/099589

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Àngels (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, durante el año 2006 y en la 
provincia de Alicante, el Ministerio de Medio Ambien-
te no ha realizado actuaciones en el marco de la Ley de 
Patrimonio Histórico.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100245

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

El Plan Operativo de Respuesta Policial al consumo 
y tráfico minorista de drogas en los centros educativos 
y sus entornos, que durante el año 2006 se ha abordado 
a lo largo de cinco fases de ejecución, ha arrojado 
resultados muy satisfactorios, por lo que su valoración 
se considera muy positiva.

En concreto, ante la necesidad de adecuar y articular 
medidas para prevenir y responder al aumento del con-
sumo de drogas ilegales, sobre todo en los centros esco-
lares y sus entornos, en la provincia de Soria, se ha 
cumplido con los objetivos de evitar el tráfico ilícito de 
drogas, su distribución minoritaria, la tenencia y, lo 
más importante, su consumo en centros escolares.

La respuesta policial se ha centrado principalmente 
en la vigilancia y presencia policial efectiva y princi-
palmente preventiva de patrullas uniformadas y de pai-
sano, en los horarios de mayor afluencia de alumnos a 
los centros escolares y zonas de descanso, evitando así 
las actuaciones de redes de tráfico minorista de drogas 
y controlando a quienes pudiesen infundir sospechas de 
practicar dicha actividad. La respuesta policial se ha 

concretado en seis denuncias y siete incautaciones de 
sustancias estupefacientes.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100302

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús; García Díez, Joa-
quín María y Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Arsenio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se significa lo siguiente:

El Ministerio de Medio Ambiente, a través de la 
Fundación Biodiversidad, ha realizado durante el perío-
do 2003-2006 un completo estudio sobre el impacto 
ecológico del vertido del «Prestige».

Este estudio, titulado «Evaluación y Seguimiento de 
los Daños del vertido del “Prestige” en el Parque Nacional 
de las Islas Atlánticas y otros Espacios de Relevancia 
Comunitaria», ha puesto de manifiesto medidas de recogi-
da, prevención y recuperación de especies afectadas.

Durante los trabajos realizados para paliar las con-
secuencias de los vertidos del «Prestige», se recogieron 
23.181 ejemplares de 90 especies de aves, de las que el 
84% eran araos comunes, alcas y frailecillos.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100320

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Sainz García, María Jesús; Fernández de 
Mesa Díaz del Río, Arsenio y García Díez, 
Joaquín María (GP).

Respuesta:

Se señala a Sus Señorías que son las Comunidades 
Autónomas las que tienen la competencia en la materia 
interesada.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/100351

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, del programa de licitación 
previsto para 2006, las obras que se encuentran actual-
mente en ejecución, son las siguientes:

Además se han licitado, a finales de 2006, las 
siguientes obras:

Asimismo, se ha continuado la ejecución de actua-
ciones licitadas con anterioridad al año 2006, entre las 
que cabe destacar las siguientes:

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100364

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

De acuerdo con el Convenio de colaboración entre el 
Ministerio de Educación y Ciencia y el Principado de 
Asturias para el desarrollo del programa de cooperación 
territorial «Rutas literarias» durante 2004-05, suscrito el 24 
de junio de 2005, se han realizado las siguientes acciones:

1. Desarrollo del programa:

— Ruta literaria de Asturias «Caminos de Leopoldo 
por Asturias: Regenta Ingenio y Narrativa»:

En ella han participado los siguientes centros:

1) Semana del 29 de marzo al 3 de abril de 2005

• Centro: IES Padre Poveda de Guadix (Granada)
• Centro: IES Pedro de Luna de Zaragoza

2) Semana del 5 de abril al 11 de abril de 2005:

• Centro: IES Lucas Mallada de Huesca
• Centro: IES Pedro Álvarez de Sotomayor de Man-

zanares (Ciudad Real)

— Participación de centros asturianos en otras rutas 
literarias.

De acuerdo con la convocatoria de ayudas para par-
ticipar en el programa, a propuesta del Principado de 
Asturias, se concedió la participación a los siguientes 
centros asturianos en las siguientes rutas:

1) Ruta de Aragón: participó el Colegio Sagrada 
Familia de Oviedo del 3 al 9 de abril de 2005.

2) Ruta de Baleares: participó el IES La Ería de 
Oviedo del 3 al 9 de abril de 2005.

3) Ruta de Murcia: participó el Colegio Nazaret 
de Oviedo del 17 al 23 de mayo de 2005.

4) Ruta de El Quijote: participó el CEPB Carlos 
Bousoño de Boal del 13 al 19 de marzo de 2005.

2. Recursos financieros:

Asimismo, de acuerdo con lo expuesto en el Conve-
nio, el Ministerio de Educación y Ciencia realizó las 
siguientes aportaciones al Principado de Asturias:

a) Gastos del programa para el desarrollo de la 
ruta establecida en Asturias: 21.220, 00 euros.

b) Ayudas de preparación de la actividad y despla-
zamiento concedidas a los centros asturianos partici-
pantes en otras rutas:

De lo expuesto se deduce que el Convenio se realizó 
según lo previsto en todos sus términos.

Igualmente cabe señalar que dada la buena acogida 
del programa entre los centros docentes, ha sido volun-
tad de las partes que, de acuerdo con los términos esta-
blecidos en la disposición séptima del convenio, el 
mismo se prorrogase mediante la suscripción del 
correspondiente anexo para el desarrollo del programa 
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en el curso 2005-06 con fecha 28 de abril de 2006, y 
actualmente se encuentra en tramitación el correspon-
diente al curso 2006-07.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100370

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Plan de Excelencia Turística de Cangas de Onís 
se articula mediante la firma del correspondiente Con-

venio de Colaboración entre el Ministerio de Econo-

mía, la Consejería de Cultura, Comunicación Social y 

Turismo del Principado de Asturias, el Ayuntamiento 

de Cangas de Onís y la Asociación INCATUR (Inicia-

tivas Canguesas de Turismo), suscrito con fecha 9 de 

marzo de 2004.

En el citado Convenio se estipulaba que el Plan de 

Excelencia de Cangas de Onís tendría una duración de tres 

años (2004-2006) y un importe total de 2.019.600 €, de 

los que la Secretaría General de Turismo se comprometió a 

aportar 673.200 €.

El Gobierno ya ha efectuado el pago de las tres 

anualidades previstas, que se distribuyen de la siguiente 

manera:

Respecto al grado de ejecución actual del Plan de 
Excelencia Turística de Cangas de Onís, éste se resume 
de la siguiente forma:

— La primera anualidad se encuentra ya finalizada, 
habiendo sido justificada según los términos estipula-
dos en el Convenio de Colaboración.

— La segunda anualidad se encuentra en ejecución, 
al haber sido solicitadas y concedidas 2 prórrogas.

— La tercera anualidad se encuentra igualmente en 
ejecución.

Por último, se detallan las actuaciones que se han 
realizado o se están realizando con cargo al Plan:

1.ª Anualidad
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Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100371

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

El Plan de Dinamización Turística de la Comarca de 
Avilés fue aprobado en Mesa de Directores Generales 
de Turismo de 17 de noviembre de 2003 para el período 
2004-2007 por un importe total de 2.520.000,00 €, de 
los que la Secretaría General de Turismo (SGT) se ha 
comprometido a aportar 840.000,00 €. Concretamente, 
la inversión de la SGT desglosada por anualidades se 
detalla de la siguiente manera:

2.ª Anualidad

3.ª Anualidad

En relación al pago de las anualidades, se informa 
de que la Secretaría General de Turismo ha hecho efec-
tivo el pago de las anualidades 1.ª, 2.ª y 3.ª, estando 
pendiente el pago de la 4.ª anualidad.

El grado de ejecución del Plan de Dinamización 
Turística de la Comarca de Avilés se resume de la 
siguiente manera:

• Las actuaciones referentes a la 1.ª y 2.ª anualidad 
han sido ejecutadas y justificadas.

• Las actuaciones correspondientes a la 3.ª anuali-
dad están siendo ejecutadas.

• Las actuaciones correspondientes a la 4.ª anualidad 
no han comenzado aún, estando previsto que comien-
cen el 9 de marzo de 2007.

Por último, a continuación se detallan las actuacio-
nes que se han realizado o se están realizando con 
cargo al Plan:
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1.ª Anualidad

2.ª Anualidad

3.ª Anualidad
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4.ª Anualidad

Aún no ha sido iniciada.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100373

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Plan de Dinamización Turística en el Bajo Nalón se 
articula mediante la firma del correspondiente Convenio 
de colaboración entre el Ministerio de Industria, Turismo 
y Comercio, la Consejería de Cultura, Comunicación 
Social y Turismo del Principado de Asturias, la Manco-
munidad Cinco Villas y la Asociación Bajo Nalón «Coto 
Real», suscrito con fecha 1 de septiembre de 2005.

En el citado Convenio se estipulaba que el Plan de 
Dinamización Turística de Bajo Nalón tendría una 
duración de tres años (2005-2007) y un importe total de 
1.200.000 €, de los cuales la Secretaría General de 
Turismo se comprometió a aportar 400.000 €. Esta 
aportación se efectuará con arreglo a la siguiente distri-
bución de anualidades: 159.683 € en la primera anuali-
dad, 80.340 € en la segunda anualidad y 159.977 € en 
la tercera anualidad. La Secretaría General de Turismo 
ya ha efectuado el pago de las dos primeras anualida-
des, cuyo total asciende a 240.023 €.

Con respecto al grado de ejecución actual de dicho 
Plan, este se resume de la siguiente forma:

— Primera anualidad: se ha solicitado una prórroga 
en la ejecución y justificación de las actuaciones previs-
tas para esta anualidad.

— Segunda anualidad: se encuentra en ejecución.
— Tercera anualidad: aún no ha comenzado.

Por último, se procede a detallar las. actuaciones 
que se han realizado o se están realizando, con cargo al 
Plan:

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/100374

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Se detalla a continuación el grado de ejecución y/o 
cumplimiento del Convenio por el que se interesa S.S., 
siguiendo los puntos desarrollados en el citado Plan de 
Trabajo:

1. Asesoramiento recíproco, apoyo e intercambio de 
información y de procedimientos

Se están cumpliendo los enunciados establecidos en 
dicho apartado:

— El Centro para el Desarrollo Tecnológico Indus-
trial (CDTI) ha incluido en el mapa de ayudas los pro-
gramas de apoyo a la innovación de la Comunidad 
Autónoma del Principado de Asturias.

— El Instituto de Desarrollo Económico del Princi-
pado de Asturias (IDEPA) ha facilitado un contacto 
para actualizar de forma permanente el mapa de ayudas 
de la Comunidad Autónoma.

— El CDTI ha enviado los listados correspondientes 
a los proyectos aprobados por el mismo con lugar de 
desarrollo en la Comunidad Autónoma del Principado 
de Asturias.

— CDTI ha añadido el enlace con IDEPA en la 
página web. El IDEPA ha diseñado y desarrollado una 
nueva sección de Innovación, con un apartado específi-
co sobre CDTI y enlace a su página web.

— Se ha mantenido una reunión entre el Departa-
mento de Coordinación y Dinamización con la Directo-
ra del Departamento de Innovación del IDEPA y con la 
Directora del CEEI, para el seguimiento y estudio de la 
situación de los proyectos presentados por la Comuni-
dad Autónoma de Asturias y para coordinar actuaciones 
conjuntas entre las dos entidades (18/05/2006).

— Reunión del Departamento Internacional con 
IDEPA, con FADE (nodo de la red Pymera) el Vice-
rrector de Investigación y Relaciones con la empresa, la 
Viceconsejería de Ciencia y Tecnología, el Centro Tec-
nológico de Diseño y Producción Industrial (PRODIN-
TEC), la Fundación CTIC (nuevas tecnologías) e 
ITMA, para exponer las novedades del VII PM y los 
planes de activación (11/07/2006).

2. Cofinanciación de propuestas de Innovación 
Tecnológica

2.1. Captación de proyectos de I+D+i ámbito 
nacional.

Actualmente están en cartera 21 proyectos de la 
Comunidad Autónoma del Principado de Asturias, gran 
parte de los cuales han sido enviados o asesorados por 
el IDEPA.

El IDEPA mantuvo una reunión con la Dirección de 
Aeronáutica, Espacio y Retornos Industriales en CDTI, 
al objeto de analizar posibilidades de diversificación 
para la industria regional en el sector aeronáutico (31/
03/2006).

2.2./2.3. Evaluación de proyectos de I+D+i ámbi-
to nacional/Financiación conjunta de proyectos de 
I+D+i de ámbito nacional.

Entre enero y noviembre de 2006, se han aprobado 
en CDTI 22 proyectos nacionales de Asturias (3 en 
modalidad PIIC, 15 PDT, 4 PIT), con un presupuesto 
total de 32,60 millones de euros y aportación CDTI de 
16,06 millones.

Respecto a la Línea de financiación para la innova-
ción tecnológica ICO-CDTI, se han aprobado en el 
período enero 2005-13 de diciembre de 2006, en el 
Principado de Asturias 5 proyectos que suponen una 
inversión total inducida de 2,57 M € por las operacio-
nes financiadas.

Las empresas que, a día de hoy, se han presentado a 
CDTI y está previsto que se cofinancien con ayudas de 
la Comunidad Autónoma son: ClearPack, Fundición 
Nodular, Asturiana de Zinc y Bricobuck.

* No incluye PPT ni Línea ICO-CDTI.



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

432

3. Captación de proyectos de I+D+i en el ámbito 
internacional

El IDEPA participa en el Grupo de Trabajo Cotec-
CDTI Colaboración Tecnológica Internacional (01/06/
2006).

El IDEPA ha elaborado un listado de empresas 
innovadoras en Asturias, con potencial para participar 
en programas internacionales

3.1) Captación de propuestas para el Programa 
Marco de I+D de la Unión Europea.

Seguimiento de los trabajos de la SOST (Oficina 
Española de Ciencia y Tecnología en Bruselas) a través 
de sus reuniones periódicas con los representantes 
regionales en Bruselas (asistencia de la Oficina del 
IDEPA en Bruselas).

Reunión en Bruselas de la Directora del Área de 
Innovación de Empresas del IDEPA con el Delegado 
del CDTI en Bruselas y Coordinador de la SOST, con 
el fin de analizar vías de cooperación entre el IDEPA y 
SOST (10/05/2006).

Asistencia de IDEPA Bruselas a Jornada de infor-
mación sobre el VII PM y plataformas tecnológicas 
organizada por la SOST.

A octubre de 2006, las entidades asturianas que pre-
sentaron propuestas al VI PM obtuvieron una subven-
ción total de 8.728.590 €.

Las entidades que lideran las subvenciones son el 
Instituto Nacional del Carbón (INCAR-CSIC) y la Uni-
versidad de Oviedo con más de 3 M € cada una. Entre 
ambas obtienen casi el 70% de todo el retorno regional 
del VI PM.

El INCAR tiene cinco participaciones y lidera una. 
La Universidad de Oviedo por su parte tiene 18 partici-
paciones y no lidera ninguna.

Las entidades que siguen, a distancia, a estas dos, 
están vinculadas de una u otra forma a la administración 
(FICYT, El IPLA-CSIC, la Autoridad Portuaria de Gijón, 
Hospital General de Asturias). En séptimo lugar aparece 
el primer centro tecnológico, PRODINTEC). Todas estas 
entidades tienen una subvención mínima de 200.000 €.

La primera empresa, HIASA, aparece en octava 
posición. Se trata además de la única gran empresa 
asturiana que obtiene retornos del VI PM que, además, 
tiene la capacidad de liderar algún proyecto. El resto, 
pymes, obtienen retornos que pueden considerarse tes-
timoniales.

Captación y cofinanciación de Proyectos Eureka, 
Iberoeka y nuevos programas bilaterales que puedan 
establecerse en el futuro.

3.2.1) Proyectos Bilaterales.
Durante 2006 obtuvo el sello Canadeka un proyecto 

presentado por Thyssen Krupp que será aprobado como 
Proyecto de Promoción Tecnológica. Está previsto ade-
más que durante 2007 una propuesta presentada por el 
Grupo Temper obtenga el sello Chineka y sea poste-
riormente financiado como Proyecto de Desarrollo 
Tecnológico.

3.3) Captación y cofinanciación de Proyectos de 
Promoción Tecnológica Internacional (PPT).

Hasta noviembre de 2006 se aprobaron 10 proyectos 
PPT presentados por empresas ubicadas en Asturias 
con un presupuesto total de 1.493,6 miles de € y una 
aportación CDTI de 933 miles de €.

Durante este ejercicio está previsto aprobar dos pro-
yectos de estas características a las empresas Thyssen 
Krupp y Asturiana de Zinc.

4. Promoción

4.1) Jornadas Conjuntas.
— Congreso sobre gestión de la Innovación en 

Asturias organizado por FADE (9/11/2005) Dpto. de 
Promoción de la Innovación.

— Jornada en FADE por parte de Técnicos del 
Departamento de Coordinación y Dinamización (10/
11/2005).

— Presentación, Mesa Redonda y entrevistas en la 
Fundación CTIC con un Técnico del Departamento de 
Coordinación y Dinamización del CDTI (17/11/05).

— Jornada de presentación de la Plataforma Tecno-
lógica de Química Sostenible (28/3/2006), con AIQPA 
(Asociación de Industrias Químicas del Principado de 
Asturias). Participación del Dpto. Promoción de la 
Innovación del CDTI.

— Jornada organizada por la fundación Innovamar 
sobre Oportunidades para la inversión en I+D+i en el 
sector Marítimo (18/04/2006) Dpto. Coordinación y 
Dinamización del CDTI.

— La Construcción de la Nueva Europa: Nuevos 
Mercados, Nuevas Oportunidades (18/05/06) Dpto. 
Promoción de I+D de la Unión Europea del CDTI.

— Jornada Técnica sobre Observación de la Tierra 
(25/05/2006) organizada por el Comité GEO-GEOSS 
España. Dpto. de Programas de la ESA del CDTI.

— Organización, en colaboración con el Centro 
Europeo de Empresas e Innovación del Principado de 
Asturias (CEEI Asturias), de una jornada dirigida a 
emprendedores y a empresas de nueva creación de 
carácter tecnológico bajo el título «Financiación de 
proyectos innovadores de Base Tecnológica». Se cele-
bró en el Parque Tecnológico de Asturias y colaboraron 
CDTI, ENISA, SRP y las empresas ENTRECHEM y 
GRUPO INTERMARK (14/06/06) Dpto. Promoción 
de la Innovación del CDTI.

El pasado 4 de mayo se realizó en Gijón la presenta-
ción de la Plataforma Tecnológica Asturiana 
MANUF@CTURIAS. Al acto que contó con la presen-
cia de representantes del CDTI, la Plataforma europea 
MANUFUTURE, la Fundación PRODINTEC e 
IDEPA. Asistieron más de 100 empresas de los diver-
sos sectores manufactureros asturianos.

4.2) Cursos.
El CDTI impartió los días 11 y 12 de julio de 2005 

un curso sobre «Gestión de la Innovación y la Tecnolo-
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gía en la Empresa» celebrado en las instalaciones del 
IDEPA y dirigido a empresarios acturianos.

4.3) Apoyo mutuo e información.
Visitas de promoción por parte del Dpto. de Dina-

mización de CDTI junto con técnicos del IDEPA a las 
siguientes Empresas y Centros Tecnológicos:

Du Pont Ibérica, Talleres Zitrón, Ideas en Metal, 
Sem Obra Exterior, Railforja Asturiana, y Talleres 
Daniel Alonso.

También se ha visitado el Centro Tecnológico del 
Acero en Avilés.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100377

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Convenio por el que se interesa Su Señoría, 
publicado en el BOE de 12 de agosto de 2002, tiene por 
objeto que el Principado de Asturias asuma, mediante 
encomienda, la explotación integral, mantenimiento y 
conservación de las infraestructuras del sistema general 
de saneamiento de la cuenca del río Nora construidas 
por el Estado y relacionadas en el anexo del Convenio, 
con el compromiso de que los parámetros de control de 
los efluentes tratados, cumplan las especificaciones 
establecidas en los respectivos proyectos.

El Convenio no implica inversión alguna por parte 
de los firmantes, siendo a cargo del Principado de Astu-
rias los gastos que se deriven de las funciones enco-
mendadas.

La encomienda de gestión fue acordada por tiempo 
indefinido y, hasta la fecha, se ha desarrollado a satis-
facción de ambas partes.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100389 a 184/100432

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Si las preguntas formuladas se refieren a las cantida-
des recibidas por los 44 ayuntamientos, por las com-
pensaciones derivadas de la reforma del Impuesto de 
Actividades Económicas establecida en la Ley 51/2002, 
de 27 de diciembre, de Reforma de la Ley 39/1988, de 
28 de diciembre, Reguladora de las Haciendas Locales, 
se señala lo siguiente.

Dichas compensaciones se han regulado en dos Dis-
posiciones Adicionales de dos leyes distintas.

En la Disposición Adicional décima de la Ley 51/
2002 citada, se regulaban las compensaciones a favor 
de las entidades locales por pérdida de ingresos deriva-
da de la reforma del IAE. Esta compensación se pagó 
en el ejercicio 2003 y se consolidó en la participación 
en tributos del Estado en el ejercicio 2004 en los térmi-
nos del apartado 3 de dicha Disposición Adicional.

A partir de 2004, la cantidad correspondiente evolu-
ciona como el resto del modelo de financiación.

En el Acuerdo sobre Medidas Urgentes de Financia-
ción Local firmado el 18 de julio de 2005 por el 
Gobierno y la Federación Española de Municipios y 
Provincias, se acordaba la distribución de una compen-
sación adicional a favor de las entidades locales deriva-
da de la reforma del Impuesto sobre Actividades Eco-
nómicas de 120 millones de euros.

Dicha compensación adicional se reguló en la Dis-
posición Adicional Segunda de la Ley 22/2005, de 18 
de noviembre.

En la regla sexta, apartado 1, de dicha Disposición 
Adicional Segunda se establece que «El Ministerio de 
Economía y Hacienda, a través de la Dirección General 
de Coordinación Financiera con las Entidades Locales, 
podrá realizar las actuaciones y comprobaciones nece-
sarias para la gestión y el pago de la compensación 
adicional regulada en la presente disposición». Una vez 
concluidas dichas actuaciones, las cantidades corres-
pondientes a los municipios de la provincia de Cádiz en 
el año 2005 son las que aparecen a continuación:
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Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.

184/100604

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Herrera Torres, Joan (GIU-ICV).

Respuesta:

La concesión de subvenciones para la realización de 
proyectos o actividades de fomento de la educación y la 
cultura de paz ha sido ejecutada en su integridad dentro 
del ejercicio presupuestario de 2006.

En el anexo I, que se acompaña, se detallan los pro-
yectos seleccionados en la convocatoria.

El número de proyectos presentados en la convoca-
toria ha sido de 222, correspondientes a 164 unidades, 
cuya relación se adjunta en el anexo II.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/101100

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino Delgado, Jesús (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:

1. El número de autorizaciones de residencia tem-
poral por circunstancias excepcionales por razones de 
arraigo, concedidas en la provincia de Segovia en los 
años 2004-2006, asciende a un total de 94.

Ello, al amparo de las siguientes disposiciones:

— El Reglamento de ejecución de la Ley Orgánica 4/
2000, de 11 de enero, sobre Derechos y Libertades de los 
Extranjeros en España y su Integración Social, aprobado 

por Real Decreto 864/2001, de 20 de julio, hasta su dero-
gación tras la entrada en vigor, con fecha 7 de febrero de 
2005, del Reglamento de la Ley Orgánica 4/2000, apro-
bado por Real Decreto 2393/2004, de 30 de diciembre.

— El Reglamento de la Ley Orgánica 4/2000, apro-
bado por Real Decreto 2393/2004, desde su entrada en 
vigor, en la fecha anteriormente citada.

2. Por otro lado se señala que, en el marco del pro-
ceso de normalización de trabajadores extranjeros pre-
visto en la Disposición transitoria tercera del Real 
Decreto 2393/2004, y que se desarrolló fundamental-
mente a lo largo de 2005, fueron concedidas, en la pro-
vincia de Segovia, 1.424 autorizaciones de residencia 
temporal y trabajo por cuenta ajena.

Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/101113

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 

Señoría, se remite en anexo el Plan de actividades de 
2006 para el Parque Nacional de Picos de Europa, en el 
que se relacionan los proyectos realizados en ese ejerci-
cio, así como los que están en ejecución, ordenados por 
artículos del capítulo de inversiones.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/101187

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez Sieso, José Joaquín y Madrazo 
Díaz, Ana María (GP).

Respuesta:

Bajo el código de proyecto por el que se interesan 
Sus Señorías, se incluía la previsión del Emisario de 
Saneamiento del Saja-Besaya, cuyo importe (para el 
proyecto en fase de aprobación) asciende a 
46.000.000 €. Si a esta cantidad se suman las previsio-
nes para el Colector Interceptor General del Saja-Besa-
ya, Tramo I, 13.296.857 € y para el Colector Intercep-
tor General del Saja-Besaya, Tramo II, 15.722.592 €, 
el presupuesto total asciende a 75.019.449 €.

La ejecución Emisario Submarino está pendiente 
del análisis y valoración de otra posible alternativa, 
según ordenó el Tribunal Supremo en su Sentencia de 
12 de julio de 2006.

En cuanto al expediente del Colector Interceptor 
General del Saja-Besaya. Tramos I y II, estas dos actua-
ciones están ejecutadas y pendientes de la certificación 
final la liquidación. Los datos de detalle solicitados por 
Sus Señorías, son los siguientes:

Colector Interceptor General Tramo I

Previsión económica inicial: 14.997.230,00 €
Modificados:
Adjudicación + Modificación n.º 1: 13.296.857,44 €
Previsión económica definitiva: 15.755.138,59 €
Obligaciones reconocidas: 15.755.138,59 €
Pagos efectuados: 13.296.857,44 €
Fecha inicio de obra/proyecto: 20/06/2003-21/09/

2000

Plazo inicial de ejecución: 36 meses
Fecha de terminación: 20/06/2006

Colector Interceptor General Tramo II

Previsión económica inicial: 16.777.424,28 €
Modificados: Adjudicación + Modificación n.º 1: 

15.722.591,90 €
Previsión económica definitiva: 18.000.000,00 €
Obligaciones reconocidas: 15.722.591,90 €
Pagos efectuados: 15.722.591,90 €
Fecha inicio de obra/proyecto: 20/06/2003-10/11/

2000
Plazo inicial de ejecución: 36 meses
Fecha de terminación prevista: 30/09/2006
Motivo del retraso: Concedida prórroga de tres 

meses.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101205

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez Sieso, José Joaquín y Madrazo 
Díaz, Ana María (GP).

Respuesta:

Los datos del proyecto de abastecimiento de agua a 
Cantabria, por los que se interesan Sus Señorías, son 
los siguientes:

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/101409 a 184/101412

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cisneros Laborda, Gabriel (GP).

Respuesta:

En relación al proyecto «Abastecimiento de Aguas a 
Zaragoza» de la entidad Aguas de la Cuenca del Ebro, 
S.A. (ACESA), los datos solicitados consignados en los 
Presupuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2006, 2005 y 2004 son los siguientes:

En el Abastecimiento de aguas a Zaragoza, se han 
realizado dos actuaciones y está iniciada una tercera, 
realizada la 1.ª Fase desde la presa de La Loteta a Zara-
goza, realizada la 3.ª Fase desde la Acequia de Sora a la 
presa de La Loteta, e iniciada, de la 2.ª Fase (Ramales 
de Jalón, Huerva y Gállego) en la parte que tiene conce-
dida ayuda de financiación del Fondo de Cohesión 
(Ramal del Jalón parcial, Ramal del Huerva parcial).

1.ª Fase desde la Presa de La Loteta a Zaragoza:

Fecha inicio de la obra: 18 de diciembre de 2001.
Plazo inicial de ejecución: 20 meses.
Fecha de terminación prevista: En fecha 22 de junio 

de 2005 se procedió a realizar la recepción parcial de la 
obra ejecutada que incluía la totalidad de las obras a 
excepción de una línea eléctrica de A. T. que se realizó 
teniendo en cuenta un trazado conjunto con la Confede-
ración Hidrográfica del Ebro, lo que dio lugar a nuevo 
documento eléctrico que aún no estaba aprobado.

El retraso es debido a varias causas; por una parte la 
solicitud del Ayuntamiento de Zaragoza para recoger 
unas modificaciones en la zona de Depósitos de Casa-
blanca, y de la Confederación Hidrográfica del Ebro 
que hacía variar el esquema de tuberías de entrada y 
salida de agua que venía en el proyecto original en la 
presa de La Loteta, obligaron a tramitar una modifica-
ción de proyecto. Por otra parte, la disponibilidad finan-
ciera de una parte de la ayuda del Fondo de Cohesión, 
ha permitido la realización de remates y obras menores 
debidamente autorizadas.

3.ª Fase desde la Acequia de Sora a la Presa de La 
Loteta:

Fecha inicio de la obra: 1 de julio de 2003.
Plazo inicial de ejecución: 17 meses.
Fecha de terminación prevista: 12 de mayo de 

2005.

El proyecto ha tenido una prórroga de plazo debido 
a inclemencias del tiempo que provocaron inundacio-
nes del río Ebro y del Canal de Tauste la zona final de 
las obras dando lugar a desperfectos.

2.ª Fase (Ramales de Jalón, Huerva y Gállego) en la 
parte que tiene concedida ayuda de financiación del 
Fondo de Cohesión (Ramal del Jalón parcial, Ramal 
del Huerva parcial)

Fecha inicio de la obra: Pendiente. Las obras han 
sido recientemente adjudicadas y aún no se ha firmado 
el acta de comprobación de replanteo, en la que se fija 
el inicio de obra.

Plazo inicial de ejecución: 16 meses.
Fecha de terminación prevista: 16 meses desde la 

fecha de inicio.

En relación al proyecto «1003» de la entidad Aguas 
de la Cuenca del Ebro, S.A. (ACESA), los datos solici-
tados consignados en los Presupuestos Generales del 
Estado para los ejercicios 2006, 2005 y 2004 son los 
siguientes:
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Fecha inicio de la obra: 3/10/2005.

Plazo inicial de ejecución: 20 meses.

Fecha de terminación prevista: 3/06/2007.

En relación al proyecto «2003-Embalses laterales 
de Bardenas» de la entidad Aguas de la Cuenca del 
Ebro, S.A. (ACESA), los datos solicitados consignados 
en los Presupuestos Generales del Estado para los ejer-
cicios 2006, 2005 y 2004 son los siguientes:

En los Embalses laterales de Bardenas, se han reali-
zado dos actuaciones, la presa de Malvecino y la de 
Laverné,

Malvecino:
Fecha inicio de la obra: 14/01/02.
Plazo inicial de ejecución: 20 meses.
Fecha de terminación prevista: 14/09/03.

Laverné:
Fecha inicio de la obra: 16/07/02.

Plazo inicial de ejecución: 35 meses.
Fecha de terminación prevista: 16-5-06.
Ha tenido una prórroga de plazo debido a inclemen-

cias del tiempo.

En relación al proyecto «1008-Abastecimiento 
Matarraña» de la entidad Aguas de la Cuenca del Ebro, 
S.A. (ACESA), los datos solicitados consignados en los 
Presupuestos Generales del Estado para los ejercicios 
2006, 2005 y 2004 son los siguientes:

Fecha inicio del proyecto: Se encuentra en licitación 
el concurso para la redacción del proyecto.

Plazo inicial de ejecución: 6 meses.
Fecha de terminación prevista: 6 meses desde la 

fecha de inicio, que aún no se ha producido.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/101429

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdá Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

Las series históricas que se utilizaron en la redac-
ción del Plan Hidrológico de la Cuenca del Júcar que 
está en vigor, corresponden al período 1940/87. Actual-
mente se dispone de una serie más larga (1940/2005) 
que incluye el período que actualmente está atravesan-
do la cuenca, caracterizado por una aportación menor 
que la media histórica.

El nuevo Plan de cuenca, según requiere el calenda-
rio de aplicación de la Directiva Marco del Agua, debe-
rá estar finalizado en 2009. En estos momentos, los 
trabajos para su redacción ya han sido adjudicados.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101434

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdá Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

Los caudales ambientales en el tramo bajo del río 
Júcar se determinarán en el nuevo plan de cuenca, para 
lo cual ya se están redactando los estudios técnicos 
necesarios, en los que se tendrán en cuenta, preferente-
mente, los ahorros conseguidos por la modernización 
de regadíos.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101437

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cerdá Argent, Agustí (GERC).

Respuesta:

El régimen de explotación de la conducción Júcar-
Vinalopó respetará en todo momento el mantenimiento 
del caudal ecológico del río, el equilibrio en el estuario 
y las aportaciones necesarias para mantener el actual 
estado ecológico de la Albufera, tal como exigen los 
condicionantes de la decisión de la Comisión de la 
Unión Europea, que ha acordado cofinanciar esta 
actuación con 120 millones de euros.

En consecuencia, si bien la capacidad de la estación 
de bombeo para la captación de aguas en el azud de la 
Marquesa es de 3,5 m3/seg., capacidad requerida para 
cumplir el objetivo máximo de la conducción, de 80 
Hm3/año, ésta únicamente podrá alcanzarse cuando se 
cumplan las condiciones anteriormente expuestas.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101642 y 184/101643

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

El crédito para el desarrollo de prestaciones básicas 
de servicios sociales de Corporaciones Locales median-
te Convenios-Programa, tiene una dotación, en 2006, 
de 90.802.350 euros.

Los proyectos a financiar tienen como finalidad la 
dotación y mantenimiento de cualquiera de los siguien-
tes tipos de Centros: Centros de Servicios Sociales y 
Equipamientos Complementarios, Albergues y Centros 
de Acogida.

Se cofinancian proyectos cuyo objetivo general se 
concreta en proporcionar a la ciudadanía servicios 
sociales adecuados que permitan la cobertura de sus 
necesidades básicas; procurar apoyo económico y asis-
tencia técnica a las Corporaciones Locales en el desa-
rrollo de sus competencias, y consolidar y ampliar la 
red básica de servicios sociales municipales, para dar 
respuesta a las necesidades sociales emergentes.

La distribución del crédito, según Resolución de 26 
de abril de 2006, es la siguiente:
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Por lo que respecta al Fondo de apoyo a la acogida e 
integración social de inmigrantes así como al refuerzo 
educativo de los mismos, en el 2006, tiene una dotación 
presupuestaria de 182.400.000 euros, a distribuir entre 
las Comunidades Autónomas en dos partidas:

91.200.000 euros para «Acogida e Integración».
91.200.000 euros para «Refuerzo Educativo».

Las actuaciones a desarrollar en colaboración con 
las Comunidades Autónomas están comprendidas en 
los siguientes ejes: Acogida; Educación; Empleo; 
Vivienda; Servicios Sociales; Salud; Infancia y Juven-
tud; Igualdad de Trato; Mujer; Participación; Sensibili-
zación y Codesarrollo.

La distribución Territorial en 2006 del crédito, reco-
gida en la Resolución de 14 de marzo de 2006, es la 
siguiente:
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Se adjuntan en anexo, los importes de las obligacio-
nes reconocidas a las distintas Comunidades Autóno-
mas con cargo a las siguientes aplicaciones presupues-
tarias:

— 19.04.231F.453: «A CC.AA. Programas de Ser-
vicios Sociales».

— 19.07.231B.455: «A CC.AA. Acciones de inte-
gración a favor de los inmigrantes».

Los datos están actualizados a fecha 30-09-06.

Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/101644

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campuzano i Canadés, Carles (GC-CiU).

Respuesta:

Las playas de Cataluña, de la Comunidad Valencia-
na y de las Illes Balears en las que se han realizado 
actuaciones de mejora de la accesibilidad, durante el 
año 2006, se indican a continuación, ordenadas por 
provincias.

Barcelona

Paseo Marítimo de Pineda de Mar. Tramo Estación 
de RENFE. Presupuesto: 1.601.046,38 €.

Obras de Emergencia en Cabrera de Mar. Presu-
puesto: 850.000 €.

Gerona

1. En el ámbito del proyecto «Mejora de la accesi-
bilidad a las playas de la provincia de Girona, 2.ª Fase», 
se han realizado las siguientes actuaciones:

En el término municipal de Torroella de Montgrí:

— Playa de L’Estartit: Pasarelas de madera, plazas 
de aparcamiento y vados de acceso.

— Playa de Mas Pinell: Pasarelas de madera, pasare-
las de hormigón, delimitación y señalización de aparca-
mientos en pavimento, señalización y vados de acceso.

En el término municipal de San Feliu de Guíxols:

— Playa de Sant Feliu: Pasarelas de madera, rampas 
de acceso, plazas de aparcamiento y vados de acceso.

— Playa de Sant Pol: Pasarelas de madera, rampas 
de acceso, plazas de aparcamiento y vados de acceso.

En el término municipal de Castell-Platja d’Aro:

— Platja Gran: Pasarelas de madera y suministro de 
una silla de ruedas acuática, desmontable y plegable 
para acceso al baño.

— Playa Sa Conca: Pasarelas de madera y rampa de 
conexión del aparcamiento con la playa.

En el término municipal de Blanes:

— Playa de Blanes: Pasarelas de madera y rampa de 
acceso a la playa.

— Playa de S’Abanell: Pasarela de madera y rampas 
de acceso a la playa.

Las obras fueron realizadas por TRAGSA, con un 
presupuesto de ejecución por administración de 
312.929,20 €.

2. En el ámbito del proyecto de «Mantenimiento y 
Conservación de la costa de Girona», se han realizado 
mejoras en los accesos a las playas situadas en Port de 
la Selva (Playa Tamariua, presupuesto 14.672 €) y 
Palamós (Playa La fosca, presupuesto 16.890 €).

3. En el ámbito del proyecto «Camino de ronda 
entre la playa de San Pol y el puerto de San Feliu de 
Guíxols, término municipal de San Feliu de Guíxols», 
se han realizado mejoras en los accesos a las calas Jon-
cas y Ametller, por un importe de 12.450 €.

Tarragona

En la provincia de Tarragona, las playas que se han 
beneficiado de actuaciones en materia de accesibilidad 
durante el año 2006 son las siguientes:

Calafell: Acceso de minusválidos al barrio maríti-
mo.

El Vendrell: Playa de Sant Salvador entre la Riera de 
la Bisbal y el Puerto Deportivo, acceso de minusválidos 
en El Francás.

Cambrils: Playas a poniente de Cambrils, desde el 
puerto hasta la riera de Riudecanyes, límite con el tér-
mino municipal de Mont-roig del Camp.

Mont-roig del Camp: Playa del l’Estany Gelat.
Mont-roig del Camp y Vandellòs i l’Hospitalet de 

l’Infant: Pasarela peatonal sobre la riera de Riullastres 
que une ambos términos municipales.

L’Ametlla de Mar: Playa de l’Alguer, Cala Calafató, 
Cala Fort, Cala Vidre.

L’Ampolla: Playas entre el Puerto y el Barranc de 
Sant Pere.

Acceso playa Capellans.
Deltebre: Paseo fluvial frente al núcleo urbano y 

Pasarela y accesos en Riumar.
Amposta: Playa Eucaliptos.
Sant Carles de la Rápita: Playa del Trabucador.
Tortosa: Frente fluvial.
Alcanar: Playas entre El Marjal y Sol de Riu, límite 

con el término municipal de Vinaroz.

Baleares

En octubre de 2006, comenzaron las obras de Mejo-
ra de la accesibilidad en la playa de Migjorn (Formen-
tera), las cuales siguen realizándose.

Alicante

Dentro del proyecto de «Recuperación ambiental y 
conexión peatonal entre las Calas Mosca y Capitán», se 
ha mejorado la accesibilidad en: Cala Mosca, Cala 
Estaca y Cala Cerrada.

Dentro del proyecto de «Mantenimiento y conserva-
ción de la Costa», se ha mejorado la accesibilidad en: 
Playa de San Gabriel (Alicante), Playa del Conde (Pilar 
de la Horadada) y El Arenal (Jávea).
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Castellón

Playa de las Fuentes en Alcocebre, término munici-
pal de Alcalá de Xivert.

Playa dels Terrers, término municipal de Benica-
sim.

Playa de la Sarratella, término municipal de Burriana.

Valencia

«Accesibilidad de playas en la provincia de Valen-
cia, 2.ª fase 2006, para personas con movilidad reduci-
da en el término municipal de Cullera. Playas Racó de 
Mar y Sant Antoni (Valencia)». Presupuesto adjudica-
ción: 72.341,25 €.

«Accesibilidad de playas en la provincia de Valencia, 
1.ª fase 2006, para personas con movilidad reducida en 
el término municipal de Cullera. Playa de Cap Blanc 
(Valencia)». Presupuesto adjudicación: 109.794,88 €.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101771

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría se significa que, a 1 de diciembre de 2006, en 
el Centro Penitenciario de Topas habla un total de 361 
internos.

Por otra parte, para actualizar la información relati-
va a la población drogodependiente que ingresa en pri-
sión, el Plan Nacional sobre Drogas ha realizado duran-
te el año 2006 un estudio epidemiológico en los centros 
penitenciarios que analiza, entre otras variables, el 
número de personas que en el momento del ingreso en 
prisión eran drogodependientes, si bien en el momento 
actual no se encuentran disponibles los resultados defi-
nitivos.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101794 a 184/101796

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

Se adjuntan en anexo los datos definitivos de 2004 y 
2005 que se obtienen de la explotación anual de los 
Partes de Accidentes que han causado baja en dichos 
años, y los provisionales del período enero-septiembre 
2006, obtenidos de la información que proporciona el 
programa Delt@ a partir de los partes de accidentes de 
trabajo recepcionados por las Autoridades Laborales 
provinciales dentro del período de referencia de los 
datos.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/101882

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

Con respecto al Programa de Vacaciones para 
Mayores hay que matizar que este Programa se desa-
rrolla por temporadas que afectan a dos años consecuti-
vos, y por tanto la información que se facilita tiene este 
carácter temporal.

Por otra parte, los datos disponibles no contemplan 
el análisis por sexo de los participantes por lo que la 
información que se facilita es general y de las tempora-
das 2004/2005 y 2005/2006, por entender que son las 
que se ajustan a la información solicitada.

Provincia de Soria:

— Temporada 2004/05: 1.604 plazas.
— Temporada 2005/noviembre 2006: 1.626 plazas.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101898

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala lo siguiente:

1. Las políticas activas de empleo y formación que 
se desarrollan en el ámbito de la Secretaría General de 
Empleo se dirigen tanto a las mujeres como a los hom-
bres, si bien, de acuerdo con la estrategia europea de 
empleo y según se encuentra establecido en la Ley 56/
2003, de Empleo, las mujeres constituyen un objetivo 
prioritario como destinatarias de las acciones.

La gestión de todos estos programas, con la excep-
ción de las bonificaciones a la contratación, se encuen-
tra transferida a la Comunidad Autónoma de Castilla y 
León, para lo que anualmente se le transfieren asimis-
mo los correspondientes fondos desde el presupuesto 
del Servicio Público de Empleo Estatal.

En lo que se refiere a las bonificaciones a la contra-
tación, que se pueden aplicar directamente las empre-
sas que contraten a trabajadores en las condiciones que 
la normativa establece, el Real Decreto-Ley 5/2006, de 
9 de junio, aprobó un nuevo programa de fomento de 

empleo, con el objetivo de impulsar la contratación 
indefinida. Dicho Real Decreto-Ley supuso el traslado 
a la normativa legal del Acuerdo firmado el 9 de mayo 
de 2006 con las Organizaciones sindicales y empresa-
riales más representativas en materia de mercado de 
trabajo, denominado «Acuerdo para la mejora del cre-
cimiento y del empleo». El Real Decreto-Ley 5/2006 
fue tramitado posteriormente como Proyecto de Ley, 
convirtiéndose, tras su aprobación, en la Ley 43/2006, 
de 29 de diciembre, para la mejora del crecimiento y 
del empleo, que es la actualmente vigente.

El Programa de Fomento de Empleo, que regula la Ley 
43/2006, concede importantes incentivos, en forma de 
bonificaciones en las cuotas de la Seguridad Social, para 
las empresas que contraten mujeres de forma indefinida, 
con la casuística siguiente y las bonificaciones siguientes:

— Mujeres desempleadas, así como víctimas de 
violencia de género: 850 euros/año durante un período 
de 4 años. Si se trata de mujeres mayores de 45 años la 
bonificación se eleva a 1.200 euros/año y se aplica 
durante toda la vigencia del contrato.

— Mujeres contratadas en los 24 meses siguientes al 
parto: 1.200 euros/año durante un período de 4 años.

— Mujeres contratadas después de 5 años de inacti-
vidad laboral, si, anteriormente a su retirada, han traba-
jado al menos 3 años: 1.200 euros/año durante un 
período de 4 años.

— Además, durante el segundo semestre del año 
2006 estuvo vigente un Plan extraordinario para la con-
versión del empleo temporal en indefinido, en virtud 
del cual las empresas que transformaran contratos tem-
porales en indefinidos tenían derecho, por cada contra-
to, a una bonificación anual de 800 euros durante un 
período de 3 años.

En base a este nuevo Programa de Fomento de 
Empleo, en el segundo semestre del año 2006 se suscri-
bieron con mujeres, en Castilla y León, 5.633 contratos 
indefinidos iniciales, y se transformaron en indefinidos 
13.395 contratos temporales.

2. Por otra parte, en el marco de las Políticas del 
Gobierno para promover una mejor y mayor participa-
ción de las mujeres en el mercado laboral, el Instituto 
de la Mujer está desarrollando distintos programas diri-
gidos a la inserción laboral de las mujeres. Se realizan 
en colaboración con las distintas Comunidades Autó-
nomas según las peticiones efectuadas desde los Orga-
nismos de Igualdad, siempre en función de las necesi-
dades formativas de las mujeres para insertarse 
laboralmente.

Los programas que se están llevando a cabo a nivel 
nacional en esta materia, son los siguientes:

1. Programa INNOVA

Cursos de formación en materias innovadoras o en 
sectores profesionales altamente demandados, dirigi-
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dos a desempleadas con distintas titulaciones, con una 
duración de 250 a 600 horas dependiendo de la especia-
lidad.

Además de los contenidos específicos, estos cursos 
incluyen un módulo sobre políticas de igualdad de 
oportunidades entre mujeres y hombres que se progra-
ma con la colaboración del Instituto de la Mujer, un 
módulo de seguridad en el trabajo y un módulo de 
orientación profesional y búsqueda de empleo.

Durante 2006 se han realizado los siguientes cursos 
en la Comunidad de Castilla y León:

León: Prevención de Riesgos Laborales (nivel supe-
rior) especialización en Seguridad en el trabajo: 24 
alumnas.

Valladolid: Vigilanta de Seguridad: 19 alumnas.

2. Programa de formación profesional ocupacional 
en colaboración con Entidades Locales

Su objetivo es proporcionar a las mujeres desem-
pleadas una formación «a la carta» vinculada a las ofer-
tas laborales locales con el fin de facilitarles una mejor 
y mayor inserción en el mercado de trabajo de la zona. 
Son cursos gratuitos cuya duración y especialidad está 
en función de las características del posible puesto de 
trabajo a desempeñar.

Durante 2006 se llevó a cabo un curso de Anima-
ción sociocultural en Béjar (Salamanca) en el que parti-
ciparon 11 mujeres.

3. Programa de Teleformación C-Test

Tiene como finalidad fomentar el empleo femenino 
mediante la formación en nuevas tecnologías, así como 
facilitar a las mujeres un mayor conocimiento y uso de 
las TICs.

Los cursos son gratuitos con una duración de 85 
horas, se imparten en distintas especialidades y con 
diferente grado de complejidad: Windows e Internet, 
Office, Contaplus, Páginas Web, Oracle, Visual Basic, 
Java, Diseño Publicitario, Diseño gráfico, inglés inicial 
e intermedio.

Esta oferta formativa se desarrolla a través de Inter-
net, y cuenta con profesorado y tutorías individualiza-
das que prestan asistencia técnica y metodológica a las 
alumnas.

En la actualidad no se dispone todavía de estadísti-
cas concretas del año 2006. A continuación se detallan 
datos del año 2005:

Ávila   3 alumnas

Burgos  15     »

León  37     »

Palencia  25     »

Salamanca  50     »

Segovia   6     »

Soria   5     »

Valladolid  53     »

Zamora   8     »

Madrid, 31 de diciembre de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/101906

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se facilitan en anexo los datos referidos a las 
inversiones presupuestadas y ejecutadas en la provincia 
de Soria por la Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, 
correspondientes a los cinco ejercicios presupuestarios 
incluidos en el período de referencia.

Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/102153

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Reguera Díaz, Cándido Francisco (GP).

Respuesta:

Los barcos españoles podrán entrar a faenar en aguas 
marroquíes en fechas próximas. La demora en la entrada 
en vigor del Acuerdo, se debe a la lentitud en los trámites 
burocráticos, por parte de Marruecos, para aprobar definiti-
vamente el texto. Hasta el 26 de diciembre de 2006 no fue 
aprobado por la segunda Cámara del Parlamento marroquí, 
estando pendiente todavía de la firma del Rey alauita y la 
posterior comunicación oficial por parte del Ministerio de 
Asuntos Exteriores marroquí a la Comisión Europea.

Los buques españoles que se beneficiarán de licen-
cia al amparo de este Acuerdo pesquero, serán 101, 
repartidos por Comunidades Autónomas, como sigue:

• Andalucía: 40 buques
• Canarias: 37 buques
• Galicia: 18 buques
• País Vasco: 3 buques
• Cantabria: 2 buques
• Asturias: 1 buque

Finalmente, cabe señalar que de la flota canaria que 
dispondrá de licencia en aguas marroquíes, 17 buques 
tienen puerto base en Lanzarote.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102225 a 184/102227

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

HECHOS CONOCIDOS RELACIONADOS 
CON LA SUSTRACCION DE VEHÍCULOS

184/102236 a 184/102244

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

Se detallan en anexo, los datos solicitados de bene-
ficiarios de subsidio de desempleo en la provincia de 
Salamanca.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102255

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La entrega de bastones de defensa policial a los 
miembros de la Agrupación de Tráfico de la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía fue realizada el mismo día 
en todas las provincias que la integran, el 28 de diciem-
bre de 2005.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102262

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite anexo con el número de homicidios escla-
recidos en la Comunidad Autónoma de Andalucía, por 
provincias, en el mes de abril de 2004.

No obstante, se señala que el Programa Estadístico 
de Seguridad del Ministerio del Interior permite cono-
cer el número de homicidios esclarecidos en un deter-
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minado período de tiempo con independencia de la 
fecha en que se hubiera cometido el hecho delictivo.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102263 y 184/102264

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite anexo con el número de homicidios cono-
cidos y esclarecidos en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, por provincias, desde abril de 2005 hasta 
diciembre de 2006 (ambos inclusive).

No obstante, el Programa Estadístico de Seguridad 
del Ministerio del Interior permite conocer el número 
de homicidios esclarecidos en un determinado período 
de tiempo con independencia de la fecha en que se 
hubiera cometido el hecho delictivo.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102265 y 184/102266

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se acompaña anexo con el número de homicidios 
conocidos y esclarecidos en la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, por provincias, en el primer semestre de 
2006.

No obstante, se señala que el Programa Estadístico 

de Seguridad del Ministerio del Interior permite cono-

cer el número de homicidios esclarecidos en un deter-

minado período de tiempo con independencia de la 

fecha en que se hubiera cometido el hecho delictivo.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 

Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/102272

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el anexo que se adjunta se contienen los datos 
estadísticos relativos a delitos contra las personas 
esclarecidos en la Comunidad Autónoma de Andalucía, 
por provincias, en el primer semestre del año 2006, 
significando que el Programa Estadístico de Seguridad 
del Ministerio del Interior no permite conocer cuántos 
de estos delitos esclarecidos corresponden a hechos 
delictivos conocidos en el primer semestre de 2006.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102276

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/102277

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO

184/102278

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se acompaña en anexo la información solicitada por 
Su Señoría.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/102282

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102283

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102284

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/102316

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La Agrupación de Tráfico de la Guardia Civil se ha 
incorporado al Sistema Integrado de Radiocomunica-
ciones Digitales de Emergencia del Estado (SIRDEE) 
recientemente y en el presente año se le dotará de dos 
puestos de operador para la gestión de comunicaciones, 
que utilizarán la consola de comunicaciones del SIR-
DEE, existente actualmente en la Comandancia de la 
Guardia Civil de Cádiz.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102317

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que el acuartelamiento que alberga al 
Subsector de Tráfico de Cádiz, no tiene instalado cir-
cuito cerrado de televisión, ni está prevista su instala-
ción a corto plazo.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102319

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en la actualidad, el grado de eje-
cución del presupuesto destinado para el acuartela-
miento de la Guardia Civil de Villamartín (Cádiz) es 
del 100%.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102320

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala que en la actualidad, el grado de eje-
cución de la rehabilitación del acuartelamiento de la 
Guardia Civil de La Línea de la Concepción (Cádiz) es 
del 100%.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102321

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

El importe certificado hasta la fecha es de 281.777,46 €, 
lo que supone un grado de ejecución del 45%.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102348

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arenas Bocanegra, Francisco Javier; Alben-
dea Pabón, Juan Manuel; González Rodrí-
guez, Adolfo Luis y Pozo Fernández, Patricia 
del (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesan Sus Señorías no 
ha sido redactado, por lo que no se dispone de detalles 
sobre el mismo.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102358 a 184/102489

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Cabrera Matos, Carlos Javier (GP).
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Respuesta:

En el Sistema de Información Contable de la Admi-
nistración General del Estado no existe información a 
nivel municipal, siendo el más detallado el provincial.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102495

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Rodríguez Sánchez, Francisco (GMx).

Respuesta:

La situación en cuanto a sistemas de comunicación 
en los distintos tramos del itinerario A Coruña-Ouren-
se-Medina del Campo-Madrid es la siguiente:

— Trayecto A Coruña-Santiago-Pontevedra-Vigo-
Ourense: Dispone de sistema de comunicación Tren-
Tierra.

— Trayecto Santiago-Ourense: Dispone de sistema 
de comunicación Tren-Tierra.

— Trayecto Ourense-Medina del Campo: no dispo-
ne de sistema de comunicación Tren-Tierra.

— Trayecto Medina del Campo-Madrid: Dispone de 
sistema de comunicación Tren-Tierra.

El trayecto Ourense-Medina del Campo a su paso 
por León dispone de sistema de comunicaciones Tren-
Tierra y el mismo trayecto Ourense-Medina del Campo 
a su paso por Lubián dispone de un sistema de comuni-
cación telefónica que permite al maquinista establecer 
la comunicación con el Puesto de Mando.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102498

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesa Su Señoría consta 
de varias actuaciones. A continuación se detalla la 
situación de las que han generado gasto durante el ejer-
cicio 2006, cifras en euros:

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102499

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesan Sus Señorías 

engloba diversas actuaciones, cuya situación actual es 

la siguiente:
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Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102500

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Los datos solicitados por Su Señoría relativos al 
proyecto «Regeneración de la playa de Barraña» son 
los siguientes:

Presupuesto de adjudicación: 4.297.132,74 €
Modificados: No existen.
Previsión económica definitiva: 4.297.132,74 €
Fecha inicio: 1 de febrero de 2007
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Plazo inicial: 18 meses
Fecha de terminación: 1 de agosto de 2008

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102501

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El proyecto «Regeneración de varias playas en 
Rianxo» se encuentra en fase de licitación.

El presupuesto de contrata es de 9.805.273,52 €, 
con las siguientes anualidades:

2007: 5.130.000,00
2008: 4.675.273,52

El plazo de ejecución previsto es de 11 meses.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102503

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El proyecto por el que se interesa Su Señoría no ha 
registrado ejecución durante el pasado ejercicio, ni se 
está llevando a cabo ninguna actuación con cargo al 
mismo.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102506

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

Hasta la fecha, no se ha realizado ninguna actuación 
con cargo al proyecto 2006 23 06 6804, por el que se 
interesa Su Señoría.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102507

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Erias Rey, Antonio (GP).

Respuesta:

El pliego de bases para el estudio del dragado de la 
desembocadura del río Belelle, se aprobó técnicamente 
a finales de octubre de 2006 y está previsto iniciar los 
trámites de contratación en breve.

El importe de licitación es de 92.486,80 € con un 
plazo previsto de ejecución de 12 meses.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102597

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Fraile, Rafael Antonio y Matarí 
Sáez, Juan José (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
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infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el 
Gabinete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en 
los cuadros siguientes se recoge el número de faltas y 
delitos desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el 
mes de noviembre de 2006 en la provincia de Almería:

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102598

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Villalobos Talero, Celia y Hernando Fraile, 
Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 

forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el 
Gabinete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en 
los cuadros siguientes se recoge el número de faltas y 
delitos desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el 
mes de noviembre de 2006 en la provincia de Málaga:

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/102599

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Puche Rodríguez-Acosta, Gabino y Hernan-
do Fraile, Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el 
Gabinete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en 
los cuadros siguientes se recoge el número de faltas y 
delitos desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el 
mes de noviembre de 2006 en la provincia de Jaén:

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102600

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Báñez García, María Fátima y Hernando 
Fraile, Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a 
la categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con 
las de otros municipios y ámbitos territoriales superio-
res.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la 
criminalidad en los municipios de la Comunidad Autó-
noma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la 
evolución de los indicadores en materia de seguridad 
pública del año 2006, en el balance anual que elabora-
rá el Gabinete de Estudios de Seguridad Interior 
(GESI), en los cuadros siguientes se recoge el número 
de faltas y delitos desglosado por tipos delictivos, ocu-
rridos en el mes de noviembre de 2006 en la provincia 
de Huelva:
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Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102601

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández-Capel Baños, Blanca y Hernando 
Fraile, Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal, con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 

infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el 
Gabinete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en 
los cuadros siguientes se recoge el número de faltas y 
delitos desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el 
mes de noviembre de 2006 en la provincia de Granada:

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102602

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Merino López, Rafael y Hernando Fraile, 
Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal, con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
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ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolución 
de los indicadores en materia de seguridad pública del 
año 2006, en el balance anual que elaborará el Gabinete 
de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en los cua-
dros siguientes se recoge el número de faltas y delitos 
desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el mes de 
noviembre de 2006 en la provincia de Córdoba:

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102603

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Arias Cañete, Miguel y Hernando Fraile, 
Rafael Antonio (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal, 
con la finalidad de establecer las medidas operativas en 
la forma y condición que resulten más apropiadas y 
eficaces, no es conveniente dar publicidad a las mismas 
de forma inmediata, puesto que en muchos casos care-
cen de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevar-
las a la categoría de oficiales, antes de ser contrastadas 
con las de otros municipios y ámbitos territoriales 
superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el 
Gabinete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en 
los cuadros siguientes se recoge el número de faltas y 
delitos desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el 
mes de noviembre de 2006 en la provincia de Cádiz:
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Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102604

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Albendea Pabón, Juan Manuel y Hernando 
Fraile, Rafael Antonio (GP).

Respuesta.:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el 
Gabinete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en 
los cuadros siguientes se recoge el número de faltas y 
delitos desglosado por tipos delictivos, ocurridos en el 
mes de noviembre de 2006 en la provincia de Sevilla:

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102606

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

Al día de la fecha se tiene previsto invertir 800.000 € 
entre los años 2009 y 2010 para el cuartel de Segorbe 
(Castellón), si bien la decisión definitiva de construir 
uno nuevo o proceder a una gran rehabilitación depen-
derá de criterios técnicos.

Por otro lado, el Convenio entre la Diputación Pro-
vincial y la Subdelegación del Gobierno establece que a 
una Comisión Mixta le corresponde elevar propuesta a la 
Guardia Civil de las inversiones y, por lo tanto, la inclu-
sión o no en las mismas del citado acuartelamiento, en el 
que el pasado año la Diputación Provincial tenía previsto 
invertir 140.000 € en el marco de este Convenio.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/102607 a 184/102629

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel Ángel (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal, 
con la finalidad de establecer las medidas operativas en 
la forma y condición que resulten más apropiadas y 
eficaces, no es conveniente dar publicidad a las mismas 
de forma inmediata, puesto que en muchos casos care-
cen de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevar-
las a la categoría de oficiales, antes de ser contrastadas 
con las de otros municipios y ámbitos territoriales 
superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 

hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Valen-
ciana se incluirá, una vez conocida la evolución de los 
indicadores en materia de seguridad pública del año 
2006, en el balance anual que elaborará el Gabinete de 
Estudios de Seguridad Interior (GESI), en el anexo que 
se adjunta se recoge el número de delitos (en grado 
consumado y de tentativa), desglosado por tipos delicti-
vos, ocurridos en el mes de noviembre de los años 1997 
a 2006 en la provincia de Castellón.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102638

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

El Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 

consultados todos los antecedentes obrantes en su 
poder, no ha llevado a cabo obra pública alguna en la 
provincia de Castellón en el período de referencia.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/102642

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Barrachina Ros, Miguel (GP).

Respuesta:

Desde el año 1994 hasta la actualidad, el Ministerio 
de Sanidad y Consumo no ha licitado ninguna obra 
pública en la provincia de Castellón.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102676

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102677

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).
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Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/102678

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/102679

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/102681

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Robles Orozco, Gonzalo; Sánchez-Camacho 
Pérez, Alicia y Naharro de Mora, María 
Encarnación (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por 
Sus Señorías.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/102766

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

Los Convenios firmados por el Ministerio de Agri-
cultura Pesca y Alimentación (MAPA) en la Comuni-
dad Autónoma de Galicia en materia de política agraria 
y desarrollo rural son los siguientes:

I.  Convenio de Colaboración entre el Ministerio de 
Agricultura Pesca y Alimentación y la Comunidad 
Autónoma de Galicia para actuaciones de mejora 
en el medio rural.

Este convenio fue suscrito entre el Ministerio de 
Agricultura, Pesca y Alimentación y la Consejería de 
Medio Ambiente y Desarrollo Sostenible, de la Xunta 
de Galicia, el 30 de octubre de 2006.

• El objeto del convenio es la adopción de diversas 
medidas dirigidas a obtener en último término la recu-
peración social y económica del ámbito rural.

• El convenio es bianual, con una cuantía total de 
12,90 millones de euros, de la que el MAPA aporta 
5,90 millones de euros y la Comunidad Autónoma 
7,00 millones de euros.

II.  Convenio vigente en actuaciones 
de Infraestructuras

El 20 de junio de 2006 se suscribió el Convenio de 
Colaboración entre el Ministerio de Agricultura, Pesca 
y Alimentación y la Consellería de Medio Rural de la 
Comunidad Autónoma de Galicia para la Realización 
de Actuaciones en Materia de Desarrollo Rural.

• Objeto: financiación y ejercicio de actuaciones 
relativas a infraestructuras.

• Importe: 10 millones de euros.

III.  Protocolo de Colaboración para la puesta en 
marcha del CETAL (Centro Tecnológico 
Agroalimentario de Lugo)

El 11 de octubre de 2004 el MAPA y el Ayunta-
miento de Lugo firmaron el Protocolo de Colaboración 
para la puesta en marcha del Centro, con vigencia hasta 
el 31 de diciembre de 2008.

• El objeto Promover, impulsar y apoyar el desarro-
llo tecnológico del sector agroalimentario, su competi-
tividad y sostenibilidad económica de las empresas del 
sector.

• Importe: 17,75 millones de euros.

IV.  Convenios para la aplicación de la Iniciativa 
LEADER PLUS (2000-2006)

El 25 de febrero de 2002 el MAPA y la Axencia 
Galega de Desenvolvemento Rural (AGADER) firma-



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

478

ron un Convenio por el que se constituye el «Organismo 
Intermediario» para la aplicación de una subvención 
global concedida por la Comisión de las Comunidades 
Europeas mediante Decisión C(2001) 2179, de 20 de 
agosto, relativa a la iniciativa comunitaria LEADER 
PLUS en la Comunidad Autónoma de Galicia.

El 30 de mayo de 2002, la Comisión de las Comuni-
dades Europeas, el MAPA y AGADER firmaron un 
Convenio por el que se formaliza una subvención glo-
bal en cumplimiento de la Decisión C(2001) 2179, de 
20 de agosto, relativa a la iniciativa comunitaria LEA-
DER PLUS en la Comunidad Autónoma de Galicia.

Datos económicos del Convenio:

+ Contribución FEOGA-Orientación 54.500.000 €
+ «Admones. Nacionales 27.250.000 €
+ Inversión privada 54.500.000 €
Total Plan Financiero Regional: 136.250.000 €

Las cifras anteriores se incrementaron posterior-
mente en un 2%.

V.  Convenio para la aplicación del LEADER PLUS 
interautonómico (2000-2006)

El 11 de noviembre de 2002 el MAPA y el Grupo de 
Acción Local «Asociación Puentes de los Santos» fir-
maron un Convenio para la aplicación de un programa 
Leader Plus interautonómico con zonas de actuación 
compartida con Asturias. El Plan financiero es el 
siguiente:

+ FEOGA-Orientación 3.636.000,00 €
+ M.º Agricultura, Pesca y A. 1.498.764,00 €
+ Admón. Local 605.306,18 €
+ Inversión privada 3.390.465,72 €
Total 9.130.535,90 €

VI. Convenios para la aplicación del Programa 
PRODER-2 en el período 2000-2006

Dado que este Programa consiste en la aplicación, a 
través de Grupos de Acción Local, de algunas Medidas 
del Programa Operativo Regional Integrado de Desa-
rrollo Rural, no es necesario un «Organismo Interme-
diario» ni existe un Convenio específico con la Comi-
sión Europea. Por tanto, el MAPA y AGADER firmaron 
el 16 de octubre de 2002 Convenios con los siguientes 
Grupos de Acción Local, responsables de ejecutar el 
Programa en las correspondientes zonas de actuación. 
(Se detalla el plan financiero).

• «Asociación Costa Artabra».

+ FEOGA-Orientación 3.567.355,67 €
+ Admones. Nacionales  2.351.972,33 €
+ Inversión privada 3.566.973,17 €

Total 9.486.301,17 €

• «Asociación de desenvolvemento local Deloa».

+ FEOGA-Orientación 3.589.437,55 €
+ Admones. Nacionales 2.366.531,02 €
+ Inversión privada 3.589.052,69 €
Total 9.545.021,26 €

• «Asociación de desenvolvemento Sar-Ulla».

+ FEOGA-Orientación 3.040.211,28 €
+ Admones. Nacionales 2.004.423,87 €
+ Inversión privada 3.039.885,31 €
Total 8.084.520.46 €

• «Asociación rural de desenvolvemento Ría 
Muros-Noia».

+ FEOGA-Orientación 3.445.528,29 €
+ Admones. Nacionales 2.271.651,03 €
+ Inversión privada 3.445.158,85 €
Total 9.162.338,17 €

• «Grupo de Acción Local Terra das Mariñas».

+ FEOGA-Orientación 3.590.992,78 €
+ Admones. Nacionales 2.367.556,40 €
+ Inversión privada 3.590.607,76 €
Total  9.549.156,94 €

• «Asociación Mariña Occidental, Asociación de 
Desarrollo Rural de los ayuntamientos de Viveiro, 
Xove, Cervo, O Vicedo, Ourol e Burela».

+ FEOGA-Orientación 2.574.656,46 €
+ Admones. Nacionales 1.697.481,64 €
+ Inversión privada 2.574.380,40 €
Total 6.846.518,50 €

• «Asociación de desenvolvemento rural da Manco-
munidade da Area Intermunicipal de Vigo».

+ FEOGA-Orientación 4.329.069,41 €
+ Admones. Nacionales 2.854.173,35 €
+ Inversión privada 4.328.605,24 €
Total 11.511.848,00 €

• «Asociación de desenvolvemento rural PRODER-
II Comarca de Pontevedra».

+ FEOGA-Orientación 3.664.831,33 €
+ Admones. Nacionales 2.416.238,44 €
+ Inversión privada 3.664.438,38 €
Total 9.745.508,15 €

• «Fundación para o desenvolvemento da Comarca 
do Baixo Miño».
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+ FEOGA-Orientación 2.969.030,61 €
+ Admones. Nacionales 1.957.494,15 €
+ Inversión privada 2.968.712,27 €
Total 7.895.237,03 €

• «Fundación para o desenvolvemento da Comarca 
do Morrazo».

+ FEOGA-Orientación 2.955.362,54 €
+ Admones. Nacionales 1.948.482,73 €
+ Inversión privada 2.95 5.045,67 €
Total 7.858.890,94 €

• «Fundación para o desenvolvemento da Comarca 
do Salnés.

+ FEOGA-Orientación 3.579.524,08 €
+ Admones. Nacionales 2.359.995,02 €
+ Inversión privada 3.579.140,27 €
Total 9.518.659,37 €

VII. Otros Convenios

• Con la Universidad de Santiago de Compostela 
para la investigación ecológica y epidemiológica de 
Vibrio Parahaemolyticus en Galicia, a realizar en los 
años 2006/2007 y con una financiación de 200.000 
euros.

• Con la Universidad de Santiago de Compostela 
para la realización de un estudio sobre «fijación de 
bases científicas para establecer una talla mínima en 
almejas y berberecho», a realizar en el período 2005/
2007 y con una financiación de 180.000 euros.

Con el Consejo Superior de Investigaciones Cientí-
ficas para potenciar las actividades que el Instituto de 
Investigaciones Marinas y de Vigo realiza en la preven-
ción y control de determinadas enfermedades de 
moluscos bivalvos. Duración 2005/2007 y financiado 
con 90.000 euros.

• Con la Universidad Politécnica de Valencia y la 
Universidad de Santiago de Compostela para la crea-
ción del observatorio de apoyo público a la agricultura, 
a realizar en el período 2005/2009 y financiado con 
145.000 euros.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102767

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Juanes Barciela, Carmen (GS).

Respuesta:

En el cuadro que se inserta a continuación se refle-
jan los datos solicitados.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102771

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

En la VII Legislatura, el Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, invirtió 248.095,35 € en la rea-
lización del estudio hidrogeológico para la mejora de la 
gestión de regadíos en el Río Manzano-Añamaza, en la 
provincia de Soria.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102781

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Álvarez Oteo, Eloísa (GS).

Respuesta:

Se adjunta cuadro, en anexo, con los datos de con-
tratos de extranjeros con destino en la provincia de 
Soria en el período 2001-2004, desagregados por 
meses.

En cuanto al año 2000, se indica que solamente se 
dispone de la cifra total de contratos registrados en el 
año en dicha provincia, que fue de 1.528.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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ANEXO
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184/102924

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Oliva i Peña, Georgina (GERC).

Respuesta:

En Cataluña, las estaciones de Cercanías que no 
tienen dotación de plataformas para acceder a los tre-
nes, son las siguientes:

Línea 1

Sant Adrià de Besòs, Badalona, Montgat, Montgat 
Nord, El Masnou, Ocata, Premià de Mar, Vilassar de 
Mar, Cabrera de Mar-Vilassar de Mar, Mataró, Sant 
Andreu de Llavaneres, Caldes d’Estrac, Arenys de Mar, 
Canet de Mar, Sant Pol de Mar, Calella, Pineda de Mar, 
Santa Susanna, Malgrat de Mar, Blanes y Tordera.

Línea 2

Sant Vicenç de Calders, Calafell, Segur de Calafell, 
Cunit, Cubelles, Vilanova i la Geltrú, Sitges, Garraf, 
Platja de Castelldefels, Castelldefels, Gavà, Viladecans, 
El Prat de Llobregat, Bellvitge, La Llagosta, Mollet 
Sant Fost, Montmeló, Granollers Centre, Les Franque-
ses-Granollers Nord, Cardedeu, Llinars del Vallès, 
Palautordera, Sant Celoni, Gualba, Riells i Viabrea-
Breda, Hostalrie y Maçanet Massanes.

Línea 3

L’Hospitalet, Montcada Ripollet, Santa Perpetua de 
la Mogoda, Mollet Santa Rosa, Parets del Vallès, Gra-
nollers Canovelles, Les Franqueses del Vallès, La 
Garriga, Figaró, Sant Marti de Centelles, Centelles, 
Balenyà-Els Hostalets, Balenyà-Tona-Seva y Vic.

Línea 4

Manresa, Sant Vicenç de Castellet, Castellbell i el 
Vilar-Monistrol, Vacarisses, Vacarisses-Torreblanca, 
Viladecavalls, Sant Miquel de Gonteres, Terrassa, 
Sabadell Nord, Sabadell Centre, Sabadell Sud, Barbera 
del Vallès, Cerdanyola del Vallès, Montcada i Reixac-
Santa Maria, Montcada i Reixac-Manresa, Montcada 
Bifurcació, Torre del Baró, Cornellà, Sant Joan Despí, 
Sant Feliu de Llobregat, Molins de Rei, El Papiol, Geli-
da, Sant Sadurní d’Anoia, Lavern-Subirats, La Grana-
da, Vilafranca del Penedès, Els Monjos, L’Arboç y El 
Vendrell.

Línea 7

Martorell, Castellbisbal, Rubí, Sant Cugat del Vallès 
y Cerdanyola Universitat.

Línea 10

Aeroport.

Estaciones que prestan servicio a varias Líneas

Plaça de Catalunya, Arc de Triomf, Sant Andreu 
Arenal, Clot Aragó y Sant Andreu Comtal.

Renfe tiene prevista la incorporación progresiva de 
los nuevos trenes Civia, que constituyen uno de los 
aspectos fundamentales para garantizar una completa 
accesibilidad a los servicios de Cercanías, dado que 
este material se encuentra adaptado para las personas 
con movilidad reducida al disponer de un coche de 
suelo bajo que facilita el acceso sin obstáculos al nivel 
del andén.

En este sentido Renfe Operadora ha previsto la 
incorporación de un total de 80 trenes Civia a la red de 
Cercanías en Catalunya en el horizonte del año 2012. 
Los primeros trenes de este tipo ya han comenzado a 
prestar servicio en el Núcleo de Cercanías de Barcelona 
desde julio de 2006.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102973

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gutiérrez Molina, Antonio (GP).

Respuesta:

El Plan Operativo de Respuesta Policial al consumo 
y tráfico minorista de drogas en los centros educativos 
y sus entornos, que durante el año 2006 se ha abordado 
a lo largo de cinco fases de ejecución, ha arrojado 
resultados muy satisfactorios, por lo que su valoración 
se considera muy positiva. En concreto tras la aplica-
ción de la totalidad de las fases en Melilla se han desac-
tivado dos puntos de venta.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102977

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández de Mesa y Díaz del Río, Arsenio 
(GP).
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Respuesta:

Los motivos por los que el Ministerio de Defensa. 
declaró la extinción de la autorización de dominio 
público para el uso de la propiedad Monasterio de 
Santa Catalina, anteriormente conocida como Cuartel 
de Montefaro, a favor del Ayuntamiento de Ares, son 
los derivados del incumplimiento de las obligaciones 
asumidas por la Corporación respecto al mantenimien-
to y rehabilitación del inmueble.

El Ministerio de Defensa se ha dirigido a la Direc-
ción General de Patrimonio Cultural de la Xunta de 
Galicia, con el fin de estudiar la viabilidad de fórmulas 
de coparticipación que permitieran atender debidamen-
te a la puesta en valor y gestión del mencionado 
Monasterio, al mismo tiempo que mantiene contactos 
con el Ayuntamiento de Ares al objeto de que las ges-
tiones que el mismo pueda realizar, permitan facilitar la 
coordinación entre las distintas Administraciones 
Públicas.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/102993 a 184/103006

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Torres Gómez, Luis de (GP).

Respuesta:

Aunque los Cuerpos de Seguridad del Estado utili-
zan la estadística de delincuencia a nivel municipal, con 
la finalidad de establecer las medidas operativas en la 
forma y condición que resulten más apropiadas y efica-
ces, no es conveniente dar publicidad a las mismas de 
forma inmediata, puesto que en muchos casos carecen 
de la fiabilidad y exactitud necesarias para elevarlas a la 
categoría de oficiales, antes de ser contrastadas con las 
de otros municipios y ámbitos territoriales superiores.

Por otra parte, con relativa frecuencia es difícil ubi-
car el municipio exacto en el que se ha realizado el 
hecho delictivo; unas veces son hurtos al descuido en 
los que la víctima desconoce el lugar de comisión; en 
otros casos como falsificaciones, delitos tecnológicos, 
etc., rara vez se conoce el lugar de comisión. No obs-
tante lo anterior, ello no impide que se conozca la 
infracción en sí y que pueda ser incluida en las estadís-
ticas de ámbito provincial o nacional.

Por último, y dado que el comportamiento de la cri-
minalidad en los municipios de la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía se incluirá, una vez conocida la evolu-
ción de los indicadores en materia de seguridad pública 
del año 2006, en el balance anual que elaborará el Gabi-
nete de Estudios de Seguridad Interior (GESI), en anexo 

se recoge el número de delitos, desglosado por tipos 
delictivos, ocurridos en el 2006 en la provincia de Jaén.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

Madrid, 24 de enero de 2007.—El Director del 
Gabinete del Ministro del Interior

P.O.: Iluminada Redondo González, Asesora Parla-
mentaria

184/103008

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Gil Lázaro, Ignacio (GP).

Respuesta:

Una vez aprobado y desplegado el Catálogo propues-
to para la creación de los Equipos de Delincuencia Urba-
nística en las diferentes ubicaciones, se cubrirán por 
concurso, pudiendo el conjunto general de los efectivos 
de la Guardia Civil, y no sólo las Unidades de Seguridad 
Ciudadana, optar a la adjudicación de los puestos de tra-
bajo, siempre y cuando reúnan los requisitos exigidos.

Las vacantes a su vez producidas, se incorporarán a 
los sucesivos concursos y, en su caso, podrán ser ocu-
padas por los Guardias Alumnos en Prácticas que fina-
licen la fase académica del Centro de Formación de 
Baeza.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/103011 a 184/103019

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Bermúdez de Castro Fernández, José Anto-
nio (GP).

Respuesta:

Desde la aprobación de la Ley 13/2005, de 1 de 
julio, por la que se modifica el Código Civil en materia 
de derecho a contraer matrimonio, se informa que el 
número de matrimonios inscritos en los Registros Civi-
les Municipales de la Comunidad de Castilla y León, 
celebrados entre personas del mismo sexo, desglosado 
por provincias, hasta el 31 de diciembre de 2006, ha 
sido el siguiente:

Los datos de los matrimonios inscritos en los Juzga-
dos de Paz de la referida Comunidad Autónoma no se 
hallan informatizados.

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103022

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El Paseo Marítimo de Candás no ha sido aún licita-
do, debido a que el trámite de la información pública 
terminó a mediados de noviembre de 2006 y no se ha 
aprobado definitivamente.

El presupuesto de contrata es de 2.926.624,16 € 
con un plazo de ejecución previsto de 10 meses.

Se prevé su licitación para mediados de 2007.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103028

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los datos relativos al proyecto de Paseo Marítimo 
de la playa de La Ribera, en Luanco, por los que se 
interesa Su Señoría, se detallan a continuación:

• Adjudicación: 531.432,80 €.
• Año de inicio de ejecución de la obra: 2004.
• Plazo inicial de ejecución: 5 meses.
• Fecha de puesta en servicio: septiembre de 2005.
• Modificados presupuestarios: Ninguno.
• Previsión presupuestaria definitiva: 577.524,65 €.
• Obligaciones reconocidas y pagos:

2004: 76.895,87 €.
2005: 500.628,78 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103032

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los datos relativos al proyecto de Sendero Costa 
Este en Gijón, por los que se interesa Su Señoría, se 
detallan a continuación:

• Presupuesto de adjudicación: 1.953.811,98 €.
• Año de inicio de ejecución de la obra: 2006.
• Plazo inicial de ejecución: 13 meses.
•  Fecha previsión de puesta en servicio: 

     31 de marzo 2007.
• Modificados presupuestarios: Ninguno.
• Previsión presupuestaria definitiva: 1.953.811,98 €.
• Obligaciones reconocidas en 2006: 1.667.283,72 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/103033

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los datos del proyecto de mejora de las playas de 
Villaviciosa, por los que se interesa Su Señoría, se deta-
llan a continuación:

• Presupuesto de adjudicación: 1.067.278,20 €.
• Año de inicio de ejecución de la obra: 2004.
• Plazo inicial de ejecución: 9 meses.
• Fecha de puesta en servicio: 2 de junio de 2005.
• Modificados presupuestarios: Ninguno.
• Obligaciones reconocidas y pagos:

2004: 160.798,20 €.
2005: 956.464,88 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103034

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los datos solicitados por Su Señoría, en relación 
con el proyecto de prolongación del Paseo Marítimo de 
Salinas, se detallan a continuación:

• Presupuesto de adjudicación: 865.607,23 €.
• Año de inicio de ejecución de la obra: 2004.
• Plazo inicial de ejecución: 10 meses.
• Fecha previsión de puesta en servicio: 30 de 

noviembre de 2005.
• Modificados presupuestarios: Ninguno.
•  P r ev i s i ó n  p r e s u p u e s t a r i a  d e f i n i t i va : 

947.812,52 €.
• Obligaciones reconocidas y pagos:

2004: 723.281,19 €.
2005: 224.531,33 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103035

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Los datos por los que se interesa Su Señoría, relativos 
al proyecto de recuperación del borde marítimo en Espín 
(Asturias), son los que se detallan a continuación:

• Presupuesto de adjudicación: 295.672,47 €.
• Año de inicio de ejecución de la obra: 2006.
• Plazo inicial de ejecución: 6 meses.
• Fecha previsión de puesta en servicio: 

        22 septiembre 2006.
• Modificados presupuestarios: Ninguno.
• Previsión presupuestaria definitiva: 295.672,47 €.
• Obligaciones reconocidas y pagos: 281.760,69 €.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103066

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

El anteproyecto de la EDAR de Las Caldas para el 
saneamiento del río Gafo y su estudio de impacto 
ambiental están finalizados, y ambos, conjuntamente, 
se someterán a información pública en la primera quin-
cena de febrero y, posteriormente, a la correspondiente 
declaración de impacto ambiental.

Si ambos trámites (información pública y declara-
ción de impacto ambiental) se desarrollan sin mayores 
dificultades, las obras de la EDAR de Las Caldas 
podrían licitarse, previsiblemente, antes de que finalice 
2007, en cuyo caso las obras de la EDAR de Las Caldas 
se iniciarían en el año 2008.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103070

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).
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Respuesta:

A 1 de diciembre de 2006, la población reclusa en el 
Centro Penitenciario de Villabona era de 1.401 inter-
nos, de los cuales 640 eran internos drogodependientes 
en tratamiento.

Por otra parte, para actualizar la información relati-
va a la población drogodependiente que ingresa en pri-
sión, el Plan Nacional sobre Drogas ha realizado duran-
te el año 2006 un estudio epidemiológico en los centros 
penitenciarios que analiza, entre otras variables, el 
número de personas que en el momento del ingreso en 
prisión eran drogodependientes, si bien en el momento 
actual no se encuentran disponibles los resultados defi-
nitivos.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103076

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Desde el día del atraco a la sucursal de Caixa Gali-
cia en Lugones, se han llevado a cabo intensas investi-
gaciones bajo la autoridad del Juzgado núm. 2 de Pola 
de Siero que han dado como resultado la detención del 
supuesto autor de los hechos y su ingreso en la prisión 
de Villabona.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103082 a 184/103087

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala lo siguiente:
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Madrid, 6 de febrero de 2007.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.



Congreso 21 de febrero de 2007.—Serie D. Núm. 509

487

184/103105 y 184/103106

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

El 18 de julio de 1998 se suscribió un Protocolo 
entre el Grupo Ciudades Patrimonio de la Humanidad y 
el entonces Ministerio de Educación y Cultura, dirigido 
a potenciar su colaboración recíproca a través de cuatro 
compromisos básicos:

— Participación del Grupo Ciudades en el circuito 
cultural del Ministerio

— Desarrollo del Premio Ciudades Patrimonio de la 
Humanidad por el Ministerio de Cultura.

— Creación del Centro Documental del Grupo Ciu-
dades.

— Creación de un programa prioritario denominado 
«Patrimonio de la Humanidad» en el marco del 1% 
Cultural.

El Ministerio de Cultura ha mantenido y reforzado 
este compromiso, haciendo además extensivas muchas 
de sus actuaciones de fomento y protección a otras ciu-
dades declaradas Patrimonio Mundial no incluidas en 
el Grupo Ciudades.

Las actuaciones desarrolladas para dar cumplimien-
to a los compromisos anteriormente enunciados son las 
siguientes:

1.  Participación del Grupo Ciudades en el circuito 
cultural del Ministerio.

Varias de las ciudades que forman parte del Grupo 
han sido sede de actividades organizadas en Toledo 
(«Los Grecos del Museo del Greco», «Tesoros del 
Museo del Greco»), Tarragona («La subversión de la 
realidad», «Pérez Siquier. La Mirada», «Artifex. Inge-
niería romana en España», «Reflejos de Apolo»), Cáce-
res («Sorolla íntimo») o Córdoba («Sorolla íntimo»).

2.  Desarrollo del Premio Ciudades Patrimonio de la 
Humanidad.

El Premio, de periodicidad anual, está dotado con 
24.040,00 euros, distribuidos en dos categorías que pre-
mian, bien proyectos concretos, bien la labor continua-
da desarrollada en un conjunto histórico Patrimonio 
Mundial para asegurar la conservación y mantenimien-
to de su legado cultural.

3.  Implantación del programa «Patrimonio de la 
Humanidad» en el marco del 1% Cultural.

En la actualidad, en el convenio suscrito con el 
Ministerio de Fomento para el período 2005-2008 se 

incluye un programa específico de intervención en el 
Patrimonio Arquitectónico de interés histórico o artísti-
co, con especial mención a los bienes incluidos en la 
Lista del Patrimonio Mundial.

Además de lo anterior, y al margen de las actuaciones 
estrictamente previstas en el Protocolo, el Ministerio de 
Cultura ha adoptado otras medidas de apoyo a las ciuda-
des declaradas Patrimonio Mundial y a la propia Asocia-
ción Grupo Ciudades, entre las que cabe destacar:

— Participación en los Consorcios constituidos en 
algunas de estas ciudades, ya sea a través del Ministerio 
de Cultura o del Ministerio de Economía y Hacienda.

— Inversiones en ciudades Patrimonio Mundial a 
través del Instituto del Patrimonio Histórico Español y la 
Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento, que vienen 
a sumarse a las efectuadas con cargo al 1% Cultural.

— Subvención al Ayuntamiento de Segovia para la 
conservación preventiva del Acueducto.

— Difusión de la labor de gestión desarrollada por 
las ciudades y por el propio Grupo mediante su partici-
pación en los seminarios de formación organizados por 
el Ministerio de Cultura.

— Organización de un seminario sobre control y 
gestión del planeamiento urbano en ciudades Patrimo-
nio Mundial, que tendrá lugar, previsiblemente, en 
febrero de 2007.

— Actuaciones en el marco del Convenio España-
UNESCO, como el seminario sobre planificación turís-
tica celebrado en Granada, o el «Proyecto indicadores», 
para la conservación y gestión de centros históricos.

En conclusión, el Ministerio de Cultura no sólo ha 
cumplido con los compromisos asumidos en el Proto-
colo de 1998, sino que además ha reforzado estas 
actuaciones aisladas con medidas adicionales de pro-
tección, fomento, difusión y formación que van mucho 
más allá de lo previsto inicialmente en el mencionado 
Protocolo.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103108

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/103109

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Caracuel del Olmo, María Amelia (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/103110 a 184/103112 y 184/103114

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Campoy Suárez, Miguel Antonio (GP).

Respuesta:

Los efectivos de las comisarías de distrito, varían en 
función de la ocupación de la plantilla, a criterio del 
jefe de la misma y en base a las necesidades de la situa-
ción social de cada momento.

La Comisaría Provincial de Alicante cuenta, a 1 de 
enero de 2007, con un total de 670 efectivos en activo, 
lo que supone el 90,79 por ciento de ocupación sobre 
la dotación del Catálogo. A ello hay que sumarle que 
en dicha comisaría se encuentran 46 efectivos en situa-
ción administrativa de Segunda Actividad con Destino 
y 254 funcionarios en prácticas (120 de ellos en Aula 
Práctica).

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103147

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

La evolución de los efectivos de la Guardia Civil 
catalogados a fecha 1 de enero de los años 2004 a 
2007 en las distintas provincias de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, es la que a continuación se 
indica:

En el siguiente cuadro, se detalla la evolución de los 
efectivos del Cuerpo Nacional de Policía, en activo:

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103148

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO
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184/103154 a 184/103156

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las medidas de Desarrollo Rural aplicadas en Cádiz 
para la creación de empleo, mantenimiento de la pobla-
ción y sostenibilidad del sistema agrario, están contem-
pladas en los programas siguientes:

1. Programa de Medidas de Acompañamiento de la 
Política Agraria Común

En la Comunidad Autónoma de Andalucía se aplica 
el Programa de Desarrollo Rural para las Medidas de 
Acompañamiento, que son las de Cese Anticipado, 
Indemnización Compensatoria, Medidas Agroambien-
tales y Forestación de Tierras Agrícolas.

Las ayudas correspondientes a cada una de las cua-
tro medidas, del año 2005 y 2006 (provisionales) para 
la provincia de Cádiz, son:

2. Programa Operativo Integrado

Una de las Medidas del Programa Operativo Inte-
grado de Andalucía, y en las que participa el Ministerio 
de Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA), es en el 
eje referente a desarrollo endógeno de zonas rurales, 
con un gasto público por parte del MAPA de 2,11 
millones de euros y de 1,47 millones de euros por parte 
del FEOGA.

3. Programa Operativo Plurirregional

En las Medidas del Programa Operativo Plurirregio-
nal de «Mejora de las estructuras y de los sistemas de 
producción agrarios en regiones objetivo n.º 1 de Espa-
ña», el MAPA participa en las medidas siguientes:

• Medida 7.1. Gestión de recursos hídricos
• Medida 7.3. Inversiones en explotaciones agrarias
• Medida 7.4. Instalación de jóvenes agricultores

4. Programa Leader Plus y Proder-2

El programa Leader y la medida 7.55, gestionada 
por los Proder tienen entre sus objetivos la activación y 
diversificación económica en el medio rural, el incre-
mento de los valores añadidos a las producciones loca-
les, la explotación sostenible de todo tipo de recursos 
existentes, la mejora de la calidad de vida y la creación 
de empleo, prestando en todo ello una especial atención 
a la mujer y a los jóvenes. Los avances en este conjunto 

de objetivos tienen como consecuencia positiva el man-
tenimiento de la población rural en su medio.

Los planes financieros de los tres Grupos Leader 
Plus que operan en la provincia de Cádiz para el perío-
do 2000-2006, prevén una inversión de 27,3 millones 
de euros, de los cuales 11,8 corresponden a inversión 
privada y 15,5 a gasto público (un 37,18% corresponde 
a las anualidades 2005 y 2006).

En cuanto a los planes financieros de los cuatro Gru-
pos Proder-2 de la provincia de Cádiz, prevén una inver-
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sión total de 17,8 millones de euros, de los cuales 6,7 
corresponden a inversión privada y 11,1 a gasto público.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103166 a 184/103170 
y 184/103172 a 184/103175

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Las inversiones que RENFE Operadora realiza en el 
material rodante, incluidas las mejoras en los sistemas de 
seguridad, no tienen carácter regionalizable. Por consi-
guiente, no es posible detallar la inversión por provincias.

Madrid, 29 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/103181

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

Se adjuntan en anexo listados de ejecución de inver-
siones en la Comunidad Autónoma de Andalucía para 
el Subsector Estado y Organismos Autónomos, para los 
años 2004 y 2005 y del Subsector Estado para el año 
2006, al no estar cerrada la contabilidad de dicho ejer-
cicio en los Organismos Autónomos.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/103196

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Mancha Cadenas, Jesús Andrés (GP).

Respuesta:

En el ámbito de las Entidades Gestoras de la Segu-
ridad Social, adscritas al Ministerio de Trabajo y 

Asuntos Sociales, y Tesorería General de la Seguri-
dad Social, en el anexo 1 que se acompaña se especi-
fica la ejecución de inversiones, en términos de obli-
gaciones reconocidas, en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, provincia por provincia, al cierre de los 
ejercicios 2004, 2005 y 2006, según datos obtenidos 
del Sistema de Información Contable de la Seguridad 
Social.

Con respecto a las restantes áreas de gestión del 
Ministerio, se significa que los Presupuestos Genera-
les del Estado no contemplaban proyectos específi-
cos de inversión a realizar en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía, si bien no obstante, una vez 
cerrados los correspondientes ejercicios presupues-
tarios se han materializado las inversiones de pro-
yectos genéricos que en el anexo 2 se detallan pro-
v inc ia lmente ,  con  ind icac ión  de l  código  y 
denominación de la inversión e importe de las obli-
gaciones reconocidas, en euros.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/104930

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Respuesta:

Las instalaciones portuarias de Arnosa, en Vilalonga 
(Sanxenxo), no están incluidas dentro del ámbito de las 
competencias de titularidad estatal.

El Puerto de Sanxenxo (Pontevedra) fue transferido 
a la Comunidad Autónoma de Galicia, mediante el Real 
Decreto 3214/1982, de 24 de julio de 1982, sobre tras-
paso de funciones y servicios del Estado en materia de 
puertos.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/104942

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Hernando Vera, Antonio (GS).
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Respuesta:

Se acompañan en anexo estadísticas de concesiones 
de nacionalidad por residencia, con indicación del 
Registro Civil de procedencia.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/104943

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Argel y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

El Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación 
(MAPA) tiene previsto realizar, a través de la SEIASA 
del Sur y Este, la modernización de regadíos en la 
Comunidad de Regantes Acequias del Guadalhorce, en 
un total de 920 ha., con un presupuesto de 5,6 millones 
de euros.

Asimismo y a través de TRAGSA, fuera de la zona 
regable del Guadalhorce, pero en la cuenca, va a llevar 
a cabo las siguientes actuaciones:

— Modernización de regadíos de la Comunidad de 
Regantes Dehesas Bajas y Río Fahala, término munici-
pal de Alhaurín el Grande (Málaga), por un importe de 
2,6 millones de euros (1,3 millones de euros del 
MAPA).

— Modernización de los regadíos de la Comunidad 
de Regantes Llanos Juntillas y Río Nacimiento de Coín 
(Málaga), por un importe de 6,0 millones de euros (3,0 
millones de euros del MAPA).

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/104944

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

La Oficina Presupuestaria teniendo como fuente de 
información la base de datos de la Central Contable 
(información contable a 8.1.2007), incluye la informa-
ción correspondiente a transferencias a corporaciones 
locales (aplicación 17.01.451N.767 y 17.38.453B.763) 
y a la Universidad de Vigo (aplicación 17.01.451N.781), 
que son las únicas entidades públicas gallegas que apa-
recen como receptoras de transferencias.

En relación con las previsiones para el ejercicio 
2007, no es posible facilitarlas a esta fecha, dadas las 
características de las citadas transferencias.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/104948

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

Se remite en anexo la información solicitada por Su 
Señoría.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

ANEXO

184/104967 y 184/104968

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Coello Fernández Trujillo, María Mercedes; 
Rivero Alcover, Gloria Elena y Armas 
Darías, Erasmo Juan Manuel (GS).

Respuesta:

El Gobierno, mediante Real Decreto 610/2006, de 
19 de mayo, al objeto de dar cumplimiento a lo estable-
cido en el artículo 12 del Real Decreto-Ley 14/2005, de 
2 de diciembre, por el que se adoptan medidas urgentes 
para reparar los daños causados por la tormenta tropical 
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Delta en el archipiélago canario los días 28 y 29 de 
noviembre de 2005, fijó en 22.500.000 euros la cuantía 
del crédito a dotar en el presupuesto del Ministerio de 
Administraciones Públicas, para la concesión de las 
subvenciones a los proyectos que ejecuten las entidades 
locales en los términos municipales o núcleos de pobla-
ción de la Comunidad Autónoma de Canarias afectados 
por la tormenta «Delta».

El número de peticiones de subvención por los 
ayuntamientos y otras entidades locales del archipiéla-
go canario asciende a 589 expedientes de obras, lo que 
supone una inversión total de 37.796.371,88 euros; dis-
tribuyéndose el número de peticiones por isla, como 
sigue:

• Gran Canaria 114
• Lanzarote   49
• Fuerteventura  30
• Tenerife  279
• La Palma   71

• La Gomera  36
• El Hierro   10

Madrid, 5 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/104974

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Heredia Díaz, Miguel Ángel y Torres Mora, 
José Andrés (GS).

Respuesta:

Durante el año 2006, la Dirección General de Cos-
tas ha llevado a cabo en Málaga las actuaciones que se 
detallan a continuación y que han supuesto una inver-
sión de 6,1 millones de euros.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/104977

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Coello Fernández-Trujillo, María Mercedes; 
Rivero Alcocer, Gloria Elena y Armas 
Dárias, Erasmo Juan Manuel (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Sus 
Señorías, se significa que el Ministerio de Medio 
Ambiente no ha concedido ayudas en cumplimiento del 
Real Decreto-Ley 14/2005, relativo a los daños causa-
dos por la tormenta tropical Delta.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/104999

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Camarero Benítez, Susana (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

Dentro del ámbito competencial del Ministerio de 
Justicia, se señala que tras la aprobación y entrada en 
funcionamiento de la Ley 27/2003, de 31 de julio, regu-
ladora de la orden de protección de las víctimas de la 
violencia doméstica, y en cumplimiento de la misma, 
por Real Decreto 355/2004, de 5 de marzo, se creó el 
Registro central para la protección de las víctimas de la 
violencia doméstica, que abarca todo el ámbito nacio-
nal y en el que, según lo dispuesto en. el artículo 4, se 
anotan los datos relativos a penas y medidas de seguri-
dad impuestas en sentencias por delito o falta y las 
medidas cautelares y órdenes de protección acordadas 
en procedimientos penales en tramitación que hayan 
sido adoptadas por jueces y tribunales de la jurisdicción 
penal en materia de violencia doméstica.

Además, por Real Decreto 513/2005, de 9 de mayo, 
se modifica el citado Real Decreto 355/2004, sustitu-
yendo el anterior sistema de comunicaciones telemáti-
cas de datos por otro modelo más integrado de coordi-
nación administrativa, eliminando las duplicidades en 
las transmisiones de datos y asegurando una informa-
ción actualizada, ágil y veraz, según dispone la Exposi-
ción de Motivos de dicho Real Decreto.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105006

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

La Nueva Área Terminal del aeropuerto de Alicante, 
que es la actuación más relevante del conjunto de pro-
yectos integrados en el Plan Alicante, está actualmente 
en fase de ejecución. Fue ordenada su licitación por 
Aena el 29 de noviembre de 2004, y fue adjudicada el 5 
de mayo de 2005.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105007

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ramón-Llin i Martínez, María Ángels (GP).

Respuesta:

El expediente para el Área Provisional de Tratamien-
to de Pasajeros del aeropuerto de Alicante fue adjudica-
do el 29 de noviembre de 2004, habiendo concluido la 
obra civil en octubre de 2006. Es decir, que la obra no 
sólo está ya adjudicada sino que está terminada.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105015

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martel Gómez, Remedios (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se señala la respuesta dada a su pregunta escri-
ta con número de expediente 184/55409, BOC D n.º 
328, sobre este mismo asunto.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/105017

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez Higueras, Antonia (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

El Gobierno, a través del organismo autónomo Insti-
tuto de la Mujer, adscrito a la Secretaría General de 
Políticas de Igualdad del Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales, participa activamente en las políticas y 
programas de la Unión Europea (UE), específicos para 
la igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres, 
y en las reuniones de los Comités y Grupos de Trabajo, 
mediante la elaboración de informes y la formulación 
de observaciones y propuestas a los textos presentados 
por las Instituciones Comunitarias.

Interviene en todas las actividades propuestas por 
los países que ostentan las Presidencias de turno del 
Consejo de la UE, en lo relativo a la igualdad de opor-
tunidades entre mujeres y hombres, mediante la recopi-
lación de información, estudio y análisis de los temas 
prioritarios, elaboración de informes y propuestas sobre 
los asuntos a tratar, así como sobre su ejecución y en la 
evolución, negociación de las propuestas de conclusio-
nes, y elaboración de ponencias y conferencias.

Realiza el seguimiento de las resoluciones, infor-
mes, dictámenes y otros documentos de los distintos 
organismos de la UE (Comisión de los Derechos de la 
Mujer e Igualdad de Oportunidades, del Parlamento 
Europeo, Comité Económico y Social, Comité de las 
Regiones, etc.).

Mantiene y fomenta las relaciones con ONGs, de 
ámbito internacional, que realizan proyectos sobre la 
igualdad y la promoción de las mujeres, en todos los 
ámbitos de la vida.

Asimismo, el Instituto de la Mujer es miembro, por 
parte de España, de los Comités de los siguientes Pro-
gramas Comunitarios:

•  Programa DAPHNE II (2004-2008) para prevenir 
y combatir la violencia ejercida sobre las niñas/os, 
los jóvenes y las mujeres y proteger a las víctimas 
y grupos de riesgo.

La violencia se entiende en su sentido más amplio 
posible, desde el abuso sexual hasta la violencia domés-
tica, desde la explotación comercial hasta la intimidación 
en las escuelas, desde el tráfico hasta la violencia basada 
en la discriminación de personas con minusvalías, mino-
rías, inmigrantes y otras personas vulnerables.

Entre los objetivos del Programa Daphne figuran los 
siguientes: contribuir a asegurar un alto nivel de protec-
ción de la salud física y mental mediante la protección 

de las niñas y los niños, los jóvenes y las mujeres con-
tra la violencia; aumentar la base de conocimiento rela-
tivo a los mecanismos de la violencia y el tratamiento 
de los autores de la misma, así como mejorar la recogi-
da de datos sobre violencia en Europa y apoyar y ani-
mar a las ONGs y otras organizaciones activas en este 
campo y promover acciones transnacionales.

Con este programa, la Comisión financia proyectos 
relacionados con la violencia realizados por organiza-
ciones sin fines de lucro o instituciones que deberán 
contar con la participación de, al menos, dos Estados 
miembros.

El Instituto de la Mujer difunde las convocatorias 
anuales del programa que, además de los objetivos 
generales, cuentan con objetivos específicos según las 
líneas de trabajo de cada año.

•  Programa de Fomento para el Empleo y la 
Solidaridad Social (PROGRESS) (2007-2013), 
aprobado el 24 de octubre de 2006, destinado a 
apoyar financieramente la ejecución de los objetivos 
de la Unión Europea en materia de empleo y asuntos 
sociales, desarrollando la Estrategia de Lisboa.

Refunde en uno solo los programas anteriores a los 
que da continuidad. España ha venido apoyando la 
refundición de los programas y sigue apoyando y parti-
cipando en el nuevo programa PROGRESS que prosi-
gue la acción anterior, simplificada y racionalizada. En 
el ámbito de la Igualdad, el programa PROGRESS da 
continuidad al Quinto Programa de Acción Comunita-
rio para la puesta en funcionamiento de la Estrategia 
Marco para la Igualdad entre Hombres y Mujeres 
(2001-2006) y al Programa de Acción Comunitario 
para la Promoción de las Organizaciones que trabajan a 
Escala Europea, en el Ámbito de la Igualdad entre 
Hombres y Mujeres (2004-2006).

PROGRESS está dividido en cinco secciones, que 
corresponden a los cinco ámbitos de acción principa-
les: 1) empleo, 2) protección e integración social, 3) 
condiciones de trabajo, 4) antidiscriminación y diversi-
dad y 5) igualdad entre hombres y mujeres.

El Instituto de la Mujer, como punto de contacto 
nacional en la sección 5 del Programa, participa en el 
Comité PROGRESS y colabora con los Estados miem-
bros y la Comisión en materia de igualdad de oportuni-
dades.

El tipo de acciones que financia el programa son las 
siguientes: actividades de análisis, actividades de 
aprendizaje mutuo, sensibilización y difusión y apoyo a 
los principales agentes. La integración de la perspectiva 
de género se promoverá en todas las secciones y accio-
nes del programa.

Como realizaba con los anteriores programas comu-
nitarios de igualdad, el Instituto de la Mujer difundirá 
las convocatorias de acciones que se desarrollen en la 
sección 5 del PROGRESS y toda la información relati-
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va a la misma para todas las instituciones, organismos y 
agentes interesados.

El Instituto de la Mujer es miembro, por parte de 
España, de los siguientes Comités y Grupos de la Unión 
Europea:

• Comité Consultivo de Igualdad de Oportunidades, 
que depende de la Dirección General de Empleo y 
Asuntos Sociales de la Comisión Europea. El Instituto 
de la Mujer es el organismo que representa a España, 
como Estado miembro, en este Comité.

Además de la Comisión, forman parte del Comité 
los representantes de los ministerios o servicios guber-
namentales encargados de la igualdad en los Estados 
miembros representantes, a nivel comunitario, de las 
organizaciones empresariales y de trabajadores, y en 
calidad de observadores, representantes del Lobby 
Europeo de Mujeres y de organizaciones internaciona-
les, profesionales o asociativas.

Las funciones del Comité consisten en asistir a la 
Comisión Europea en la elaboración y realización de las 
acciones comunitarias para promover la igualdad de 
oportunidades entre las mujeres y los hombres, fomen-
tando un intercambio permanente de las experiencias, 
políticas y prácticas pertinentes entre los Estados miem-
bros.

• Grupo de Alto Nivel de «Mainstreaming» de Género

Establecido en 2001, durante la Presidencia sueca 
de la Unión Europea, para discutir la continuación del 
«mainstreaming» de género en los Estados miembros y 
en el Consejo.

El Grupo se reúne conjuntamente con miembros del 
Parlamento Europeo, del Comité Consultivo para la 
Igualdad y con representantes del Lobby Europeo de 
Mujeres, al menos una vez durante cada Presidencia 
del Consejo de la Unión Europea.

El Instituto de la Mujer es miembro de este Grupo, 
en representación de España.

•  Red de Cooperación para la implantación de la 
Legislación Comunitaria en los Estados miembros 
de la UE relativa a la discriminación por razón de 
sexo, de acuerdo con la Directiva 2002/73/CE.

El Instituto de la Mujer ha participado, el día 19 de 
diciembre de 2006, en la reunión convocada por el 
Comisario de Empleo y Asuntos Sociales de la Comi-
sión Europea, los representantes de la Comisión y los 
representantes de alto nivel de Igualdad designados por 
los Estados miembros, para tratar los cometidos de los 
organismos nacionales de Igualdad establecidos en la 
Directiva 2002/73/CE, en concreto en el artículo 8 bis.

En el proyecto de la Ley Orgánica para la igualdad 
efectiva de mujeres y hombres, aprobada en el Pleno 
del Congreso de los Diputados el 21 de diciembre de 

2006, se designa al Instituto de la Mujer como organis-
mo competente en la mencionada materia, por lo cual 
se modifica la Ley de creación del Instituto para dotarlo 
de las competencias recogidas en el artículo 8 bis.

El funcionamiento de la Red, va a consistir en la 
aplicación de la legislación comunitaria sobre un tema 
cada año, referido a la igualdad de oportunidades entre 
mujeres y hombres, y en celebrar dos reuniones en 
marzo y octubre. En la primera, una persona abogada, 
jurista o técnica/o, clarificaría conceptos y definiciones 
de normativa comunitaria y su interpretación por el 
Tribunal de Justicia Europeo. En la segunda reunión, se 
intercambiarían experiencias y casos de reclamaciones 
nacionales. El tema elegido para 2007 es la discrimina-
ción por embarazo, por permisos parentales y de pater-
nidad.

Otras actividades en las que participa el Instituto de 
la Mujer.

1) «Pacto Europeo por la Igualdad de Género», 
creado bajo iniciativa sueca y apoyada en un primer 
momento por 6 Estados miembros (España, República 
Checa, Francia, Finlandia, Dinamarca y Suecia), fue 
adoptado por el Consejo Europeo el 24 de marzo de 
2006.

Sus objetivos son los siguientes: Contribuir a las 
aspiraciones de la UE en materia de igualdad de géne-
ro, reducir las diferencias de género en el empleo y la 
protección social, para aprovechar plenamente la pro-
ductividad de la población activa europea, y contribuir 
a hacer frente a los desafíos demográficos fomentando 
un mejor equilibrio entre vida y trabajo para mujeres y 
hombres.

Las medidas que establece son de tres tipos: Medi-
das destinadas a reducir las diferencias por razón de 
género y luchar contra los estereotipos de género en el 
mercado laboral; medidas destinadas a promover un 
mejor equilibrio entre vida y trabajo para todas las per-
sonas y medidas para reforzar la gobernanza mediante 
la integración de la dimensión de género en las políti-
cas y una mejor supervisión.

2) «Hoja de Ruta para la Igualdad entre las Muje-
res y los Hombres (2006-2010)». Es una Comunicación 
de la Comisión Europea de 1 de marzo de 2006, cuyo 
objetivo es el avance del programa para la igualdad 
entre hombres y mujeres. Supone la continuación de la 
Estrategia Marco sobre la Igualdad entre hombres y 
mujeres (2001-2005).

Este Plan de Trabajo destaca seis áreas prioritarias 
de la actuación de la UE en favor de la Igualdad de 
Género para el período 2006-2010: La misma indepen-
dencia económica para las mujeres y los hombres; la 
conciliación de la vida privada y la actividad profesio-
nal; la misma representación en la toma de decisiones, 
la erradicación de todas las formas de violencia de 
género; la eliminación de los estereotipos sexistas y la 
promoción de la igualdad de género en la política exte-
rior y de desarrollo.
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Para cada una de estas áreas prioritarias se señalan 
objetivos y medidas clave.

Su financiamiento se realiza a través de los Fondos 
Estructurales, los programas financieros en distintas 
áreas políticas y el programa PROGRESS (2007-
2013).

El nuevo Instituto Europeo de la Igualdad de Géne-
ro tendrá un papel fundamental en el seguimiento de la 
mayoría de las acciones tomadas.

En 2008, se emitirá un informe sobre el estado de 
aplicación de la Hoja de Ruta y, en 2010, una evalua-
ción junto con una propuesta de seguimiento.

3) Instituto Europeo para la Igualdad de Género, 
creado por Reglamento de 20 de diciembre de 2006, 
cuya finalidad esencial es ayudar a las instituciones 
comunitarias y a los Estados miembros, a fomentar la 
igualdad de género en todas las políticas comunitarias y 
luchar contra la discriminación por razones de sexo. 
Está previsto que empiece a funcionar en 2007. Vilnus 
(Lituania) ha sido elegida como sede.

España ha apoyado la creación de esta iniciativa, 
que se ha recogido en la «Hoja de Ruta para la Igualdad 
entre Hombres y Mujeres 2006-2010».

Los objetivos generales del Instituto son los siguien-
tes: contribuir a la promoción de la igualdad de género 
y reforzarla, incluida la incorporación de la perspectiva 
de género en todas las políticas comunitarias y en las 
políticas nacionales resultantes; luchar contra la discri-
minación por motivos de sexo y dar a conocer mejor las 
cuestiones relacionadas con la igualdad de género entre 
los ciudadanos de la Unión Europea, prestando asisten-
cia técnica a las instituciones comunitarias, en particu-
lar, a la Comisión y a las autoridades de los Estados 
miembros.

El Instituto tendrá personalidad jurídica y realizará 
sus actividades con independencia y al servicio del 
interés público. Estará compuesto por un Consejo de 
Administración, un Foro de expertos y un Director/a y 
su personal.

Según el sistema rotativo establecido en el regla-
mento del Instituto, España forma parte del Consejo de 
Administración durante el primer mandato (2007-
2009).

4) Año Europeo de Igualdad de Oportunidades 
para todos (2007): Hacia una Sociedad Justa.

Creado por Decisión del Parlamento Europeo y del 
Consejo de la UE de 17 de mayo de 2006, con los 
siguientes objetivos:

— Los derechos, y de ahí la sensibilización de la 
opinión pública al derecho a la igualdad y a la no dis-
criminación de toda persona, con independencia de su 
sexo, raza, origen étnico, religión, convicciones, disca-
pacidad, edad u orientación sexual.

— La representación y, para ello, el estímulo del 
debate para reforzar la participación social de los gru-
pos víctimas de discriminación y la participación equi-
librada de mujeres y hombres.

— El reconocimiento de la diversidad e igualdad, y 
la contribución positiva de todas las personas.

— El respeto para favorecer una sociedad más cohe-
sionada, eliminando los estereotipos, prejuicios y la 
violencia, promoviendo las buenas relaciones entre 
toda la sociedad, en especial, entre los jóvenes, y difun-
diendo los valores que llevan a la lucha contra la discri-
minación.

Las medidas para conseguir los objetivos, implican 
la organización o apoyo de reuniones y actos, campa-
ñas de información, promoción y educación, encuestas 
y estudios de ámbito comunitario y nacional.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales ha 
designado a la Dirección General de Integración de los 
Inmigrantes, como órgano Nacional de Ejecución de 
las actividades del Año, para garantizar que todos los 
colectivos estén representados, ha puesto en funciona-
miento una Comisión de Trabajo en la que están pre-
sentes todas las áreas con competencia en la materia. El 
Instituto de la Mujer es uno de los organismos colabo-
radores del Año, participando en las actividades y en la 
difusión de la información, a través de su página web, 
fundamentalmente.

Habrá «acciones comunitarias» y «acciones nacio-
nales». La Dirección General de Integración de los 
Inmigrantes, como organismo nacional de ejecución, 
será la encargada de definir la estrategia y las priorida-
des nacionales para el Año Europeo, y de seleccionar 
las actividades que recibirán financiación comunitaria.

Asimismo, desde el Instituto de la Mujer, se realizan 
las siguientes acciones cofinanciadas por la Unión 
Europea:

1)  Incrementar la presencia y promoción de las 
mujeres en las organizaciones empresariales:

Crear más empleo y de mejor calidad para las muje-
res. Ello tiene que articularse desde las incorporación 
de la igualdad de oportunidades como estrategia corpo-
rativa de las empresas, que favorezca al mayor número 
de mujeres y elimine la segregación horizontal y verti-
cal, una vez que se encuentran empleadas. Para ello, se 
realizan los siguientes Programas:

• Programa OPTIMA

Las empresas que participan en este Programa pue-
den obtener el reconocimiento oficial de Empresa cola-
boradora en Igualdad de Oportunidades, tras la puesta 
en funcionamiento de un Programa de Acciones Positi-
vas en su organización, que abarcan las áreas de selec-
ción, formación, promoción conciliación, salud laboral, 
relaciones laborales y relaciones externas.

En este proyecto, es importante destacar que es fun-
damental la existencia de un Comité de impulso que 
impregne todas las áreas funcionales de la organización 
y la creación de las áreas de relaciones laborales (para 
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que se recojan en convenio medidas de acción positiva 
que cristalicen en una norma la estrategia) y el área de 
relaciones externas, creada recientemente, y que tiene 
que ver con el compromiso sobre igualdad de la empre-
sa (esponsorización de seminarios o jornadas sobre 
violencia, creación de premios sobre igualdad, etc.), 
que algunas de las empresas Optima llevan a efecto y 
que conecta con las directrices europeas de responsabi-
lidad social de la empresa.

Este programa se inicia en el año 1994 y el primer 
reconocimiento de empresas OPTIMA se produce en 
1997, con 9 empresas. Actualmente, 58 empresas parti-
cipan en el proyecto.

• Máster de Directivas:

Este programa está dirigido a lograr la consolida-
ción y la promoción de las mujeres que trabajan en las 
empresas reconocidas y participantes del Programa 
Optima y se realiza mediante convenio con la Universi-
dad Autónoma de Madrid con el que cursan el Máster 
en Dirección y Administración de Empresas y en el que 
se incluye un módulo de Igualdad de Oportunidades, 
para que incorporen en su gestión esta óptica. Se impar-
te durante un año lectivo. En la edición actual curso 
2006 están participando 21 mujeres.

2) «Mainstreaming» de género:

Las políticas comunitarias sobre igualdad de opor-
tunidades exigen, según lo previsto en el Tratado de 
Ámsterdam (artículos 2 y 3), que incorporen la igual-
dad de género en todas las políticas, proyectos y pro-
gramas, dado que uno de los objetivos de la Unión es la 
igualdad de género.

Esto hace que haya una demanda cada vez mayor de 
incorporación de la perspectiva de género en las Admi-
nistraciones Públicas, encontrándose con la dificultad 
de llevarlo a efecto, ya que existe un desconocimiento 
generalizado sobre qué es la igualdad de género y cómo 
se lleva a efecto su incorporación en el quehacer profe-
sional, por lo que, desde el Instituto de la Mujer, se 
realizan las siguientes actuaciones:

— Puesta en funcionamiento de un Plan de Forma-
ción para las Administraciones Públicas sobre “Mains-
treaming” de género».

— Desarrollar modelos teóricos, materiales y meto-
dologías, en esta materia.

— Atención una demanda creciente de participación 
en múltiples foros, para difundir y explicar esta nueva 
forma de actuar y hacer políticas públicas.

— Mejora del asesoramiento a Entidades y Admi-
nistraciones Públicas que quieren trabajar en el objetivo 
de la igualdad de género y no saben cómo hacerlo 
desde esta óptica.

3) Intervenciones de Fondos Estructurales:

El Tratado de Ámsterdam y la Estrategia Europea 
sobre el Empleo, junto a los nuevos Reglamentos de los 
Fondos Estructurales, proponen una integración hori-
zontal en materia de igualdad de oportunidades entre 
mujeres y hombres, en todas las intervenciones estruc-
turales.

El Instituto de la Mujer es garante y responsable del 
impulso de la igualdad de oportunidades entre mujeres 
y hombres en las distintas fases e intervenciones de la 
gestión de los Fondos Estructurales. Desde esta óptica, 
se realizado una serie de actividades, con el objetivo de 
incorporar la igualdad de oportunidades en las inter-
venciones de los Fondos Estructurales, entre las que 
destacan las siguientes:

— Colaborar con los Comités de Seguimiento de los 
Marcos Comunitarios de Apoyo del Objetivo 1, y con 
la Estructura de Coordinación Nacional de Objetivo 2, 
así como en los Comités de Seguimiento de los Progra-
mas Plurirregionales del FEDER, FSE, FEOGA e 
IFOP.

— Colaborar con el Grupo Técnico de Evaluación.
— Asumir la Copresidencia y Secretaría del Grupo 

Temático Igualdad de Oportunidades entre mujeres y 
hombres.

— A la vista del nuevo período de programación de 
los Fondos Estructurales 2007-2013, el Instituto de la 
Mujer está realizando observaciones, colaborando con 
las entidades gestoras nacionales y regionales y con la 
Comisión Europea, e interviniendo en las fases previas 
de la futura programación de los Fondos, para incluir la 
igualdad de oportunidades entre mujeres y hombres y 
«mainstreaming» de género desde el inicio de las acti-
vidades.

4) Iniciativa Comunitaria Equal:

La Iniciativa Equal forma parte de la estrategia de la 
UE, que tiene por objeto la creación de más y mejores 
puestos de trabajo y garantizar que no se impida a nadie 
su acceso. Como Iniciativa del FSE, Equal, es la plata-
forma de aprendizaje para descubrir nuevas formas de 
conseguir objetivos políticos propuestos en la Estrate-
gia Europea de Empleo y de la Estrategia Europea de 
Lucha contra la Exclusión.

La UE posee una estrategia integrada para luchar 
contra la discriminación basada en el sexo, el origen 
racial o étnico, la religión o las creencias, la discapaci-
dad, la edad o la orientación sexual. Equal, se centra en 
el mercado laboral y vuelca todos sus esfuerzos en evi-
tar la discriminación en el mismo, por algunos de los 
motivos siguientes:

Se estructura en seis ejes prioritarios:

— Capacidad de inserción profesional.
— Adaptabilidad.
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— Espíritu de empresa.
— Igualdad de oportunidades entre mujeres y 

hombres.
— Solicitudes de asilo.
— Asistencia técnica.

El eje de Igualdad de Oportunidades entre mujeres y 
hombres tiene dos áreas temáticas:

— Conciliar la vida familiar y profesional, así como 
reintegrar a las mujeres y hombres que han abandonado 
el mercado de trabajo, mediante el desarrollo de formas 
más flexibles y efectivas de organización del trabajo y 
servicios de apoyo.

— Reducir los desequilibrios entre mujeres y hom-
bres y apoyar la eliminación de la segregación en el 
trabajo.

El modelo seguido en la Iniciativa Equal, responde a 
la estrategia dual propuesta por la Comisión Europea 
para todas las actuaciones cofinanciadas:

— Incorporación del «mainstreaming» de género en 
todos los ejes como prioridad (de tal forma que es uno 
de los objetivos que se tienen en cuenta a la hora de 
evaluar cualquier proyecto, sea del eje que sea).

— Acciones positivas, actuaciones especificas para 
colectivos o situaciones especiales.

En la segunda convocatoria del Equal para el perío-
do 2004-2007, se han aprobado un total de 219 proyec-
tos, de los que, 62 pertenecen al eje de igualdad de 
oportunidades, en alguna de sus dos áreas temáticas.

El Instituto de la Mujer participa en cuatro proyec-
tos en la Iniciativa Equal en el período de programación 
2004-2007, según la Resolución 21119, de 17 de 
noviembre de 2004 (BOE de 18 de diciembre de 2004). 
Estos proyectos son los siguientes:

• Proyecto CALÍOPE. Calidad e igualdad de opor-
tunidades en las políticas de empleo:

Pertenece al área temática 4.2. de Igualdad de opor-
tunidades en el marco de la medida general de «Redu-
cir los desequilibrios entre hombres y mujeres y apoyar 
la eliminación de la segregación en el trabajo».

Objetivos generales:

Facilitar un mejor desarrollo de las políticas de 
empleo y formación y el funcionamiento del mercado 
de trabajo, a través de la incorporación de la perspecti-
va de género e igualdad de oportunidades entre mujeres 
y hombres.

Favorecer la participación de las mujeres en el 
mundo laboral, a través de la aplicación del enfoque de 
género en las estrategias de intervención de los actores 
del mercado de trabajo.

El proyecto se desarrollará en las Comunidades 
Autónomas de Aragón, Asturias, Cantabria y Galicia.

Presupuesto: 2.108.124,00 €
Aportación del Instituto de la Mujer: 263.031,69 €

• Proyecto BEMBEA:

Pertenece al área temática 1.2. «Combatir el racis-
mo y la xenofobia en relación con el mercado laboral».

Objetivos generales:

Propiciar la promoción laboral de inmigrantes y la 
mejora de su empleabilidad, mediante la incorporación 
del «mainstreaming» de género en las políticas de 
inmigración y de empleo.

Búsqueda de Información sobre el alcance y carac-
terísticas de la violencia de género referida a la mujer 
inmigrante y la realización de protocolos de interven-
ción.

Mejora de las competencias de profesionales.
Mejora, adaptación y modernización de los Centros 

de inserción laboral: de CEPAIM y Cruz Roja.
Creación y consolidación de espacios de encuentro 

y de órganos de participación ciudadana.
Las Entidades que componen la Agrupación de 

Desarrollo son los siguientes:

— Dirección General de Integración de los Inmi-
grantes.

— Instituto de la Mujer.
— Federación Española de Municipios y Provincias.
— Universidad Complutense de Madrid.
— Universidad de Barcelona.
— CEPAIM (Consorcio de Entidades para la Acción 

Integral con Migrantes).
— Cruz Roja Española.
— Cepaim es la entidad responsable ante el FSE.

Presupuesto: 2.549.107,01 €
Aportación del Instituto de la Mujer: 342.604,05 €

• Proyecto por la diversidad activa:

Pertenece al área temática 4.2. de Igualdad de opor-
tunidades en el marco de la Medida General de «Redu-
cir los desequilibrios entre hombres y mujeres y apoyar 
la eliminación de la segregación en el trabajo».

Objetivos generales:

Reducir los desequilibrios existentes en el acceso, 
permanencia y promoción de mujeres y hombres en el 
mercado laboral, a través de la incorporación del 
«mainstreaming» de género.

Incorporar Acciones positivas para paliar la segre-
gación vertical y horizontal.
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Las entidades que componen la Agrupación de 
Desarrollo son los siguientes:

— Coordinadora Española para el Lobby Europeo 
de Mujeres (CELEM), que actúa como entidad respon-
sable ante el FSE. Asociación de Mujeres empresarias 
de Cooperativas (AMECOOP).

— Asociación de Trabajadoras Autónomas de 
Madrid (ÁTAME).

— Asociación de Mujeres empresarias de Socieda-
des Laborales (AMESAL).

— Ayuntamiento de Alcorcón Ayuntamiento de 
Coslada.

— Ayuntamiento de Alcobendas.
— Escuela de Relaciones Laborales. Universidad 

Complutense de Madrid.
— Instituto de la Mujer.
— Fundación Carolina.

Presupuesto: 2.700.000,00 €
Aportación del Instituto de la Mujer: 295.926,73 €

• Entre Cronos y Ceres:

Entre Cronos y Ceres está presentado en el eje de 
igualdad, en el área temática de conciliación de la vida 
familiar y profesional. Es un proyecto de carácter terri-
torial.

Objetivos:

— Gestión del tiempo en los territorios y empresas.
— Gestión del tiempo en las familias: corresponsa-

bilidad en el cuidado.
— Gestión del tiempo en las personas: el empleo, la 

carrera profesional.

La Agrupación de Desarrollo (AD) está formada por 
las siguientes entidades:

• Consejo de la Mujer de la Comunidad de Madrid.
• Concejalías de Mujer de los 7 Ayuntamientos 

siguientes:

— Arganda del Rey.
— Fuenlabrada.
— Getafe.
— Parla.
— Rivas-Vaciamadrid.
— Torrejón de Ardoz.
— Valdemoro.

• Grupo de Estudios y Alternativas S.L, GEA 21 
(Mujeres arquitectas).

• La Asociación de Empresarias de Cooperativas 
(AMECOOP).

• Empresa de Mujeres para la Animación Sociocul-
tural (EMAS).

Presupuesto total: 2.666.399.96 €
Aportación total del Instituto de la Mujer: 120.000,00 €

Actuaciones en el año 2006:

— Puesta en funcionamiento de medidas dirigidas a 
facilitar la conciliación de la vida laboral, familiar y de 
ocio (bancos del tiempo y cheques servicio).

— Estudio sobre las necesidades de conciliación en 
los diferentes municipios del proyecto.

— Captación de empresas de la CAM (Comunidad 
Autónoma de Madrid) para la realización de un diag-
nostico de género, realización de un plan para la conci-
liación y preparación de materiales formativos.

— Puesta en funcionamiento de la página web.

Madrid, 30 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105018

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Martínez Higueras, Antonia (GS).

Respuesta:

La Ley 39/2006, de 14 de diciembre, de Promoción 
de la Autonomía Personal y Atención a las personas en 
situación de dependencia (BOE del 15 de diciembre), 
establece en su artículo 29, que para hacer efectivas las 
prestaciones reconocidas a la persona en situación de 
dependencia, los Servicios Sociales del Sistema para la 
autonomía y atención a la dependencia establecerán un 
Programa Individual de Atención.

Entre los servicios que incluirá este Sistema se reco-
ge en el artículo 22 de la Ley el Servicio de Teleasisten-
cia que facilita asistencia a los beneficiarios mediante 
el uso de tecnologías de la comunicación y de la infor-
mación, con respuesta inmediata ante situaciones de 
emergencia o inseguridad.

Asimismo, la Disposición Adicional Tercera de la 
Ley recoge las ayudas económicas para facilitar la 
accesibilidad y adaptaciones en el hogar que contribu-
yan a mejorar la capacidad de desplazamiento en la 
vivienda y a apoyar a la persona con ayudas técnicas o 
instrumentos necesarios para el normal desenvolvi-
miento de su vida ordinaria.

Madrid, 1 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/105037

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Fuentes González, María Isabel (GS).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por Su 
Señoría, se significa lo siguiente:

El Instituto Español de Oceanografía (IEO) realiza 
estudios de investigación enfocados al mejor conoci-
miento del estado de explotación de los recursos pes-
queros. En concreto, la Unidad de Cádiz participa en 
proyectos de investigación cuya área de actuación es el 
Golfo de Cádiz.

Como consecuencia de una solicitud de la Secreta-
ría General de Pesca Marítima en noviembre de 2004 la 
Unidad de Cádiz del Instituto Español de Oceanografía 
remitió a la Subdirección General de Investigación del 
IEO un informe científico-técnico titulado: «Los recur-
sos pesqueros del Golfo de Cádiz: estado actual de 
explotación». Dicho informe recopilaba toda la infor-
mación disponible sobre los estudios realizados hasta 
el año 2003 y los resultados de las evaluaciones más 
recientes sobre el estado de explotación de los «stocks» 
de las especies comerciales más importantes. Ese infor-
me fue remitido desde la Dirección General del IEO a 
la Dirección General de Recursos de la Secretaría 
General de Pesca Marítima.

El citado informe incluía de forma resumida, para 
cada especie, los resultados de los diferentes Grupos de 
Trabajo de Evaluación de Stocks del ICES (Consejo 
Internacional para la Exploración del Mar) en el que se 
analiza, la información disponible sobre cada «stock» y 
la percepción que se tenía en dicho momento sobre el 
estado de cada uno de ellos, con indicación de las 
medidas más convenientes para una explotación soste-
nible de estos recursos. En el presente documento se 
incluye como anexo 1 la misma tabla que se presentó 
en el citado informe.

La información y evaluaciones se actualizan cada 
año en el marco de los Grupos de Trabajo de evaluación 
correspondientes. Asimismo, en el anexo 2, se facilita 
información del conocimiento que se posee sobre el 
estado de los stocks explotados en el Golfo de Cádiz 
procedente del Comité Asesor de Gestión de Pesque-
rías del ICES (ACFM) tras la revisión realizada en el 
mes de octubre pasado de los resultados de los diferen-
tes Grupos de Trabajo de Evaluación de «Stocks» del 
ICES realizados a lo largo de 2006.

A continuación se incluyen los estudios, informes y 
proyectos en los que está o ha estado implicada la Uni-
dad de Cádiz del IEO, relativos a la investigación en 
pesquerías para el mejor conocimiento tendente al ase-
soramiento para la gestión de pesquerías:

— Estudios realizados en los últimos años en la 
Unidad de Cádiz, referentes a la situación de los recur-
sos pesqueros del Golfo de Cádiz.

Desde la Unidad de Cádiz se vienen realizando dife-
rentes actividades y estudios dirigidos al conocimiento 
de los recursos pesqueros del Golfo de Cádiz. Dentro 
de los mismos se pueden diferenciar dos tipos de traba-
jos bien diferenciados: Unos dirigidos al monitoring de 
los recursos y su evaluación dentro de los diferentes 
grupos de trabajo del ICES y otros correspondientes a 
trabajos puntuales y normalmente enmarcados en con-
venios o proyectos de subvención externa.

«Monitoring» de la Pesquería:

• Obtención de índices directos de abundancia de 
los principales recursos demersales.

Desde 1997 se realizan dos campañas anuales 
(marzo que la serie comienza en 1993 y noviembre) a 
bordo del Buque Oceanográfico (B/O) «Comide Saave-
dra» para evaluar los recursos demersales. Dichas cam-
pañas están contemplada dentro del Plan Nacional de 
Datos Básicos

• Obtención de índices directos de abundancia de 
los recursos de pequeños pelágicos.

La especie objetivo es el boquerón y se evalúan por 
métodos acústicos a bordo del B/O «Comide de Saave-
dra» en el mes de junio. Estos trabajos comenzaron en 
el año 2003.

• Muestreos de talla de las principales especies des-
embarcadas.

Esta actividad está también contemplada en el Plan 
Nacional de Datos Básicos y dirigida a la obtención de 
la información básica para la evaluación de las princi-
pales especies (boquerón, merluza, cigala, pulpo y 
besugo).

• Muestreos biológicos de las principales especies.
Esta actividad está también contemplada en el Plan 

Nacional de Datos Básicos y dirigida a la obtención de 
los parámetros biológicos básicos (reproducción y cre-
cimiento) para la evaluación de las principales especies 
(boquerón, merluza, cigala, pulpo y besugo).

— Participación en grupos de trabajos de evaluación 
de los recursos pesqueros del Golfo de Cádiz:

• Working Group on the Assessment of Southern 
Shelf Demersal Stocks.

• Working Group on the Assessment of Mackerel, 
Horse Mackerel, Sardine and Anchovy.

• Working Group on Cephalopod Fisheries and Life 
History.

• Working Group on Nephrops Stocks.
• Working Group Deep Water Fisheries.
• International Bottom Trawl Survey Working 

Group (IBTS).
• Study Group on the estimation of the spawning 

biomass of sardine and anchovy (SGSBSA).



Congreso 21 de febrero 2007.—Serie D. Núm. 509

504

— Proyectos específico realizados desde esta unidad:

• Convenios específicos con la Consejería de Agri-
cultura y Pesca de la Junta de Andalucía.

Recursos Pesqueros del Golfo de Cádiz: Investiga-
dora Principal: María Paz Jiménez Gómez. Finaliza en 
junio del 2008.

• Estudios y Seguimiento de La Pesquerías de 
Voraz (Pagellus bogaraveo) que se desarrolla en aguas 
del Estrecho de Gibraltar. Investigador Principal: Juan 
Gil Herrera. Finaliza en octubre del 2008.

• Estudio de los Parámetros Biológicos (Crecimien-
to y Reproducción) de diversas Especies de Interés 
Pesquero en aguas del Golfo de Cádiz y Sur-Mediterrá-
neo. Investigador Principal: Ignacio Sobrino Yraola. 
Finalizó en junio del 2005.

• Estudio de la Pesquerías de Alcatruces y Nasa 
Dirigidas al Pulpo Común (Octopus vulgaris) en el 
Litoral Andaluz (Golfo de Cádiz y Sur-Mediterránea. 
Investigador Principal: Ignacio Sobrino Yraola. Finali-
za en julio del 2007.

• Estudio de Selectividad de los Artes de Enmalles 
que actualmente se usan en la Futura Reserva de Pesca 
(Desembocadura del Guadalquivir. Investigador Princi-
pal: Ignacio Sobrino Yraola. Finalizó en julio del 2006.

Proyectos financiados por la Unión Europea:

• CEPHSTOCK: Acción Concertada dirigida al 
estudio de las pesquerías de cefalópodos. Investigador 
principal del IEO: Ignacio Sobrino Yraola. (Finalizó en 
octubre del 2006).

• IBERMIX: «Identification and segmentation of 
mixed-species fisheries operating in the Atlantic Ibe-
rian Peninsula waters». Investigador Principal del IEO 
José Castro. (Finaliza en julio de 2007).

Documentación generada

Informes de asesoramiento (2005-2006):

1. Informe del Proyecto de Real Decreto de Regu-
lación de la pesca con artes menores en el Golfo de 
Cádiz. Fecha: 11/05/2005. Autor: Luis Silva.

2. Informe del Proyecto de orden por la que se 
establece un Plan para la conservación y gestión soste-
nible de la pesquería de pulpo en el caladero nacional 
del Golfo de Cádiz. Fecha: 19107/2005. Autor: Luis 
Silva.

3. Informe del Proyecto de Orden por el que se 
prohíben determinados tipos de arrastre de fondo en el 
caladero nacional del Golfo de Cádiz. Fecha: 19/
0712005. Autor: Luis Silva.

4. Informe sobre el Proyecto de Orden APA/2005 
por la que se establece un Plan de conservación y ges-
tión sostenible de la pesquería de cerco en el caladero 
nacional del Golfo de Cádiz. Fecha: 7/10/2005. Autor: 
Milagros Millán.

5. Informe Proyecto de Orden por el que se esta-
blece un Plan de pesca para la pesca del voraz en deter-
minadas zonas del Estrecho de Gibraltar. Fecha: 23112/
2005. Autor: Luis Silva.

6. Informe de viabilidad de la pesca experimental 
RAI-AP-2/2006 en aguas del Golfo de Cádiz. Fecha: 
10/05/2006. Autor: Ignacio Sobrino.

7. Informe de viabilidad de la nueva memoria de 
la Acción Piloto RAI-AP-2/2006. Fecha: 29/05/2006. 
Autor: Ignacio Sobrino.

8. Informe sobre Proyecto de Orden por el que se 
establecen las condiciones para faenar al arrastre en 
aguas de Portugal por buques pertenecientes al calade-
ro nacional. Fecha: 27/06/2006. Autor: Luis Silva.

9. Informe sobre Proyecto de Orden APA/2006 
por la que se establece un plan para la conservación y 
gestión sostenible de la pesquería de arrastre de fondo 
en el caladero nacional del Golfo de Cádiz. Fecha: 21/
09/2006. Autor: Ignacio Sobrino.

10. Informe sobre Proyecto de Orden APA/2006 
por la que se establece un Plan de pesquería de cerco en 
el caladero nacional del Golfo de Cádiz. Fecha: 5/10/
2006. Autor: Milagros Millán.

11. Informe Proyecto de Orden Ministerial por la 
que se establecen las condiciones para faenar en aguas 
de Portugal por buques pertenecientes al caladero 
nacional. Fecha: 30/10/2006. Autor: Ignacio Sobrino.

Informes técnicos de proyectos

1. Informe final del proyecto «Estudio de los Pará-
metros Biológicos (Crecimiento Y Reproducción) de 
Diversas Especies de Interés Pesquero en Aguas del 
Golfo de Cádiz y Sur-Mediterráneo». Ignacio Sobrino 
et al.

2. Informe anual (2005) del proyecto «Estudios y 
Seguimiento De La Pesquerías De Voraz (Pagellus 
bogaraveo) que se Desarrolla en Aguas del Estrecho de 
Gibraltar» Juan Gil et al.

3. Informe anual (2005) del proyecto «Estudio 
de la Pesquerías de Alcatruces y Nasa Dirigidas al 
Pulpo Común (Octopus vulgaris) en el Litoral Anda-
luz (Golfo de Cádiz y SurMediterránea.» Ignacio 
Sobrino et al.

4. Informe anual (2005) del proyecto «Estudio de 
Selectividad de los Artes de Enmalles que Actualmente 
se usan en la Futura Reserva de Pesca (Desembocadura 
del Guadalquivir.» Ignacio Sobrino et al.

5. Informe anual (2006) del proyecto «Estudio 
de la Pesquerías de Alcatruces y Nasa Dirigidas al 
Pulpo Común (Octopus vulgaris) en el Litoral Anda-
luz (Golfo de Cádiz y SurMediterránea.» Ignacio 
Sobrino et al.

6. Informe final del proyecto «Estudio de Selecti-
vidad de los Artes de Enmalles que Actualmente se 
usan en la Futura Reserva de Pesca (Desembocadura 
del Guadalquivir. «Ignacio Sobrino et al.
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Publicaciones científicas (2006):

1. Ramos, F. & M. Millán, 2006. Biología y pesca 
de los principales recursos pelágicos costeros del Golfo 
de Cádiz. En: Acuicultura, pesca y marisqueo en el 
Golfo de Cádiz. Consejería de Agricultura y Pesca. 
100-170 pp.

2. Gil, J. & I. Sobrino, 2006. La pesquería del 
voraz en el Estrecho de Gibraltar. En: Acuicultura, 
pesca y marisqueo en el Golfo de Cádiz. Consejería de 
Agricultura y Pesca. 171-203 pp.

3. Jiménez, M.P. & I. Sobrino, 2006. Descripción 
del esquema de explotación de la flota de arrastre de la 
Región Suratlántica Española (Golfo de Cádiz). En: 
Acuicultura, pesca y marisqueo en el Golfo de Cádiz. 
Consejería de Agricultura y Pesca. 224-253 pp.

4. Silva, L. & I. Sobrino, 2006. Las pesquerías de 
cefalópodos en el Golfo de Cádiz. En: Acuicultura, 
pesca y marisqueo en el Golfo de Cádiz. Consejería de 
Agricultura y Pesca. 254-307 pp.

5. Sobrino, I., Baldo, F., García-González D., 
Cuesta, J.A., Silva-García A., Fernández-Delgado C. 
Arias A.M., and P. Drake, 2005. The effect of estuarine 
fisheries on juvenile fish observed within the guadal-
quivir Estuary (SW Spain). Fisheries Research. Vol 
(76): 229-242.

6. Sobrino, I., García, A., García E., Silva L., Baro 
J., and J. Mas, 2005. Estudio previo para la delimita-
ción de una reserva de pesca en la desembocadura del 
Guadalquivir. Ed Junta de Andalucía Vol (76): 215 pp. 
ISBN 84-8474-171-0.

7. Sobrino; I. Silva, C., Sbrana, M., and K. Kapi-
ris, 2005. A review of the biology and fisheries of the 
deep water rose shrimp, Parapenaeus longirostris, in 
European Atlantic and Mediterranean waters (Decapo-
da, Dendrobranchiata, Penaeidae) Crustaceana Vol (78) 
10: 1153-1184.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/105045

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Vázquez Blanco, Ana Belén (GP).

Respuesta:

El Plan de respuesta policial al consumo y tráfico de 
drogas en zonas, lugares o locales de ocio y diversión, 
tiene como objetivo principal establecer y ejecutar pla-
nes operativos de intervención contra el tráfico mino-

rista de drogas en áreas geográficas y períodos concre-
tos, dirigidos a erradicar o disminuir la distribución 
minorista de drogas ilegales en las citadas zonas, posi-
bilitando de esta forma la actividad de ocio y diversión 
en un entorno seguro y saludable de convivencia en 
libertad.

En concreto, durante los meses de julio y agosto, se 
ha desarrollado la IV fase del Plan Operativo corres-
pondiente a las actuaciones en esta materia para este 
año 2006, con la finalidad de evitar el tráfico ilícito de 
drogas en su distribución minorista en estos espacios, 
los perjuicios que origina la conducción de vehículos 
bajo los efectos de drogas y alcohol, las conductas per-
misivas con el consumo de drogas en establecimientos 
públicos y el incumplimiento de la normativa sobre 
dispensación de bebidas alcohólicas a menores.

Dentro de esta dinámica de actuación, que afecta a 
todo el Estado, se presta especial atención a las zonas 
vacacionales, como son el Levante y las Illes Balears, 
de acuerdo con la experiencia adquirida en las fases 
anteriores del Plan Operativo, ya desarrolladas, y que 
han servido, además, para la elaboración de un mapa de 
puntos negros de preferente interés, que es tenido en 
cuenta en la confección de los planes operativos poste-
riores.

Los resultados más significativos de dicho período 
en la Comunidad Autónoma Valenciana son los siguien-
tes:

• Total detenidos: 128 (79 nacionales)
• Puntos de venta desactivados: 33
• Denunciados (tenencia/consumo): 3.302
• Decomisos/incautaciones: 3.613
• Establecimientos inspeccionados: 565 (281 luga-

res públicos abiertos)
• Denuncias a titulares de locales: 46

Y los resultados más significativos en la Comunidad 
Autónoma de Illes Balears son los siguientes:

• Total detenidos: 72 (22 nacionales)
• Puntos de venta desactivados: 6
• Denunciados (tenencia/consumo): 1.497
• Decomisos/incautaciones: 2.304
• Establecimientos inspeccionados: 135 (26 lugares 

públicos abiertos)
• Denuncias a titulares de locales: 26

Y, por otro lado, dentro de la reducción de la oferta, 
durante el mismo período de tiempo se realizaron las 
siguientes incautaciones y detenciones como conse-
cuencia de las mismas:

Heroína

2.440 gramos en Valencia, 2 detenidos
21.742 gramos en Alicante, 4 detenidos
1.650 gramos en Benidorm, 1 detenido
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Cocaína

718 gramos en Valencia, 1 detenido
427.000 gramos en Valencia, sin detenidos
150.000 gramos en Valencia, 2 detenidos
513.000 gramos en Valencia, 11 detenidos
17.630 gramos en Alicante, 1 detenido

Hachís

4.230 kilogramos en Manacor y Palma de Mallorca, 
3 detenidos

3.460 kilogramos en Denia (Alicante), 11 detenidos

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105053

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Díaz Díaz, Manuel Ceferino (GS).

Respuesta:

El 3 de agosto de 2006, el Ministro del Interior, y el 
Presidente de la Xunta de Galicia, presentaron el Plan 
de Seguridad Vial para Galicia.

Elaborado siguiendo las directrices de la Unión 
Europea recogidas en el Plan de Acción Europeo de 
Seguridad Vial y alineado con el Plan Estratégico 
Nacional de Seguridad Vial 2005-2008, tiene como 
objetivo la reducción de los fallecidos por accidente de 
tráfico en Galicia en un 25% en el período 2006/2010 
(año de referencia 2004).

Describe líneas estratégicas y las acciones necesa-
rias para la consecución de los objetivos. Las principa-
les son las siguientes:

• Más radares fijos para el control de velocidad en 
Galicia.

• Nuevo radar para las policías locales.
• Más radares móviles para el control de velocidad 

en las carreteras secundarias.
• Incremento en 2.000 etilómetros más para el con-

trol de alcoholemia por la Guardia Civil Rural en las 
carreteras secundarias.

• Plan especial de control y vigilancia en las carre-
teras secundarias de Galicia para reducir la accidentali-
dad con el apoyo de las Unidades de Seguridad Ciuda-
dana de las Comandancias.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105085

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Garre López, Alberto (GP).

Respuesta:

El Gobierno se ha comprometido a impulsar una 
nueva política del agua conforme a los criterios y nor-
mas de la Unión Europea, que garantice más equidad, 
más eficiencia y más sostenibilidad, aprovechando las 
mejores tecnologías disponibles.

El Gobierno reforzará el control público del uso y 
de la calidad del agua y potenciará la participación y la 
corresponsabilidad de los ciudadanos para combatir el 
despilfarro, la especulación, la insuficiencia y la conta-
minación del agua.

El Programa AGUA (Actuaciones para la Gestión y 
la Utilización del Agua) materializa la reorientación de 
la política del agua, mediante la explicación y difusión 
de las actuaciones concretas diseñadas para garantizar la 
disponibilidad y la calidad del agua en cada territorio.

Este programa se desarrolla conforme a los siguien-
tes ejes básicos:

• El agua es, al mismo tiempo, un derecho y una 
responsabilidad. Todo ciudadano debe saber cómo par-
ticipar de forma activa en la gestión del agua, y debe 
exigir a los poderes públicos que eviten todo abuso y 
degradación de este bien público.

• El agua tiene un valor económico, social y 
ambiental. Toda actuación debe tener en cuenta esa tri-
ple dimensión, así como la gestión integral del agua en 
cada cuenca.

• España forma parte de la Unión Europea, lo que 
comporta la posibilidad de obtener recursos económi-
cos adicionales y obliga a cumplir las normas europeas: 
en materia de agua, la Directiva Marco 2000/60, así 
como todas las normas relativas a la calidad del agua y 
al cuidado del medio ambiente.

• La innovación tecnológica permite, cada vez más, 
un mayor ahorro y eficiencia en el uso del agua, así 
como una mayor garantía de disponibilidad y de cali-
dad en el suministro; y favorece, asimismo, la preserva-
ción y la restauración de los ecosistemas asociados al 
agua.

• El agua no es un bien ilimitado, ni su disponibili-
dad en la cuantía y calidad adecuada es gratuita. El uso 
del agua debe tener en cuenta sus costes reales, así 
como el beneficio económico que puede generar su 
utilización; y debe respetar la exigencia de un caudal 
mínimo para mantener los ecosistemas de cada cuenca 
incluidos los costeros

El Programa AGUA surge para resolver gradual-
mente las carencias en la gestión, en la disponibilidad y 
en la calidad del agua, presentes en toda España, en 
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particular en las cuencas mediterráneas, con soluciones 
duraderas y responsables, con una generalización de las 
tecnologías del agua más eficientes y más respetuosas 
con el medio ambiente.

La implantación prevista para el período 2004-2008, 
prevé el desarrollo de una serie de actuaciones y medi-
das como las que se detallan a continuación:

• Se reformarán las Confederaciones Hidrográficas, 
incorporando a las Comunidades Autónomas al proce-
so de toma de decisiones y de control público del uso 
del agua y de su calidad y fomentando la participación 
de todos los ciudadanos en la gestión del agua.

• En cada cuenca hidrográfica se creará un «Centro 
de intercambio de derechos de uso de Agua», que per-
mitirá reasignar los derechos históricos al agua con 
criterios de equidad, eficiencia y sostenibilidad.

• Se establecerán tarifas del agua acordes con los 
costes reales de obtención y de tratamiento del agua, 
moduladas en función del beneficio económico genera-
do por la utilización del agua, según lo exige la norma-
tiva europea.

• Se acometerán las actuaciones de mejora de la 
gestión y del suministro de agua de calidad, acordes 
con las necesidades existentes y, en particular, las diri-
gidas a:

— Optimización de las infraestructuras de almace-
namiento y distribución existentes (tanto de regadío 
como de abastecimiento urbano)

— Depuración y reutilización.
— Desalación.

El Programa AGUA es de implantación modular, 
sus actuaciones se desarrollarán de forma independien-
te, lo que permitirá obtener resultados de forma gra-
dual; las soluciones previstas tienen carácter flexible y 
permiten adaptarse a cambios en las necesidades o en 
las prioridades de cada cuenca.

En base a estas consideraciones y a las directrices 
generales de la política del agua del presente Gobierno, 
materializadas en el Programa AGUA, las actuaciones 
urgentes en las cuencas mediterráneas para paliar la 
escasez de recursos se dirigen fundamentalmente a 
aumentar la disponibilidad en la propia cuenca a través 
de la opción de políticas de ahorro, modernización de 
regadíos, uso conjunto de aguas superficiales y subte-
rráneas, incremento de la reutilización de aguas resi-
duales depuradas, construcción de desalinizadoras y 
medidas de gestión de la demanda.

Este conjunto de medidas constituyen el núcleo fun-
damental del citado Programa para el período com-
prendido entre el 2004 y el 2008, el cual ha sido impul-
sado por el Gobierno en el área mediterránea, las cuales 
permitirán atender de manera progresiva las necesida-
des de las cuencas mediterráneas, y en particular la 
Cuenca del Segura.

En el caso concreto de la Comunidad Autónoma de 
la Región de Murcia, el Ministerio de Medio Ambiente 
ha destinado el 41,46% de las inversiones en obras de 
emergencia y urgencia (246.488.200 €) a dicha Comu-
nidad. Respecto a las plantas desalinizadoras, se 
adjunta en anexo una copia de situación con el estado 
actual de las mismas, donde se constata que ya están 
en funcionamiento las plantas «Antonio León Martí-
nez-Campos» (24 Hm3) y «San Pedro del Pinatar II» 
(24 Hm3).

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la 
Secretaría General de la Cámara.

184/105104

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Grau i Buldú, Pere (GC-CiU).

Respuesta:

El 12 de septiembre de 2006 la Comisión Europea 
publica la Decisión por la cual se reparte la ayuda al 
Desarrollo Rural a través del FEADER entre Estados 
Miembros y por anualidades para el período 2007-
2013. La cantidad correspondiente a España, a precios 
corrientes, asciende a 7.213,9 millones de euros, de los 
cuales al menos 3.178,13 deben destinarse a las regio-
nes que, a efectos del Desarrollo Rural se consideran de 
convergencia (Andalucía, Castilla-La Mancha, Extre-
madura, Galicia, Asturias y Murcia).

En la Conferencia Sectorial Extraordinaria celebra-
da el pasado mes de diciembre se acordó un cuadro de 
reparto entre Comunidades Autónomas de la dotación 
presupuestaria del FEADER prevista para el período 
2007-2013.

En el reparto, se ha reservado una dotación de 125,6 
millones de euros del FEADER para el programa de 
ámbito estatal por el que se establecerá la Red Rural 
Nacional.

Las cantidades correspondientes al FEADER, que 
figuran en dicho cuadro, son las que se han incorporado 
al Plan Estratégico Nacional, presentado ya formal-
mente ante la Comisión Europea.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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184/105105

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Farrera Granja, Esperança (GS).

Respuesta:

Debido al desconocimiento generalizado del consu-
midor sobre el etiquetado de productos alimenticios, 
detectado a través de estudios realizados por el Minis-
terio de Agricultura Pesca y Alimentación (MAPA), así 
como a la creciente complejidad del mismo y a la nueva 
normativa en materia de alimentos (p.ej., alegaciones 
nutricionales y saludables, directiva de etiquetado y 
directiva de etiquetado nutricional) se ha previsto llevar 
a cabo un «Plan sobre etiquetado» durante el año 
2007.

El objetivo del Plan es facilitar información y for-
mación sobre la normativa y los conceptos existentes 
en materia de etiquetado, para que los consumidores 
puedan ejercer su libre opción de compra sin ser indu-
cidos a error, así como para que la industria y la distri-
bución profundicen en el conocimiento de las exigen-
cias en materia de etiquetado, contribuyendo así a la 
competencia leal entre operadores y la unidad de mer-
cado.

Los objetivos del MAPA con las actividades que se 
realicen en el Plan, son los de acceder:

— A los consumidores en general, que estarían 
representados por 15.460.000 hogares con un tamaño 
medio de 2,77 personas por hogar, según panel de con-
sumo alimentario.

— A los industriales alimentarios en general que se 
cifran en 33.832 de los que un 99,5% aproximadamente 
se encuadran en pymes, según Cuadernos de informa-
ción económica sobre la industria agroalimentaria.

Madrid, 2 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/105175

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Castro Masaveu, Alicia (GP).

Respuesta:

Aena realizó una inversión de 3.546.324 euros en el 
aeropuerto de Asturias, en 2004.

Asimismo realizó una inversión de 3.994.310 euros 
en el aeropuerto de Asturias, en 2005.

El presupuesto de inversión, para el año 2006, en el 
aeropuerto de Asturias, ascendía a 1.699.000 euros. 
Incluye el Proyecto de «Inversiones de Apoyo y Obras 
Menores», que supone la actuación denominada 
«ampliación aparcamiento público y adaptación de 
gasolinera y viales». El 11 de mayo de 2006 se aprobó 
la adjudicación por un importe de 563.503,68 euros, 
impuestos excluidos. La obra se inició en mayo de 
2006 y tiene prevista su puesta en servicio en 2007.

Además como actuación provisional, hasta que fina-
licen las obras, se ha habilitado una superficie pavi-
mentada con capacidad para 90 plazas, que entró en 
servicio el 14 de julio del 2005.

Madrid, 31 de enero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.

184/106155

(184) Pregunta escrita al Congreso

AUTOR:  Ferrando Sendra, María Amparo (GP).

Respuesta:

En relación con la información solicitada por S.S., 
se señala la respuesta formulada a su pregunta escrita 
con n.º de expediente 184/97230, publicada en el 
BOCG, serie D n.º 496 de 23 de enero pasado.

Madrid, 7 de febrero de 2007.—El Secretario de 
Estado de Relaciones con las Cortes.
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